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Generalitat VOXPUBLlCA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL
------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

Dos Dos 1 Cata Ambues
Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per

TOTAL Home Dona 18129 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC
------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

P.1
Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matrícules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?

Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

D'acord 160 81 79 36 45 40 39 84 71 4 1 31 110 19 27 101 32 O

En desacord 224 116 108 57 65 49 53 181 40 3 O 122 75 27 122 47 55 O

Li és indiferent 204 90 114 45 54 40 65 121 73 10 O 53 121 30 53 90 61 O

No sap 9 1 8 O O 1 8 2 6 1 O 1 8 O 1 8 O O

No contesta 3 1 2 1 O 1 1 3 O O O 3 O O 2 O O 1

P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor
Base: No mencionan Dàcord 440 208 232 103 119 91 127 307 119 14 O 179 204 57 178 145 116

Que la matrícula incorporés 155 75 80 45 41 29 40 110 42 3 O 60 75 20 54 57 44 O

el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només 81 49 32 22 20 18 21 68 11 2 O 48 19 14 53 10 18 O

incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el 138 51 87 33 37 27 41 96 37 5 O 57 69 12 56 47 35 O

distintiu de la província
Tant me fa 38 24 14 2 15 9 12 20 16 2 O 9 22 7 9 18 11 O

No sap 20 4 16 1 5 6 8 8 10 2 O 3 15 2 3 11 6 O

Altres respostes 2 1 1 O 1 1 O 2 O O O 1 O 1 2 O O O

No contesta 6 4 2 O O 1 5 3 3 O O 1 4 1 1 2 2 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )



Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EOAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------
Oos Dos 1 Cata Ambues

Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per
TOTAL Home Dona 18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC

------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

P.2
Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols i representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148
Que els esportistes catalans 84 48 36 29 16 17 22 75 9 O O 62 13 9 65 4 15 O
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans 222 95 127 44 72 48 58 159 58 5 O 91 104 27 84 67 71 O
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els 255 122 133 55 66 60 74 132 112 10 46 176 33 45 157 53 O
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent 35 22 13 10 9 6 10 22 10 3 O 11 17 7 11 15 8 1
No sap 1 O 1 1 O O O 1 O O O O 1 O O O 1 O
Altres respostes 1 1 O O 1 O O 1 O O O O 1 O O 1 O O
No contesta 2 1 1 O O O 2 1 1 O O O 2 O O 2 O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLlCA V021c

SEXE EOAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------
Dos Dos 1 Cata Ambues

Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per
TOTAL Home Dona 18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència ?
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

TVE1 72 32 40 6 16 11 39 25 44 3 O 12 56 4 12 40 19 1
TVE2 16 7 9 1 8 4 3 8 7 1 O 1 12 3 2 11 3 O
TV3 245 122 123 59 70 51 65 200 42 3 O 137 75 33 134 49 62 O
Canal 33 19 14 5 4 8 4 3 16 2 1 O 12 5 2 12 4 3 O
Antena 3 70 21 49 31 16 12 11 49 17 4 O 10 52 8 11 43 16 O
Tele 5 50 21 29 13 13 12 12 27 19 4 O 11 34 5 9 31 10 O
Canal + 12 8 4 5 4 3 O 8 4 O O 2 9 1 2 4 6 O
Via Digital 3 1 2 O 1 2 O 1 2 O O O 2 1 O 3 O O
Canal Satelite Digital 4 3 1 1 2 1 O 2 2 O O O 4 O 1 2 1 O
Ambdues 56 32 24 7 15 16 18 28 28 O O 14 30 12 13 27 16 O
No mira televisió 19 9 10 6 5 4 4 9 8 1 1 4 10 5 4 12 3 O
No té televisió 6 2 4 2 1 2 1 5 1 O O 2 3 1 2 2 2 O
No sap 23 14 9 2 3 8 10 10 13 O O 5 18 O 3 14 6 O
Altres 3 2 1 1 1 1 O 2 1 O O O 2 1 O 3 O O
No contesta 2 1 1 1 1 O O 1 O 1 O O 2 O O 1 1 O

P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Cada dia 224 124 100 54 65 60 45 170 47 6 1 102 96 26 98 52 74 O
De tant en tant 92 47 45 24 34 17 17 64 25 3 O 36 39 17 33 37 22 O
Només els caps de setmana 70 41 29 26 14 17 13 45 22 3 O 21 39 10 21 36 13 O
Molt poc/quasi mai 113 46 67 23 36 16 38 66 44 3 O 28 71 14 30 63 20 O
Mai 100 30 70 12 14 21 53 45 52 3 O 23 68 9 23 57 19 1
No sap 1 1 O O 1 O O 1 O O O O 1 O O 1 O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------
Dos Dos 1 Cata Ambues

Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per
TOTAL Home Dona 18129 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC

------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148
4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: LLegeix diari 499 258 241 127 149 110 113 345 138 15 187 245 67 182 188 129 O

El País 35 17 18 9 12 10 4 15 18 1 1 4 24 7 7 21 7 O
La Vanguardia 140 68 72 31 39 33 37 98 36 6 O 53 64 23 53 48 39 O
Avui 30 14 16 9 5 6 10 27 3 O O 23 5 2 23 2 5 O
El Periódico català 104 52 52 21 42 17 24 86 15 3 O 48 40 16 45 27 32 O
El Periódico castellà 54 23 31 13 15 16 10 30 23 1 O 7 39 8 7 29 18 O
El Mundo 10 7 3 5 2 3 O 6 3 1 O 3 6 1 O 6 4 O
ABC 2 2 O O O 1 1 2 O O O 2 O O 1 O 1 O
Un diari esportiu 36 28 8 16 6 7 7 22 14 O O 12 21 3 9 20 7 O
El Punt 14 8 6 4 8 2 O 11 2 1 O 9 5 O 10 4 O O
Diario Tarragona 16 11 5 5 5 3 3 10 6 O O 7 7 2 7 7 2 O
Segre 13 8 5 3 5 1 4 11 2 O O 8 5 O 7 3 3 O
La Mañana 2 2 O O 1 O 1 2 O O O O 1 1 O 1 1 O
No sap 15 7 8 3 2 4 6 7 8 O O 3 11 1 1 12 2 O
D'altres 22 10 12 5 5 7 5 14 7 1 O 8 13 1 10 6 6 O
No contesta 6 1 5 3 2 O 1 4 1 1 O O 4 2 2 2 2 O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL
------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

Dos Dos 1 Cata Ambues
Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per

TOTAL Home Dona 18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC
------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Alava 3 2 1 O 2 O 1 O 3 O O 1 2 O 1 1 1 O
Albacete 2 2 O O O 1 1 O 2 O O O 2 O O 2 O O
Al icante 1 1 O O 1 O O O 1 O O O 1 O O 1 O O
Almeria 10 3 7 1 2 O 7 O 10 O O O 10 O 1 8 1 O
Avila 1 1 O O O 1 O O 1 O O O 1 O O 1 O O
Badajoz 11 7 4 O 2 5 4 O 11 O O O 11 O O 10 1 O
Baleares 3 2 1 1 1 O 1 O 3 O O O 2 1 2 O 1 O
Barcelona 276 135 141 97 80 41 58 276 O O O 120 100 56 112 83 81 O
Burgos 2 1 1 O O O 2 O 2 O O O 2 O O 2 O O
Cadiz 6 3 3 O 2 2 2 O 6 O O O 6 O O 5 1 O
Castellon 4 2 2 O O 1 3 O 4 O O O 4 O 1 1 2 O
Ciudad Real 4 2 2 O 1 1 2 O 4 O O O 4 O O 4 O O
Cordoba 22 11 11 1 7 6 8 O 22 O O O 21 1 1 19 2 O
Cuenca 2 O 2 O O 1 1 O 2 O O O 2 O O 2 O O
Gerona 37 14 23 12 15 6 4 37 O O O 26 6 5 24 5 8 O
Granada 11 6 5 O 3 5 3 O 11 O O O 10 1 1 8 2 O
Guadalajara 5 4 1 O 1 3 1 O 5 O O O 5 O O 4 1 O
Guipuzcoa 3 1 2 1 O 2 O O 3 O O O 3 O O 3 O O
Huelva 4 3 1 O 2 O 2 O 4 O O O 4 O O 3 1 O
Huesca 6 5 1 O 2 3 1 O 6 O O O 4 2 1 3 2 O
Jaen 16 5 11 O 3 7 6 O 16 O O O 16 O O 11 5 O
Leon 5 2 3 O 2 3 O O 5 O O O 5 O O 4 1 O
Lerida 29 15 14 5 9 6 9 29 O O O 22 6 1 18 3 8 O
Madrid 6 2 4 2 2 O 2 O 6 O O O 5 1 3 2 1 O
Malaga 13 6 7 O 2 8 3 O 13 O O 1 12 O 4 8 1 O
Murcia 6 4 2 O O 2 4 O 6 O O O 5 1 1 3 2 O
Navarra 2 1 1 O 1 1 O O 2 O O O 2 O O 2 O O
Orense 6 2 4 1 1 1 3 O 6 O O O 5 1 O 5 1 O
Palencia 1 1 O O O O 1 O 1 O O O 1 O 1 O O O
Palmas 1 1 O 1 O O O O 1 O O O 1 O O 1 O O
Segovia 2 1 1 O O 1 1 O 2 O O O 2 O O 1 1 O
Sevilla 7 2 5 O 2 5 O O 7 O O 1 6 O 2 5 O O
Soria 1 1 O O O 1 O O 1 O O O 1 O O 1 O O
Tarragona 49 26 23 13 9 5 22 49 O O O 38 8 3 29 7 12 1
Teruel 5 3 2 O 1 3 1 O 5 O O O 5 O O 1 4 O
Toledo 4 O 4 O O 4 O O 4 O O O 4 O O 3 1 O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EOAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL
------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

Oos Dos 1 Cata Ambues
Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per

TOTAL Home Dona 18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Valencia 2 O 2 O 1 1 O O 2 O O O 1 1 O 2 O O
Valladol id 1 O 1 O O O 1 O 1 O O O 1 O O O 1 O
Vizcaya 1 1 O O 1 O O O 1 O O O 1 O O O 1 O
Zamora 2 O 2 O O 1 1 O 2 O O O 2 O 1 O 1 O
Zaragoza 6 3 3 O 2 O 4 O 6 O O O 6 O O 4 2 O
Ceuta 1 1 O O O 1 O O 1 O O O 1 O O 1 O O
Melilla 2 O 2 O O O 2 O 2 O O O 1 1 O 2 O O
En el extranjero 18 6 12 4 7 3 4 O O 18 O 1 16 1 2 14 2 O
NS/NC 1 1 O O O O 1 O O O 1 O 1 O O 1 O O

LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 391 190 201 127 113 58 93 391 O O O 206 120 65 183 98 109 1
Resta 190 92 98 8 44 70 68 O 190 O O 3 177 10 20 133 37 O
Extran ger 18 6 12 4 7 3 4 O O 18 O 1 16 1 2 14 2 O
NS/NC 1 1 O O O O 1 O O O 1 O 1 O O 1 O O

0.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?

Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

En catala 205 102 103 46 55 46 58 183 20 2 O 153 28 24 205 O O O
En castella 246 115 131 58 70 59 59 98 133 14 1 11 208 27 O 246 O O
Ambdues per igual 148 71 77 35 39 25 49 109 37 2 O 45 78 25 O O 148 O
NS/NC 1 1 O O O 1 O 1 O O O 1 O O O O O 1

0.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Tots dos a Catalunya 210 118 92 50 60 39 61 206 3 1 O 210 O O 153 11 45 1
Tots dos fora de Catalunya 314 139 175 60 89 77 88 120 177 16 1 O 314 O 28 208 78 O
Un a Catalunya i l'altre fora 76 32 44 29 15 15 17 65 10 1 O O O 76 24 27 25 O
de Catalunya

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------
Dos Dos 1 Cata Ambues

Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per
TOTAL Home Dona 18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148
0.4
En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148
Esquerra 132 67 65 41 39 28 24 84 47 1 O 38 69 25 46 55 31 O
Centre esquerra 108 61 47 23 40 22 23 79 27 2 O 45 50 13 47 36 25 O
Centre 107 54 53 20 26 31 30 72 31 3 1 44 52 11 36 45 26 O
Centre dreta 39 19 20 10 11 2 16 29 8 2 O 21 13 5 16 9 14 O
Dreta 39 21 18 16 7 9 7 29 7 3 O 16 21 2 11 23 5 O
NS 114 38 76 20 23 26 45 62 45 7 O 33 68 13 32 46 35 1
NC 61 29 32 9 18 13 21 36 25 O O 13 41 7 17 32 12 O

0.5
En general voste se sent
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148
Unicament Espanyol 92 51 41 10 24 30 28 22 63 6 1 5 81 6 8 73 11 O
Mes espanyol que catala 39 20 19 7 12 7 13 15 23 1 O 3 34 2 5 26 8 O
Tan espanyol com catala 250 103 147 65 72 41 72 166 79 5 O 68 143 39 55 114 81 O
Mes catala que espanyol 129 62 67 27 36 32 34 112 16 1 O 77 32 20 75 22 32 O
Unicament catala 66 38 28 24 13 12 17 62 2 2 O 52 8 6 54 1 11 O
Ni espanyol ni catala 12 7 5 5 2 5 O 6 3 3 O 2 9 1 3 8 1 O
No sap 6 4 2 1 4 1 O 3 3 O O 1 5 O 2 2 2 O
No contesta 6 4 2 O 1 3 2 5 1 O O 2 2 2 3 O 2 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )



l'UbY ~g, ~" p~~: ~" .'Ií~;1i": .~'?' p,~ ~"'i It)\~'" p"" pJi' .~",r'f' .~
Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------
Dos Dos 1 Cata Ambues

Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per
TOTAL Home Dona 18129 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

0.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?

Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

CiU 123 58 65 21 35 26 41 102 20 1 O 70 34 19 68 19 36 O
PSC (PSOE 115 53 62 16 40 27 32 58 54 3 O 19 83 13 23 68 24 O
PP 54 22 32 10 16 12 16 27 23 4 O 15 33 6 5 33 16 O
ERC 33 20 13 14 8 8 3 31 2 O O 25 5 3 28 3 2 O
ICV 15 7 8 3 8 3 1 11 4 O O 4 8 3 6 5 4 O
EUiA/IU 7 4 3 4 1 O 2 5 2 O O 1 6 O O 5 2 O
No edad 10 6 4 10 O O O 10 O O O 2 6 2 3 4 3 O
No va votar 131 68 63 48 26 25 32 80 44 7 O 34 74 23 29 72 30 O
En blanc 17 10 7 6 5 3 3 11 5 1 O 5 11 1 8 6 3 O
No recorda 15 4 11 1 6 3 5 10 5 O O 6 9 O 4 3 8 O
No contesta 80 37 43 6 19 24 31 46 31 2 1 29 45 6 31 28 20 1

ZONA
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Barcelona Ciudad 160 75 85 33 40 35 52 104 49 7 O 46 85 29 48 67 45 O
Area Metropolitana 128 59 69 36 33 30 29 74 53 1 O 19 91 18 20 84 24 O
Region Metropolitana 122 59 63 29 37 27 29 78 39 5 O 45 64 13 38 45 39 O
Resto de Cataluña 190 96 94 41 54 39 56 135 49 5 1 100 74 16 99 50 40 1

SEXE
Home 289 289 O 71 81 64 73 190 92 6 1 118 139 32 102 115 71 1
Dona 311 O 311 68 83 67 93 201 98 12 O 92 175 44 103 131 77 O

EDAT
18129 139 71 68 139 O O O 127 8 4 O 50 60 29 46 58 35 O
30/44 164 81 83 O 164 O O 113 44 7 O 60 89 15 55 70 39 O
45/59 131 64 67 O O 131 O 58 70 3 O 39 77 15 46 59 25 1
60 i + 166 73 93 O O O 166 93 68 4 1 61 88 17 58 59 49 O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Genera1itat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------
Dos Dos 1 Cata Ambues

Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per
TOTAL Home Dona 18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148
HABITAT (Milers)

- 10 119 62 57 36 38 17 28 96 19 4 O 70 36 13 68 22 29 O
10/50 137 66 71 24 47 32 34 86 48 3 O 50 73 14 46 62 28 1
501 1000 184 86 98 46 39 47 52 105 74 4 1 44 120 20 43 95 46 O
+ 1000 160 75 85 33 40 35 52 104 49 7 O 46 85 29 48 67 45 O

ESTATUS SOCIOCENOMIC
AI M-A 118 64 54 34 44 29 11 86 26 6 O 56 46 16 61 33 24 O
MM 155 70 85 33 61 38 23 111 41 3 O 60 74 21 60 53 42 O
M-B IB 327 155 172 72 59 64 132 194 123 9 1 94 194 39 84 160 82 1
NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148
Baix 327 142 185 48 63 84 132 174 142 10 1 90 198 39 86 164 77 O
Mitja 197 94 103 74 69 30 24 162 32 3 O 80 86 31 81 63 53 O
Alt 75 52 23 17 32 16 10 54 16 5 O 39 30 6 38 19 18 O
NS/NC 1 1 O O O 1 O 1 O O O 1 O O O O O 1
OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148
Trab. Compte Propia 79 56 23 17 36 20 6 60 16 3 O 45 28 6 39 19 21 O
Direc. Compte Aliena 55 38 17 11 20 18 6 39 15 1 O 22 24 9 28 15 12 O
Trab. Compte A1iena 174 102 72 55 69 41 9 119 47 8 O 56 96 22 47 80 47 O
Jubilats 102 66 36 1 2 7 92 58 42 1 1 37 55 10 34 38 30 O
Aturats 14 6 8 7 5 2 O 12 1 1 O 5 5 4 5 6 3 O
Mestresses casa 130 1 129 4 31 42 53 63 63 4 O 28 85 17 36 71 23 O
Estudiants 45 19 26 44 1 O O 39 6 O O 16 21 8 16 17 12 O
NC 1 1 O O O 1 O 1 O O O 1 O O O O O 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )



Nivell d'estudis de l'entrevistat
Ocupació de l'entrevistat
Estatus socioeconòmic

Zona
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------

Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
COfll>teCompte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Aliena Al iena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

P.1
Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matricules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials i hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?

Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

D'acord 160'- 96 46 18 O 22 12 56 26 1 31 12 O 25 36 99 34 50 32 44
En desacord ~224.c.( 94 91 39 O 45 30 58 30 6 38 17 O 62 71 91 63 33 50 78
Li és indiferent 204 128 59 17 O 12 13 60 40 7 57 15 O 30 48 126 61 43 36 64
No sap 9 9 O O O O O O 5 O 4 O O O O 9 1 2 3 3
No contesta 3 O 1 1 1 O O O 1 O O 1 1 1 O 2 1 O 1 1

P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor
Base: No mencionan Dàcord 440 231 151 57 57 43 118 76 13 99 33 93 119 228 126 78 90 146

Que la matrícula incorporés 155 71 65 19 O 16 19 42 21 7 33 17 O 36 43 76 48 32 35 40
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només 81 36 30 15 O 20 9 21 16 9 5 O 24 25 32 22 11 18 30
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el 138 87 38 13 O 16 8 43 21 3 39 8 O 21 37 80 38 22 26 52
distintiu de la província
Tant me fa 38 23 8 7 O 3 4 9 10 1 9 2 O 6 7 25 8 8 6 16
No sap 20 10 8 2 O 2 2 3 4 1 7 1 O 4 6 10 7 4 3 6
Altres respostes 2 O 1 1 O O 1 O O O 1 O O 2 O O 2 O O O
No contesta 6 4 1 O 1 O O O 4 O 1 O 1 O 1 5 1 1 2 2

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )



Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA

----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------
Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Aliena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

P.2
Recentment s'han celebrat els Jocs Olimpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpiades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Que els esportistes catalans 84 34 31 19 O 21 12 20 11 3 8 9 O 27 24 33 26 10 17 31
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans 222 117 77 28 O 30 22 63 31 8 54 14 O 42 67 113 61 42 44 75

\ portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya,
Igual com ara, que els 255 161 74 20 O 24 12 83 54 3 62 17 O 41 57 157 62 65 57 71
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent 35 13 13 8 1 4 8 8 4 O 6 4 1 8 6 21 9 9 4 13
No sap 1 O 1 O O O O O O O O 1 O O O 1 1 O O O
Altres respostes 1 O 1 O O O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O
No contesta 2 2 O O O O O O 2 O O O O O O 2 1 1 O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLlCA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------

Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regia Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Aliena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència ?
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

TVE1 72 56 13 2 1 6 1 17 25 O 19 3 1 2 11 59 15 11 14 32
TVE2 16 6 6 4 O 4 2 3 1 1 4 1 O 8 3 5 7 3 5 1
TV3 245 115 94 36 O 45 23 65 38 7 50 17 O 55 79 111 72 39 46 88
Canal 33 19 5 10 4 O 3 5 8 2 1 O O O 6 8 5 7 2 4 6
Antena 3 70 48 21 1 O 3 2 25 7 1 21 11 O 7 17 46 10 26 15 19
Tele 5 50 29 13 8 O 7 3 15 8 1 11 5 O 8 11 31 17 12 10 11
Canal + 12 2 8 2 O 2 3 5 O O O 2 O 3 6 3 1 3 6 2
Via Digital 3 3 O O O O O 2 O O 1 O O O 3 O 1 1 O 1
Canal Satelite Digital 4 O 4 O O 1 1 1 O O O 1 O 2 1 1 O 1 2 1
Ambdues 56 32 15 9 O 5 5 19 13 3 9 2 O 13 9 34 14 16 10 16
No mira televisió 19 12 4 3 O 3 2 5 3 O 4 2 O 6 O 13 4 7 3 5
No té televisió 6 4 1 1 O O 1 2 O O 3 O O 1 O 5 2 2 1 1
No sap 23 13 6 4 O O 6 6 4 O 7 O O 6 6 11 8 4 5 6
Altres 3 2 1 O O O O O 1 O 1 1 O O 1 2 1 1 1 O
No contesta 2 O 1 1 O O 1 1 O O O O O 1 O 1 1 O O 1

P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Cada dia 224 73 92 59 O 43 41 66 30 7 26 11 O 78 65 81 68 47 47 62
De tant en tant 92 53 36 3 O 10 5 27 14 2 19 15 O 13 29 50 21 22 20 29
Només els caps de setmana 70 37 28 5 O 6 4 32 9 2 9 8 O 11 21 38 19 20 11 20
Molt poc/quasi mai 113 76 30 7 O 14 4 28 23 1 34 9 O 11 26 76 32 17 22 42
Mai 100 88 10 1 1 6 1 20 26 2 42 2 1 5 13 82 20 22 21 37
No sap 1 O 1 O O O O 1 O O O O O O 1 O O O 1 O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBlICA V021c

NIVEll D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------

Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NSINC Propia Al iena Al iena lats rats casa diants NC M-A MM IB Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: llegeix diari 499 239 186 74 O 73 54 153 76 12 88 43 O 113 141 245 140 106 100 153

El País 35 11 14 10 O 7 7 11 2 O 4 4 O 16 8 11 12 8 8 7
la Vanguardia 140 60 50 30 O 21 15 34 24 3 30 13 O 38 32 70 48 31 29 32
Avui 30 11 15 4 O 2 5 7 9 O 2 5 O 8 10 12 9 6 5 10
El Periódico català 104 50 42 12 O 17 15 30 14 6 17 5 O 23 36 45 37 15 26 26
El Periódico castellà 54 28 21 5 O 6 5 23 5 O 11 4 O 9 20 25 20 21 10 3
El Mundo 10 4 4 2 O 1 1 6 O O 2 O O 2 O 8 1 5 2 2
ABC 2 O 1 1 O O 1 1 O O O O O 1 1 O 2 O O O
Un diari esportiu 36 24 10 2 O 5 2 12 5 1 6 5 O 5 9 22 5 11 6 14
El Punt 14 4 8 2 O 5 O 6 1 1 1 O O 2 5 7 O O O 14
Diario Tarragona 16 11 4 1 O 1 1 7 3 O 2 2 O 3 5 8 O 1 2 13
Segre 13 8 5 O O 4 O 2 2 O 4 1 O 1 6 6 O O 1 12
la Mañana 2 1 1 O O O O 1 1 O O O O O O 2 O O 1 1
No sap 15 13 1 1 O O O 4 6 O 3 2 O 2 O 13 1 5 2 7
D'altres 22 12 6 4 O 4 2 6 4 1 3 2 O 3 7 12 2 2 8 10
No contesta 6 2 4 O O O O 3 O O 3 O O O 2 4 3 1 O 2

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------

Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu A/ M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Al iena Al iena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat pol i. pol i. unya
----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190
0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190
Alava 3 2 1 O O 1 O 1 1 O O O O O 1 2 O 1 2 O
Albacete 2 O 2 O O 1 O O 1 O O O O O 1 1 O 1 1 O
Al icante 1 1 O O O O O 1 O O O O O O O 1 O O O 1
Almeria 10 9 1 O O O O 1 3 O 6 O O O 2 8 3 O 2 5
Avi la 1 1 O O O O O 1 O O O O O O O 1 O 1 O O
Badajoz 11 10 1 O O 1 O 2 5 O 3 O O 2 O 9 3 3 3 2
Baleares 3 1 1 1 O 1 O O 1 O O 1 O 1 O 2 2 O O 1
Barcelona 276 117 117 42 O 36 32 88 36 9 42 33 O 63 78 135 92 72 68 44
Burgos 2 2 O O O O O O 1 O 1 O O O O 2 1 O O 1
Cadiz 6 5 1 O O O O 3 2 O 1 O O O O 6 1 1 4 O
Castellon 4 3 O 1 O O 1 O 1 O 2 O O 1 O 3 O 1 2 1
Ciudad Real 4 3 O 1 O 1 O 1 1 O 1 O O 1 O 3 2 1 O 1
Cordoba 22 19 2 1 O O O 5 5 1 9 2 O 1 5 16 4 9 3 6
Cuenca 2 2 O O O O O 1 O O 1 O O O O 2 1 O 1 O
Gerona 37 11 19 7 O 9 1 17 1 2 7 O O 7 12 18 1 O 4 32
Granada 11 8 3 O O 1 1 5 2 O 2 O O 1 4 6 2 6 1 2
Guadalajara 5 2 1 2 O 1 3 O 1 O O O O 4 O 1 3 2 O O
Guipuzcoa 3 O 2 1 O 1 O O O O 1 1 O 2 O 1 1 1 1 O
Huelva 4 3 1 O O 1 O 2 1 O O O O 1 1 2 O 1 2 1
Huesca 6 3 3 O O 1 2 3 O O O O O O 4 2 1 2 1 2
Jaen 16 14 1 1 O O 1 3 3 O 9 O O O 6 10 2 6 1 7
Leon 5 4 O 1 O O 1 1 O O 3 O O 1 O 4 1 4 O O
Lerida 29 16 12 1 O 8 3 5 5 O 6 2 O 8 7 14 4 1 3 21
Madrid 6 2 3 1 O 1 O 2 1 O 1 1 O 2 2 2 4 O 1 1
Malaga 13 12 O 1 O 1 2 4 4 O 2 O O 2 2 9 1 3 3 6
Murcia 6 6 O O O O O 2 2 O 2 O O O O 6 3 O 1 2
Navarra 2 1 1 O O O O 1 O O 1 O O O 1 1 O O 2 O
Orense 6 2 4 O O 1 O 1 2 O 1 1 O 2 1 3 2 2 1 1
Palencia 1 O O 1 O O 1 O O O O O O 1 O O O O O 1
Palmas 1 O 1 O O O O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O
Segovia 2 1 O 1 O 1 O O O O 1 O O 1 1 O 2 O O O
Sevilla 7 6 1 O O 1 O 1 1 O 4 O O O 1 6 O 2 3 2
Soria 1 1 O O O O O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O
Tarragona 49 30 14 4 1 7 3 9 16 1 8 4 1 8 14 27 7 1 3 38
Teruel 5 3 O 2 O 1 2 O 1 O 1 O O 2 1 2 2 O 2 1
Toledo 4 4 O O O O O O O O 4 O O O 2 2 2 1 O 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------

Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu A/ M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Al iena Al iena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

D.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Valencia 2 1 1 O O O O 1 O O 1 O O O 2 O 2 O O O
Valladol id 1 1 O O O O O O 1 O O O O O O 1 1 O O O
Vizcaya 1 O 1 O O O O 1 O O O O O O 1 O 1 O O O
Zamora 2 2 O O O O O 1 O O 1 O O O 1 1 O 1 O 1
Zaragoza 6 5 O 1 O O 1 O 2 O 3 O O 1 1 4 1 3 O 2
Ceuta 1 1 O O O O O 1 O O O O O O O 1 O O O 1
Mel illa 2 2 O O O O O O O O 2 O O O O 2 1 O 1 O
En el extranjero 18 10 3 5 O 3 1 8 1 1 4 O O 6 3 9 7 1 5 5
NS/NC 1 1 O O O O O O 1 O O O O O O 1 O O O 1

LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 391 174 162 54 1 60 39 119 58 12 63 39 1 86 111 194 104 74 78 135
Resta 190 142 32 16 O 16 15 47 42 1 63 6 O 26 41 123 49 53 39 49
Extran ger 18 10 3 5 O 3 1 8 1 1 4 O O 6 3 9 7 1 5 5
NS/NC 1 1 O O O O O O 1 O O O O O O 1 O O O 1

D.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

En catala 205 86 81 38 O 39 28 47 34 5 36 16 O 61 60 84 48 20 38 99
En castella 246 164 63 19 O 19 15 80 38 6 71 17 O 33 53 160 67 84 45 50
Ambdues per igual 148 77 53 18 O 21 12 47 30 3 23 12 O 24 42 82 45 24 39 40
NS/NC 1 O O O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O O 1

D.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Tots dos a Catalunya 210 90 80 39 1 45 22 56 37 5 28 16 1 56 60 94 46 19 45 100
Tots dos fora de Catalunya 314 198 86 30 O 28 24 96 55 5 85 21 O 46 74 194 85 91 64 74
Un a Catalunya i l'altre fora 76 39 31 6 O 6 9 22 10 4 17 8 O 16 21 39 29 18 13 16
de Catalunya

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------

Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regia Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Al iena Al iena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat pol i. pali. unya
----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

D.4
En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.

Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Esquerra 132 64 50 18 O 16 11 49 18 2 23 13 O 25 39 68 42 28 28 34
Centre esquerra 108 46 44 18 O 22 15 31 11 6 12 11 O 33 33 42 34 26 22 26
Centre 107 60 33 14 O 11 14 24 22 1 25 10 O 24 24 59 33 23 17 34
Centre dreta 39 21 9 9 O 8 3 7 8 1 9 3 O 10 10 19 10 8 8 13
Dreta 39 21 14 4 O 6 3 17 5 O 5 3 O 8 6 25 6 8 8 17
NS 114 74 32 7 1 10 4 31 24 1 40 3 1 12 27 75 22 23 22 47
NC 61 41 15 5 O 6 5 15 14 3 16 2 O 6 16 39 13 12 17 19

D.5
En general voste se sent
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Unicament Espanyol 92 72 16 4 O 10 4 28 22 O 27 1 O 8 16 68 18 32 14 28
Mes espanyol que catala 39 26 10 3 O 4 4 9 8 1 13 O O 6 7 26 12 10 7 10
Tan espanyol com catala 250 137 85 28 O 20 20 84 40 6 56 24 O 43 70 137 74 58 45 73
Mes catala que espanyol 129 62 51 16 O 24 13 30 21 4 25 12 O 30 36 63 28 22 31 48
Unicament catala 66 26 25 15 O 16 10 17 9 1 7 6 O 20 19 27 20 2 16 28
Ni espanyol ni catala 12 2 6 4 O 2 2 5 O 1 1 1 O 4 5 3 3 2 6 1
No sap 6 1 2 3 O 2 1 1 O 1 O 1 O 4 1 1 4 1 1 O
No contesta 6 1 2 2 1 1 1 O 2 O 1 O 1 3 1 2 1 1 2 2

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )



pl"f ~. ",01" B~t ~$"ii .~~'p":,'i! ~~ 1"1!'1¡" l';¡~'ii' r~,r1S" ~',-.-, .. -' p£9. P,,,,! It~T--~_,]?J .,.,

Generalitat VOXPUBlICA V021c

NIVEll D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------

Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NSINC Propia Aliena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM IB Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190
0.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190
CiU 123 62 49 12 O 21 16 29 22 3 27 5 O 23 41 59 30 18 26 49
PSC (PSOE 115 67 35 13 O 13 12 37 20 2 25 6 O 22 30 63 29 29 25 32
PP 54 35 12 7 O 6 2 19 10 O 16 1 O 11 9 34 14 16 13 11
ERC 33 10 15 8 O 11 4 11 2 O 3 2 O 12 11 10 11 2 8 12
ICV 15 5 7 3 O 4 O 7 1 1 2 O O 2 6 7 8 3 3 1
EUiA/lU 7 3 2 2 O 1 1 O 3 O O 2 O 2 O 5 2 2 2 1
No edad 10 8 2 O O O O 2 O 1 O 7 O 3 O 7 1 7 O 2
No va votar 131 73 47 11 O 15 8 40 22 5 23 18 O 17 35 79 41 29 23 38
En blanc 17 10 5 2 O 1 2 7 2 1 4 O O 3 5 9 1 5 4 7
No recorda 15 13 2 O O O O 3 5 O 6 1 O 1 2 12 2 2 1 10
No contesta 80 41 21 17 1 7 10 19 15 1 24 3 1 22 16 42 21 15 17 27
ZONA
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190
Barcelona Ciudad 160 74 51 35 O 25 20 37 27 6 35 10 O 44 42 74 160 O O O
Area Metropolitana 128 72 46 10 O 12 10 39 18 1 32 16 O 17 40 71 O 128 O O
Region Metropolitana 122 60 47 15 O 16 11 38 21 4 20 12 O 28 30 64 O O 122 O
Resto de Cataluña 190 121 53 15 1 26 14 60 36 3 43 7 1 29 43 118 O O O 190

SEXE
Home 289 142 94 52 1 56 38 102 66 6 1 19 1 64 70 155 75 59 59 96
Dona 311 185 103 23 O 23 17 72 36 8 129 26 O 54 85 172 85 69 63 94

EDAT
18129 139 48 74 17 O 17 11 55 1 7 4 44 O 34 33 72 33 36 29 41
30/44 164 63 69 32 O 36 20 69 2 5 31 1 O 44 61 59 40 33 37 54
45/59 131 84 30 16 1 20 18 41 7 2 42 O 1 29 38 64 35 30 27 39
60 i + 166 132 24 10 O 6 6 9 92 O 53 O O 11 23 132 52 29 29 56

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL O'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------

Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NSINC Propia Aliena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM IB Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ----- ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

HABITAT (Milers)
- 10 119 64 44 11 O 23 9 37 16 3 22 9 O 20 28 71 O 4 31 84
10/50 137 81 42 13 1 15 10 42 26 3 31 9 1 28 30 79 O 44 37 56
501 1000 184 108 60 16 O 16 16 58 33 2 42 17 O 26 55 103 O 80 54 50
+ 1000 160 74 51 35 O 25 20 37 27 6 35 10 O 44 42 74 160 O O O

ESTATUS SOCIOCENOMIC
AI M-A 118 16 41 61 O 41 34 15 5 1 6 16 O 118 O O 44 17 28 29
MM 155 53 91 11 O 23 16 65 10 2 30 9 O O 155 O 42 40 30 43
M-B IB 327 258 65 3 1 15 5 94 87 11 94 20 1 O O 327 74 71 64 118

NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Baix 327 327 O O O 19 9 86 80 5 114 14 O 16 53 258 74 72 60 121
Mitja 197 O 197 O O 25 24 79 17 8 15 29 O 41 91 65 51 46 47 53
Alt 75 O O 75 O 35 22 9 5 1 1 2 O 61 11 3 35 10 15 15
NSINC 1 O O O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O O 1

OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Trab. Compte Propia 79 19 25 35 O 79 O O O O O O O 41 23 15 25 12 16 26
Direc. Compte Aliena 55 9 24 22 O O 55 O O O O O O 34 16 5 20 10 11 14
Trab. Compte Aliena 174 86 79 9 O O O 174 O O O O O 15 65 94 37 39 38 60
Jubilats 102 80 17 5 O O O O 102 O O O O 5 10 87 27 18 21 36
Aturats 14 5 8 1 O O O O O 14 O O O 1 2 11 6 1 4 3
Mestresses casa 130 114 15 1 O O O O O O 130 O O 6 30 94 35 32 20 43
Estudiants 45 14 29 2 O O O O O O O 45 O 16 9 20 10 16 12 7
NC 1 O O O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O O 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Sentiment de pertinença



Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...

TOTAL
501 +

- 10 10/50 1000 1000
Cen.

Esque Esque
rra rra

Cen-
Cen- tre
tre Dreta Dreta NS NC

Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp
Espan- que com que Unic. nI No con

yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

P.1Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matrícules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?

Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

D'acord 160 21 45 60 34 25 32 32 8 19 25 19 46 14 76 20 1 O 1 2
En desacord 224 54 50 57 63 64 49 40 17 10 27 17 10 8 68 76 56 1 4 1
Li és indiferent 204 40 40 63 61 42 27 34 14 10 55 22 34 17 99 32 9 10 1 2
No sap 9 3 1 4 1 1 O O O O 5 3 2 O 6 1 O O O O
No contesta 3 1 1 O 1 O O 1 O O 2 O O O 1 O O 1 O 1

O O

P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor
Base: No mencionan Dàcord 440 98 92 124 126 107 76 75 31 20 89 42 46 25 174 109 65

Que la matrícula incorporés 155 31 33 43 48 37 34 23 15 7 27 12 10 12 70 40 14
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només 81 21 17 21 22 27 17 19 5 3 6 4 5 17 27 30
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el 138 35 20 45 38 30 19 24 9 8 33 15 21 11 56 31 17
distintiu de la província
Tant me fa 38 7 14 9 8 6 5 6 2 1 10 8 7 1 17 8 3
No sap 20 4 5 4 7 5 1 2 O 1 10 1 3 O 11 2 O
Altres respostes 2 O O O 2 2 O O O O O O O O O O 1
No contesta 6 O 3 2 1 O O 1 O O 3 2 O O 3 1 O

Octubre 2.000
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Absolutos ( SP )



Generalitat

TOTAL

VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...
----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------

Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp
501 + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. ni No con

TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa
----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------

600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

P.2
Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols i representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Que els esportistes catalans 84 25 15 18 26 36 16 7 7 8 5 5 3 6 29 43 O
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans 222 45 49 67 61 30 61 44 16 9 43 19 16 6 112 68 13 2 3 2
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els 255 40 64 89 62 56 28 53 14 21 51 32 71 31 113 26 7 3 2 2
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent 35 9 7 10 9 10 2 3 2 1 14 3 1 1 16 6 3 6 O 2
No sap 1 O O O 1 O O O O O 1 O O O 1 O O O O O
Altres respostes 1 O 1 O O O 1 O O O O O O O 1 O O O O O
No contesta 2 O 1 O 1 O O O O O O 2 1 O 1 O O O O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLlTIC En general voste se sent ...
----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------

Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp
50/ + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. ni No con

TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa
----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència ?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

TVE1 72 19 14 24 15 14 7 11 3 5 22 10 25 6 34 3 O 1 1 2
TVE2 16 2 4 3 7 6 5 2 1 O 2 O 5 O 7 2 O O 1 1
TV3 245 59 52 62 72 58 53 45 24 20 28 17 9 6 84 83 56 2 2 3
Canal 33 19 4 4 4 7 6 7 2 1 O 1 2 O 2 6 9 2 O O O
Antena 3 70 13 20 27 10 9 8 20 1 9 18 5 15 10 32 9 1 2 1 O

Tele 5 50 6 12 15 17 16 10 5 2 1 10 6 10 6 23 7 1 2 1 O

Canal + 12 3 1 7 1 5 1 O 2 O 3 1 1 1 7 2 O 1 O O

Via Digital 3 O O 2 1 2 O 1 O O O O 1 O 2 O O O O O

Canal Satelite Digital 4 O 2 2 O 1 2 1 O O O O 1 2 1 O O O O O

Ambdues 56 10 16 16 14 6 6 8 3 O 19 14 13 2 28 8 2 3 O O

No mira televisió 19 2 8 5 4 4 4 2 2 1 4 2 5 1 8 4 1 O O O

No té televisió 6 O 1 3 2 1 1 3 O 1 O O 1 O 2 2 1 O O O

No sap 23 O 3 12 8 3 3 7 O 2 5 3 6 2 13 O 2 O O O

Altres 3 O O 2 1 1 1 O O O O 1 O O 2 O O 1 O O

No contesta 2 1 O O 1 O O O O O 2 O O 1 1 O O O O O

P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Cada dia 224 37 50 69 68 46 48 46 20 13 31 20 17 10 91 59 38 3 3 3
De tant en tant 92 25 18 28 21 26 21 16 4 7 13 5 14 3 39 21 11 2 2 O

Només els caps de setmana 70 14 14 23 19 20 13 15 3 8 3 8 11 4 31 18 4 2 O O

Molt poc/quasi mai 113 23 20 38 32 24 19 20 7 4 28 11 24 13 47 17 10 2 O O

Mai 100 20 35 25 20 16 7 10 5 6 39 17 25 9 42 14 3 3 1 3
No sap 1 O O 1 O O O O O 1 O O 1 O O O O O O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )



r- rfitc r:'PJfò'o; F"Otf F't~A;0'i1S< rljifY!' .,i¥iic r''''' 'i!i!!!1 Fi!!!i" ro/1í' I!"cl'!'" rif' 1!!i0P l')!!,!!

Generalitat VOXPUBlICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------
Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp

50/ + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. ni No con
TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: llegeix diari 499 99 102 158 140 116 101 97 34 32 75 44 66 30 208 115 63 9 5 3

El País 35 4 9 10 12 17 9 3 3 1 1 1 6 4 18 2 3 1 1 O
la Vanguardia 140 30 29 33 48 17 35 29 11 8 25 15 19 6 62 34 13 4 1 1
Avui 30 7 6 8 9 12 4 6 3 O 3 2 O O 4 11 15 O O O
El Periódico català 104 17 22 28 37 26 27 16 3 9 13 10 9 6 38 30 18 1 2 O
El Periódico castellà 54 5 13 16 20 16 11 10 1 1 7 8 10 5 29 7 O 1 1 1
El Mundo 10 2 1 6 1 1 O 2 3 3 1 O 4 2 3 1 O O O O
ABC 2 O O O 2 O O 1 O O O 1 O O 2 O O O O O
Un diari esportiu 36 8 8 15 5 12 4 8 1 4 7 O 5 3 16 8 4 O O O
El Punt 14 9 4 1 O 2 2 4 2 O 4 O O O 5 4 5 O O O
Diario Tarragona 16 2 2 12 O 5 3 3 O 4 1 O 4 2 6 2 2 O O O
Segre 13 7 O 6 O 1 2 2 3 1 2 2 2 O 7 3 1 O O O
la Mañana 2 1 O 1 O 1 O O O O O 1 O O 1 1 O O O O
No sap 15 1 4 9 1 2 2 3 1 1 4 2 5 O 4 4 2 O O O
D'altres 22 6 3 11 2 4 2 9 2 O 4 1 1 O 12 6 O 2 O 1
No contesta 6 O 1 2 3 O O 1 1 O 3 1 1 2 1 2 O O O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------
Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp

50/ + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. ni No con
TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
D.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
Alava 3 1 1 1 O 2 1 O O O O O 2 O 1 O O O O O
Albacete 2 O O 2 O O O O O O 2 O 1 O 1 O O O O O
Al icante 1 O O 1 O O O O 1 O O O O O 1 O O O O O
Almeria 10 2 2 3 3 3 O 3 O O 3 1 3 2 5 O O O O O
Avi la 1 O 1 O O O 1 O O O O O 1 O O O O O O O
Badajoz 11 1 2 5 3 2 1 4 O 1 1 2 5 2 3 1 O O O O
Baleares 3 O 1 O 2 2 1 O O O O O O 1 1 O 1 O O O
Barcelona 276 52 59 73 92 61 64 51 19 22 34 25 17 11 116 81 39 6 3 3
Burgos 2 O 1 O 1 O O O 1 O 1 O 1 1 O O O O O O
Cadiz 6 O 3 2 1 2 O O O O 2 2 2 O 4 O O O O O
Castellon 4 O 2 2 O 1 1 1 O O O 1 1 O 2 1 O O O O
Ciudad Real 4 1 O 1 2 1 1 O O O 2 O 1 2 1 O O O O O
Cordoba 22 2 5 11 4 6 2 3 O 1 6 4 8 1 10 2 O O 1 O
Cuenca 2 O O 1 1 O O 1 O O 1 O O O 2 O O O O O
Gerona 37 16 11 9 1 6 4 8 5 O 12 2 O 1 14 12 10 O O O
Granada 11 O 4 5 2 3 3 2 O O 3 O 3 O 6 2 O O O O
Guadalajara 5 O O 2 3 O 1 2 O 1 1 O 2 2 O O O 1 O O
Guipuzcoa 3 O 2 O 1 O 1 1 O O 1 O O 1 1 O O O 1 O
Huelva 4 2 1 1 O 1 1 O O O O 2 1 1 2 O O O O O
Huesca 6 1 2 2 1 2 1 1 O O 1 1 3 O 3 O O O O O
Jaen 16 2 6 6 2 2 4 1 O 2 7 O 4 2 8 1 O 1 O O
Leon 5 O 2 2 1 1 1 1 O O 1 1 2 2 O O O O O 1
Lerida 29 15 2 8 4 5 4 4 3 3 6 4 2 1 12 9 4 O O 1
Madrid 6 O 1 1 4 2 O 1 2 O O 1 O 1 3 O 1 O 1 O
Malaga 13 2 8 2 1 5 2 1 O 1 2 2 5 1 4 3 O O O O
Murcia 6 1 O 2 3 3 1 O O O 2 O 2 1 3 O O O O O
Navarra 2 O 1 1 O 1 O O O O O 1 O O 1 O O 1 O O
Orense 6 1 1 2 2 1 O 1 1 O 3 O 4 O 2 O O O O O
Palencia 1 1 O O O O O O 1 O O O O O 1 O O O O O
Palmas 1 O O 1 O 1 O O O O O O O O 1 O O O O O
Segovia 2 O O O 2 2 O O O O O O O O O 2 O O O O
Sevilla 7 O O 7 O O 2 2 O O 2 1 4 O 2 1 O O O O
Soria 1 O O 1 O O O O O O O 1 O O 1 O O O O O
Tarragona 49 13 14 15 7 12 7 9 2 4 10 5 3 2 24 10 9 O O 1
Teruel 5 O 1 2 2 1 1 1 O O 1 1 2 O 2 1 O O O O
Toledo 4 1 O 1 2 O O 3 O O 1 O 1 O 3 O O O O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------
Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp

50/ + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. n! No con
TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
Valencia 2 O O O 2 1 O 1 O O O O O O 2 O O O O O
Valladol id 1 O O O 1 O O 1 O O O O 1 O O O O O O O
Vizcaya 1 O O O 1 O O O O O O 1 O O 1 O O O O O
Zamora 2 1 O 1 O O 1 O 1 O O O 1 1 O O O O O O
Zaragoza 6 O 1 4 1 2 O O 1 O 2 1 2 1 2 1 O O O O
Ceuta 1 O O 1 O O O O O 1 O O 1 O O O O O O O
Melilla 2 O O 1 1 O O O O O O 2 O 1 O 1 O O O O
En el extranjero 18 4 3 4 7 1 2 3 2 3 7 O 6 1 5 1 2 3 O O
NS/NC 1 O O 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O O O O

LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 391 96 86 105 104 84 79 72 29 29 62 36 22 15 166 112 62 6 3 5
Resta 190 19 48 74 49 47 27 31 8 7 45 25 63 23 79 16 2 3 3 1
Extran ger 18 4 3 4 7 1 2 3 2 3 7 O 6 1 5 1 2 3 O O
NS/NC 1 O O 1 O O O 1 O O O O 1 O O O O O O O

0.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

En catala 205 68 46 43 48 46 47 36 16 11 32 17 8 5 55 75 54 3 2 3
En castella 246 22 62 95 67 55 36 45 9 23 46 32 73 26 114 22 1 8 2 O
Ambdues per igual 148 29 28 46 45 31 25 26 14 5 35 12 11 8 81 32 11 1 2 2
NS/NC 1 O 1 O O O O O O O 1 O O O O O O O O 1

0.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Tots dos a Catalunya 210 70 50 44 46 38 45 44 21 16 33 13 5 3 68 77 52 2 1 2
Tots dos fora de Catalunya 314 36 73 120 85 69 50 52 13 21 68 41 81 34 143 32 8 9 5 2
Un a Catalunya i l'altre fora 76 13 14 20 29 25 13 11 5 2 13 7 6 2 39 20 6 1 O 2
de Catalunya

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------
Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp

501 + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. ni No con
TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

D.4
En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.

Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Esquerra 132 18 28 44 42 132 O O O O O O 16 10 52 17 31 3 2 1
Centre esquerra 108 19 23 32 34 O 108 O O O O O 9 7 46 34 9 1 2 O
Centre 107 18 26 30 33 O O 107 O O O O 21 1 47 28 8 1 O 1
Centre dreta 39 14 6 9 10 O O O 39 O O O 3 4 15 10 6 O 1 O
Dreta 39 12 6 15 6 O O O O 39 O O 11 4 11 11 2 O O O
NS 114 30 30 32 22 O O O O O 114 O 20 8 56 15 6 6 O 3
NC 61 8 18 22 13 O O O O O O 61 12 5 23 14 4 1 1 1

D.5
En general voste se sent
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Unicament Espanyol 92 11 27 36 18 16 9 21 3 11 20 12 92 O O O O O O O
Mes espanyol que catala 39 6 5 16 12 10 7 1 4 4 8 5 O 39 O O O O O O
Tan espanyol com catala 250 42 55 79 74 52 46 47 15 11 56 23 O O 250 O O O O O
Mes catala que espanyol 129 33 36 32 28 17 34 28 10 11 15 14 O O O 129 O O O O
Unicament catala 66 24 8 14 20 31 9 8 6 2 6 4 O O O O 66 O O O
Ni espanyol ni catala 12 3 2 4 3 3 1 1 O O 6 1 O O O O O 12 O O
No sap 6 O 1 1 4 2 2 O 1 O O 1 O O O O O O 6 O
No contesta 6 O 3 2 1 1 O 1 O O 3 1 O O O O O O O 6

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------
Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp

501 + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. ni No con
TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

0.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

CiU 123 35 24 34 30 12 36 33 15 6 15 6 3 3 44 53 18 2 O O
PSC (PSOE 115 21 26 39 29 47 31 14 2 2 13 6 26 13 53 14 6 1 2 O
PP 54 9 12 19 14 4 5 13 7 14 7 4 21 6 24 3 O O O O
ERC 33 8 9 5 11 19 8 4 1 O O 1 O O 3 14 16 O O O
ICV 15 2 2 3 8 7 3 O 2 O 2 1 O O 8 3 2 O 1 1
EUiA/lU 7 O 1 4 2 6 O 1 O O O O O 1 4 O 1 1 O O
No edad 10 2 2 5 1 1 1 3 3 O 2 O 1 1 6 2 O O O O
No va votar 131 21 33 36 41 21 15 18 5 13 41 18 25 5 59 21 11 7 2 1
En blanc 17 3 5 8 1 4 1 2 1 1 6 2 1 1 9 2 3 1 O O
No recorda 15 5 3 5 2 4 O 2 O 1 6 2 2 1 8 3 1 O O O
No contesta 80 13 20 26 21 7 8 17 3 2 22 21 13 8 32 14 8 O 1 4

ZONA
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Barcelona Ciudad 160 O O O 160 42 34 33 10 6 22 13 18 12 74 28 20 3 4 1
Area Metropolitana 128 4 44 80 O 28 26 23 8 8 23 12 32 10 58 22 2 2 1 1
Region Metropolitana 122 31 37 54 O 28 22 17 8 8 22 17 14 7 45 31 16 6 1 2
Resto de Cataluña 190 84 56 50 O 34 26 34 13 17 47 19 28 10 73 48 28 1 O 2

SEXE
Home 289 62 66 86 75 67 61 54 19 21 38 29 51 20 103 62 38 7 4 4
Dona 311 57 71 98 85 65 47 53 20 18 76 32 41 19 147 67 28 5 2 2

EDAT
18/29 139 36 24 46 33 41 23 20 10 16 20 9 10 7 65 27 24 5 1 O
30/44 164 38 47 39 40 39 40 26 11 7 23 18 24 12 72 36 13 2 4 1
45/59 131 17 32 47 35 28 22 31 2 9 26 13 30 7 41 32 12 5 1 3
60 i + 166 28 34 52 52 24 23 30 16 7 45 21 28 13 72 34 17 O O 2

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLlTlC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------
Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp

50/ + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. ni No con
TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Oreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

HABITAT (Milers)
- 10 119 119 O O O 18 19 18 14 12 30 8 11 6 42 33 24 3 O O
10/50 137 O 137 O O 28 23 26 6 6 30 18 27 5 55 36 8 2 1 3
50/ 1000 184 O O 184 O 44 32 30 9 15 32 22 36 16 79 32 14 4 1 2
+ 1000 160 O O O 160 42 34 33 10 6 22 13 18 12 74 28 20 3 4 1

ESTATUS SOCIOCENOMIC
AI M-A 118 20 28 26 44 25 33 24 10 8 12 6 8 6 43 30 20 4 4 3
MM 155 28 30 55 42 39 33 24 10 6 27 16 16 7 70 36 19 5 1 1
M-B /B 327 71 79 103 74 68 42 59 19 25 75 39 68 26 137 63 27 3 1 2

NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Baix 327 64 81 108 74 64 46 60 21 21 74 41 72 26 137 62 26 2 1 1
Mitja 197 44 42 60 51 50 44 33 9 14 32 15 16 10 85 51 25 6 2 2
Alt 75 11 13 16 35 18 18 14 9 4 7 5 4 3 28 16 15 4 3 2
NS/NC 1 O 1 O O O O O O O 1 O O O O O O O O 1

OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Trab. Compte Propia 79 23 15 16 25 16 22 11 8 6 10 6 10 4 20 24 16 2 2 1
Direc. Compte Aliena 55 9 10 16 20 11 15 14 3 3 4 5 4 4 20 13 10 2 1 1
Trab. Compte Aliena 174 37 42 58 37 49 31 24 7 17 31 15 28 9 84 30 17 5 1 O
Jubilats 102 16 26 33 27 18 11 22 8 5 24 14 22 8 40 21 9 O O 2
Aturats 14 3 3 2 6 2 6 1 1 O 1 3 O 1 6 4 1 1 1 O
Mestresses casa 130 22 31 42 35 23 12 25 9 5 40 16 27 13 56 25 7 1 O 1
Estudiants 45 9 9 17 10 13 11 10 3 3 3 2 1 O 24 12 6 1 1 O
NC 1 O 1 O O O O O O O 1 O O O O O O O O 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )



Record de vot autonòmiques



Generalitat

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999

VOXPUBLICA V021c

No No
PSC/ EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
P.1
Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matrícules pels
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
D'acord 160 21 34 25 2 3 2 3 39 2 5 24
En desacord 224 70 36 11 26 7 2 2 36 8 2 24
Li és indiferent 204 30 43 18 5 5 3 5 54 6 7 28
No sap 9 1 2 O O O O O 2 1 1 2
No contesta 3 1 O O O O O O O O O 2
P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor
Base: No mencionan Dàcord 440 102 81 29 31 12 5 7 92 15 10 56
Que la matrícula incorporés 155 42 28 10 8 5 3 5 28 5 20
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només 81 26 12 3 14 2 O O 14 2 7
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el 138 30 27 12 8 2 2 2 32 5 2 16
distintiu de la província
Tant me fa 38 2 7 3 1 1 O O 13 O 4 7
No sap 20 1 6 1 O 1 O O 4 2 2 3
Altres respostes 2 O O O O 1 O O O O O 1
No contesta 6 1 1 O O O O O 1 1 O 2

Octubre 2.000

cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials hi figura

Absolutos ( SP )



Generalitat

RECOROO ELECCIONS AUTONOMIQUES OE 1999

VOXPUBLlCA V021c

No No
PSC/ EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
P.2
Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
Que els esportistes catalans 84 25 9 2 17 5 2 14 3 5
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans 222 65 38 17 13 7 37 7 6 30
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els 255 29 60 34 3 3 3 7 65 6 8 37
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent 35 3 7 1 O O 2 O 13 1 O 8
No sap 1 O O O O O O O 1 O O O
Altres respostes 1 O 1 O O O O O O O O O
No contesta 2 1 O O O O O O 1 O O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )



Genera litat

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999

VOXPUBLICA V021c

No No
PSC/ EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

TVE1 72 7 20 8 O O 2 O 16 1 4 14
TVE2 16 2 4 2 O 3 O O 5 O O O
TV3 245 86 34 11 26 9 1 3 41 7 2 25
Canal 33 19 3 5 2 5 1 O O O O O 3
Antena 3 70 8 14 14 O O O 5 18 1 1 9
Tele 5 50 6 13 8 2 O O O 14 2 1 4
Canal + 12 1 3 1 O O 1 1 3 O 1 1
Via Digital 3 O O 1 O 1 O O 1 O O O
Canal Satelite Digital 4 O 2 O O O O O 1 1 O O
Ambdues 56 7 8 1 O 1 O O 17 2 5 15
No mira televisió 19 1 3 3 O O 1 1 7 1 O 2
No té televisió 6 2 2 O O O O O 1 O O 1
No sap 23 O 7 3 O O 1 O 4 2 1 5
Altres 3 O O O O O 1 O 2 O O O
No contesta 2 O O O O O O O 1 O O 1

P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

Cada dia 224 65 29 14 17 9 3 2 36 7 4 38
De tant en tant 92 19 21 12 5 2 2 O 22 O 1 8
Només els caps de setmana 70 13 18 7 5 1 O 4 14 2 1 5
Molt poc/quasi mai 113 17 24 9 5 3 1 2 30 6 2 14
Mai 100 9 23 12 1 O 1 2 28 2 7 15
No sap 1 O O O O O O O 1 O O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999

VOXPUBLICA V021c

No No
PSC/ EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: LLegeix diari 499 114 92 42 32 15 6 8 102 15 8 65
El País 35 3 9 5 2 3 1 O 7 O O 5
La Vanguardia 140 35 25 12 5 5 1 2 32 3 1 19
Avui 30 9 2 O 10 O O 1 4 1 O 3
El Periódico català 104 33 19 6 7 3 O O 17 5 O 14
El Periódico castellà 54 7 15 6 1 3 2 O 7 1 2 10
El Mundo 10 O 2 3 O O O O 3 O O 2
ABC 2 O O O O O O O 1 O O 1
Un diari esportiu 36 6 7 1 4 1 1 4 8 O 2 2
El Punt 14 5 2 O 2 O O O 3 1 1 O
Diario Tarragona 16 4 3 4 O O O O 3 O 1 1
Segre 13 4 2 1 O O O O 3 1 O 2
La Mañana 2 O 1 O O O O O 1 O O O
No sap 15 O 2 1 O O O O 8 1 1 2
D'altres 22 8 3 2 1 O 1 O 2 1 O 4
No contesta 6 O O 1 O O O 1 3 1 O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

RECOROO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999-----------------------------------------------------------------
No No

PSC/ EUiA/ No No va En reco- con
TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
Alava 3 O O 2 O O O O 1 O O O
Albacete 2 O 2 O O O O O O O O O
Al icante 1 1 O O O O O O O O O O
Almeria 10 2 4 O O O 1 O 1 O 1 1
Avi la 1 O O O O O O O O O O 1
Badajoz 11 O 3 4 O O O O 2 1 O 1
Baleares 3 1 O O O O O O 2 O O O
Barcelona 276 73 40 19 22 8 5 8 62 6 5 28
Burgos 2 O O 1 O O O O O O O 1
Cadiz 6 1 1 O O O O O 2 O 1 1
Castellon 4 1 2 1 O O O O O O O O
Ciudad Real 4 1 1 1 O O O O 1 O O O
Cordoba 22 1 7 2 O O 1 O 5 2 O 4
Cuenca 2 1 O 1 O O O O O O O O
Gerona 37 11 6 1 3 1 O 1 6 1 1 6
Granada 11 O 3 1 O 1 O O 5 O O 1
Guadalajara 5 1 2 1 O O O O 1 O O O
Guipuzcoa 3 O 1 O O O O O 1 O O 1
Huelva 4 O 3 O O O O O O O O 1
Huesca 6 O 1 O O O O O 4 O O 1
Jaen 16 1 6 1 O O O O 3 1 2 2
Leon 5 O 1 2 O O O O 1 O O 1
Lerida 29 10 4 1 2 1 O O 4 2 2 3
Madrid 6 1 2 O O O O O 3 O O O
Malaga 13 2 4 O O O O O 4 O O 3
Murcia 6 O 3 O O 1 O O O O O 2
Navarra 2 O O O O 1 O O 1 O O O
Orense 6 1 2 1 O O O O 2 O O O
Palencia 1 1 O O O O O O O O O O
Palmas 1 O O O 1 O O O O O O O
Segovia 2 O O O 1 O O O O O O 1
Sevilla 7 1 1 1 O O O O 2 1 O 1
Soria 1 O O O O O O O O O O 1
Tarragona 49 8 8 6 4 1 O 1 8 2 2 9
Teruel 5 O 1 O O 1 O O 1 O 1 1
Toledo 4 2 O 1 O O O O O O O 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999-----------------------------------------------------------------
No No

PSC/ EUiA/ No No va En reco- con
TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
D.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
Valencia 2 O 2 O O O O O O O O O
Valladol id 1 O O 1 O O O O O O O O
Vizcaya 1 O O O O O O O O O O 1
Zamora 2 O O O O O O O O O O 2
Zaragoza 6 O 2 1 O O O O 2 O O 1
Ceuta 1 O O 1 O O O O O O O O
Mel illa 2 1 O O O O O O O O O 1
En el extranjero 18 1 3 4 O O O O 7 1 O 2
NS/NC 1 O O O O O O O O O O 1
LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 391 102 58 27 31 11 5 10 80 11 10 46
Resta 190 20 54 23 2 4 2 O 44 5 5 31
Extran ger 18 1 3 4 O O O O 7 1 O 2
NS/NC 1 O O O O O O O O O O 1
D.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
En catala 205 68 23 5 28 6 O 3 29 8 4 31
En castella 246 19 68 33 3 5 5 4 72 6 3 28
Ambdues per igual 148 36 24 16 2 4 2 3 30 3 8 20
NS/NC 1 O O O O O O O O O O 1
D.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
Tots dos a Catalunya 210 70 19 15 25 4 1 2 34 5 6 29
Tots dos fora de Catalunya 314 34 83 33 5 8 6 6 74 11 9 45
Un a Catalunya i l'altre fora 76 19 13 6 3 3 O 2 23 1 O 6
de Catalunya

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )



Generalitat

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999
No No

PSC/ EUiA/ No No va En reco- con
TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
0.4En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.

VOXPUBLICA V021c

Base: Total
Esquerra
Centre esquerra
Centre
Centre dreta
Dreta
NS
NC

0.5
En general voste se sent
Base: Total
Unicament Espanyol
Mes espanyol que catala
Tan espanyol com catala
Mes catala que espanyol
Unicament catala
Ni espanyol ni catala
No sap
No contesta

Octubre 2.000

600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
132 12 47 4 19 7 6 1 21 4 4 7
108 36 31 5 8 3 O 1 15 1 O 8
107 33 14 13 4 O 1 3 18 2 2 17
39 15 2 7 1 2 O 3 5 1 O 3
39 6 2 14 O O O O 13 1 1 2
114 15 13 7 O 2 O 2 41 6 6 22
61 6 6 4 1 1 O O 18 2 2 21

600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
92 3 26 21 O O O 1 25 1 2 13
39 3 13 6 O O 1 1 5 1 1 8
250 44 53 24 3 8 4 6 59 9 8 32
129 53 14 3 14 3 O 2 21 2 3 14
66 18 6 O 16 2 1 O 11 3 1 8
12 2 1 O O O 1 O 7 1 O O
6 O 2 O O 1 O O 2 O O 1
6 O O O O 1 O O 1 O O 4

Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999-----------------------------------------------------------------
No No

PSC/ EUiA/ No No va En reco- con
TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

0.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?

Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

CiU 123 123 O O O O O O O O O O
PSC (PSOE ) 115 O 115 O O O O O O O O O
PP 54 O O 54 O O O O O O O O
ERC 33 O O O 33 O O O O O O O
ICV 15 O O O O 15 O O O O O O
EUiA/1U 7 O O O O O 7 O O O O O
No edad 10 O O O O O O 10 O O O O
No va votar 131 O O O O O O O 131 O O O
En blanc 17 O O O O O O O O 17 O O
No recorda 15 O O O O O O O O O 15 O
No contesta 80 O O O O O O O O O O 80

ZONA
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

Barcelona Ciudad 160 30 29 14 11 8 2 1 41 1 2 21
Area Metropolitana 128 18 29 16 2 3 2 7 29 5 2 15
Region Metropol itana 122 26 25 13 8 3 2 O 23 4 1 17
Resto de Cataluña 190 49 32 11 12 1 1 2 38 7 10 27

SEXE
Home 289 58 53 22 20 7 4 6 68 10 4 37
Dona 311 65 62 32 13 8 3 4 63 7 11 43

EDAT
18/29 139 21 16 10 14 3 4 10 48 6 1 6
30/44 164 35 40 16 8 8 1 O 26 5 6 19
45/59 131 26 27 12 8 3 O O 25 3 3 24
60 i + 166 41 32 16 3 1 2 O 32 3 5 31

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999-----------------------------------------------------------------
No No

PSC/ EUiAl No No va En reco- con
TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
HABITAT (Milers)
- 10 119 35 21 9 8 2 O 2 21 3 5 13
10/50 137 24 26 12 9 2 1 2 33 5 3 20
50/ 1000 184 34 39 19 5 3 4 5 36 8 5 26
+ 1000 160 30 29 14 11 8 2 1 41 1 2 21
ESTATUS SOCIOCENOMIC
AI M-A 118 23 22 11 12 2 2 3 17 3 1 22
MM 155 41 30 9 11 6 O O 35 5 2 16
M-B /B 327 59 63 34 10 7 5 7 79 9 12 42
NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
Baix 327 62 67 35 10 5 3 8 73 10 13 41
Mitja 197 49 35 12 15 7 2 2 47 5 2 21
Alt 75 12 13 7 8 3 2 O 11 2 O 17
NS/NC 1 O O O O O O O O O O 1
OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
Trab. Compte Propia 79 21 13 6 11 4 1 O 15 1 O 7
Direc. Compte Aliena 55 16 12 2 4 O 1 O 8 2 O 10
Trab. Compte Al iena 174 29 37 19 11 7 O 2 40 7 3 19
Jubilats 102 22 20 10 2 1 3 O 22 2 5 15
Aturats 14 3 2 O O 1 O 1 5 1 O 1
Mestresses casa 130 27 25 16 3 2 O O 23 4 6 24
Estudiants 45 5 6 1 2 O 2 7 18 O 1 3
NC 1 O O O O O O O O O O 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat

CANAL TELEVISiÓ MÉS FREQÜÈNCIA

VOXPUBLICA V021c

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
P.1
Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matricules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
D'acord 160 27 3 36 1 29 18 6 2 2 17 8 1 10 O O
En desacord 224 6 8 141 11 13 16 4 O 1 8 6 1 7 2 O
Li és indiferent 204 31 5 67 7 27 16 2 1 1 30 4 4 6 1 2
No sap 9 7 O O O O O O O O 1 1 O O O O
No contesta 3 1 O 1 O 1 O O O O O O O O O O

3 4

P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor
Base: No mencionan Dàcord 440 45 13 209 18 41 32 6 2 39 11
Que la matrícula incorporés 155 17 4 75 9 15 11 5 O 9 4
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només 81 2 2 60 3 3 O O O 6 2
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el 138 13 3 56 6 18 15 O 2 12 3
distintiu de la província
Tant me fa 38 7 3 7 O 3 3 O O O 10 2
No sap 20 3 O 9 O 1 2 O O O 2 O
Altres respostes 2 O 1 O O O O O O O O O
No contesta 6 3 O 2 O 1 O O O O O O

Octubre 2.000

5

O

O
O
1
O

13

3

2

1
3
O
O

3

O

1
O
O
O

2

O

O

1
O
O
O

Absolutos ( SP )



Generalitat

CANAL TELEVISIÓ MÉS FREQÜÈNCIA

VOXPUBLICA V021c

TOTAL TVE1 TVE2 TV3
Canal Antena

33 3 Tele 5
Canal

+

Via C.Sat.
Digi- Digi
tal tal

Antx:l-
ues

No
mira
TV

No té No co-
TV No sap Altres ntesta

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

P.2
Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.
Base: Total
Que els esportistes catalans
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent
No sap
Altres respostes
No contesta

Octubre 2.000

600
84

222

255

35
1
1
2

72

5

13

45

7
1
O
1

16

o

7

8

o
O
1
O

245
65

115

55

10
O
O
O

19

6

9

3

1
O
O
O

70

O

22

43

5
O
O
O

50

2

15

31

2
O
O
O

12

O

3

8

1
O
O
O

3

O

2

O
O
O
O

4

O

3

O
O
O
O

56

2

23

27

4
O
O
O

19

2

2

13

1
O
O
1

6

O

4

1
O
O
O

23

2

9

12

O
O
O
O

3

O

O

2
O
O
O

2

O

O

1
O
O
O

Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

CANAL TELEVISIÓ MÉS FREQÜÈNCIA--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència ?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
TVE1 72 72 O O O O O O O O O O O O O O
TVE2 16 O 16 O O O O O O O O O O O O O
TV3 245 O O 245 O O O O O O O O O O O O
Canal 33 19 O O O 19 O O O O O O O O O O O
Antena 3 70 O O O O 70 O O O O O O O O O O
Tele 5 50 O O O O O 50 O O O O O O O O O
Canal + 12 O O O O O O 12 O O O O O O O O
Via DigitaL 3 O O O O O O O 3 O O O O O O O
Canal SateLite Digital 4 O O O O O O O O 4 O O O O O O
Ambdues 56 O O O O O O O O O 56 O O O O O
No mira televisió 19 O O O O O O O O O O 19 O O O O
No té televisió 6 O O O O O O O O O O O 6 O O O
No sap 23 O O O O O O O O O O O O 23 O O
Altres 3 O O O O O O O O O O O O O 3 O
No contesta 2 O O O O O O O O O O O O O O 2
P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Cada dia 224 8 8 120 12 14 8 5 1 3 20 7 2 13 1 2
De tant en tant 92 9 5 39 3 15 7 2 1 O 6 1 2 1 1 O
Només els caps de setmana 70 3 O 31 1 12 9 2 O 1 7 1 1 2 O O
Molt poc/quasi mai 113 21 3 30 2 15 18 2 O O 10 4 1 7 O O
Mai 100 31 O 25 1 13 8 1 1 O 13 6 O O 1 O
No sap 1 O O O O 1 O O O O O O O O O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

CANAL TELEVISiÓ MÉS FREQÜÈNCIA--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: LLegeix diari 499 41 16 220 18 56 42 11 2 4 43 13 6 23 2 2
El País 35 3 7 8 3 3 2 2 O 1 1 3 O 2 O O
La Vanguardia 140 14 3 68 7 12 7 2 O O 13 6 2 4 1 1
Avui 30 O O 24 2 2 O O O O 1 O O 1 O O
El Periódico català 104 3 3 59 4 7 10 2 1 1 8 O 2 4 O O
El Periódico castellà 54 5 1 11 1 14 8 3 O 1 8 O O 2 O O
El Mundo 10 2 1 3 O 1 O 1 O O 1 O 1 O O O
ABC 2 O O O O O O O O O 1 O O 1 O O
Un diari esportiu 36 2 O 15 O 5 5 O O O 3 2 1 3 O O
El Punt 14 O O 6 1 2 4 O O O 1 O O O O O
Diario Tarragona 16 3 O 5 O 2 3 O 1 1 O O O 1 O O
Segre 13 2 O 8 O 1 O O O O 2 O O O O O
La Mañana 2 O O O O O O O O O 1 O O 1 O O
No sap 15 5 O 2 O 3 1 O O O 1 O O 3 O O
D'altres 22 2 1 9 O 2 1 1 O O 2 2 O 1 1 O
No contesta 6 O O 2 O 2 1 O O O O O O O O 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )



rf."" pi"" r'l'fl'!' p1)il'fF PSf" F"" P"w' F'!1jY" .f~JW l''''';' I~k~ff-,

Generalitat VOXPUBLlCA V021c

CANAL TELEVISiÓ MÉS FREQÜÈNCIA--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Oigi- Oigi Ambcl- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

Alava 3 2 O 1 O O O O O O O O O O O O
Albacete 2 O O 1 O O O O O O O O O 1 O O
Al icante 1 1 O O O O O O O O O O O O O O
Almeria 10 3 1 2 O O 1 O O O O O 1 2 O O
Avi la 1 O O O O O O O O O 1 O O O O O
Badajoz 11 3 1 3 O 2 1 O O O O O O 1 O O
Baleares 3 O O 3 O O O O O O O O O O O O
Barcelona 276 17 7 136 10 36 19 7 1 1 20 8 5 6 2 1
Burgos 2 1 O O O O O O O O 1 O O O O O
Cadiz 6 O O O O 1 2 1 O O 1 1 O O O O
Castellon 4 1 O 3 O O O O O O O O O O O O
Ciudad Real 4 2 O O O O 1 O O O 1 O O O O O
Cordoba 22 5 1 5 O 2 1 1 O O 4 1 O 2 O O
Cuenca 2 1 O 1 O O O O O O O O O O O O
Gerona 37 1 O 23 1 3 4 O O O 3 1 O 1 O O
Granada 11 3 O 3 1 O 1 O 1 1 O 1 O O O O
Guadalajara 5 O O O O O O O O O 3 1 O 1 O O
Guipuzcoa 3 O O O O O 1 O O 1 O O O 1 O O
Huelva 4 4 O O O O O O O O O O O O O O
Huesca 6 O O O O 1 O 1 O O 4 O O O O O
Jaen 16 4 O 2 O 5 2 O O O 1 1 O 1 O O
Leon 5 O O 1 O 2 2 O O O O O O O O O
Lerida 29 2 1 16 2 2 1 1 O O 2 O O 2 O O
Madrid 6 1 O 2 O O 1 O O O 1 1 O O O O
Malaga 13 3 O 2 O 1 2 O O O 2 1 O 2 O O
Murcia 6 2 1 O O O 2 O O O 1 O O O O O
Navarra 2 O 1 O O O O O O O O O O O 1 O
Orense 6 1 O 1 O O 1 O O O 1 1 O 1 O O
Palencia 1 1 O O O O O O O O O O O O O O
Palmas 1 O O 1 O O O O O O O O O O O O
Segovia 2 O O 1 1 O O O O O O O O O O O
Sevilla 7 4 O 2 O O O O O O 1 O O O O O
Soria 1 O O O O O O O O O 1 O O O O O
Tarragona 49 5 O 25 3 8 3 O O 1 3 O O 1 O O
Teruel 5 1 1 O O O O 1 O O 2 O O O O O
Toledo 4 O O 2 O 1 O O 1 O O O O O O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

CANAL TELEVISIÓ MÉS FREQÜÈNCIA--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Oigi- Oigi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Valencia 2 O O 2 O O O O O O O O O O O O
Valladol id 1 1 O O O O O O O O O O O O O O
Vizcaya 1 O O 1 O O O O O O O O O O O O
Zamora 2 O O 1 O O O O O O 1 O O O O O
Zaragoza 6 O 1 1 O 1 1 O O O 1 O O 1 O O
Ceuta 1 O O O O 1 O O O O O O O O O O
Mel illa 2 O O 1 O O O O O O 1 O O O O O
En el extranjero 18 3 1 3 1 4 4 O O O O 1 O O O 1
NS/NC 1 O O O O O O O O O O 1 O O O O

LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 391 25 8 200 16 49 27 8 1 2 28 9 5 10 2 1
Resta 190 44 7 42 2 17 19 4 2 2 28 8 1 13 1 O
Extran ger 18 3 1 3 1 4 4 O O O O 1 O O O 1
NS/NC 1 O O O O O O O O O O 1 O O O O

0.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
En catala 205 12 2 134 12 11 9 2 O 1 13 4 2 3 O O
En castella 246 40 11 49 4 43 31 4 3 2 27 12 2 14 3 1
Ambdues per igual 148 19 3 62 3 16 10 6 O 1 16 3 2 6 O 1
NS/NC 1 1 O O O O O O O O O O O O O O

0.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Tots dos a Catalunya 210 12 1 137 12 10 11 2 O O 14 4 2 5 O O
Tots dos fora de Catalunya 314 56 12 75 5 52 34 9 2 4 30 10 3 18 2 2
Un a Catalunya i l'altre fora 76 4 3 33 2 8 5 1 1 O 12 5 1 O 1 O
de Catalunya

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBlICA V021c

CANAL TELEVISIÓ MÉS FREQÜÈNCIA--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Oigi- Oigi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
0.4
En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Esquerra 132 14 6 58 6 9 16 5 2 1 6 4 1 3 1 O
Centre esquerra 108 7 5 53 7 8 10 1 O 2 6 4 1 3 1 O
Centre 107 11 2 45 2 20 5 O 1 1 8 2 3 7 O O
Centre dreta 39 3 1 24 1 1 2 2 O O 3 2 O O O O
Dreta 39 5 O 20 O 9 1 O O O O 1 1 2 O O
NS 114 22 2 28 1 18 10 3 O O 19 4 O 5 O 2
NC 61 10 O 17 2 5 6 1 O O 14 2 O 3 1 O

0.5
En general voste se sent
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Unicament Espanyol 92 25 5 9 O 15 10 1 1 1 13 5 1 6 O O
Mes espanyol que catala 39 6 O 6 2 10 6 1 O 2 2 1 O 2 O 1
Tan espanyol com catala 250 34 7 84 6 32 23 7 2 1 28 8 2 13 2 1
Mes catala que espanyol 129 3 2 83 9 9 7 2 O O 8 4 2 O O O
Unicament catala 66 O O 56 2 1 1 O O O 2 1 1 2 O O
Ni espanyol ni catala 12 1 O 2 O 2 2 1 O O 3 O O O 1 O
No sap 6 1 1 2 O 1 1 O O O O O O O O O
No contesta 6 2 1 3 O O O O O O O O O O O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBlICA V021c

CANAL TELEVISIÓ MÉS FREQÜÈNCIA--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi An*xl- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
0.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
CiU 123 7 2 86 3 8 6 1 O O 7 1 2 O O O
PSC (PSOE 115 20 4 34 5 14 13 3 O 2 8 3 2 7 O O
PP 54 8 2 11 2 14 8 1 1 O 1 3 O 3 O O
ERC 33 O O 26 5 O 2 O O O O O O O O O
ICV 15 O 3 9 1 O O O 1 O 1 O O O O O
EUiA/lU 7 2 O 1 O O O 1 O O O 1 O 1 1 O
No edad 10 O O 3 O 5 O 1 O O O 1 O O O O
No va votar 131 16 5 41 O 18 14 3 1 1 17 7 1 4 2 1
En blanc 17 1 O 7 O 1 2 O O 1 2 1 O 2 O O
No recorda 15 4 O 2 O 1 1 1 O O 5 O O 1 O O
No contesta 80 14 O 25 3 9 4 1 O O 15 2 1 5 O 1
ZONA
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Barcelona Ciudad 160 15 7 72 7 10 17 1 1 O 14 4 2 8 1 1
Area Metropolitana 128 11 3 39 2 26 12 3 1 1 16 7 2 4 1 O
Region Metropolitana 122 14 5 46 4 15 10 6 O 2 10 3 1 5 1 O
Resto de Cataluña 190 32 1 88 6 19 11 2 1 1 16 5 1 6 O 1
SEXE

Home 289 32 7 122 14 21 21 8 1 3 32 9 2 14 2
Dona 311 40 9 123 5 49 29 4 2 1 24 10 4 9 1
EDAT
18129 139 6 1 59 4 31 13 5 O 1 7 6 2 2 1 1
30/44 164 16 8 70 8 16 13 4 1 2 15 5 1 3 1 1
45/59 131 11 4 51 4 12 12 3 2 1 16 4 2 8 1 O
60 i + 166 39 3 65 3 11 12 O O O 18 4 1 10 O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

CANAL TELEVISIÓ MÉS FREQÜÈNCIA--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
HABITAT (Milers)
- 10 119 19 2 59 4 13 6 3 O O 10 2 O O O 1
10/50 137 14 4 52 4 20 12 1 O 2 16 8 1 3 O O
501 1000 184 24 3 62 4 27 15 7 2 2 16 5 3 12 2 O
+ 1000 160 15 7 72 7 10 17 1 1 O 14 4 2 8 1 1
ESTATUS SOCIOCENOMIC
AI M-A 118 2 8 55 6 7 8 3 O 2 13 6 1 6 O 1
MM 155 11 3 79 8 17 11 6 3 1 9 O O 6 1 O
M-B IB 327 59 5 111 5 46 31 3 O 1 34 13 5 11 2 1
NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Baix 327 56 6 115 5 48 29 2 3 O 32 12 4 13 2 O
Mitja 197 13 6 94 10 21 13 8 O 4 15 4 1 6 1 1
Alt 75 2 4 36 4 1 8 2 O O 9 3 1 4 O 1
NSINC 1 1 O O O O O O O O O O O O O O

OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Trab. Compte Propia 79 6 4 45 3 3 7 2 O 1 5 3 O O O O
Direc. Compte Al iena 55 1 2 23 5 2 3 3 O 1 5 2 1 6 O 1
Trab. Compte Aliena 174 17 3 65 8 25 15 5 2 1 19 5 2 6 O 1
Jubilats 102 25 1 38 2 7 8 O O O 13 3 O 4 1 O
Aturats 14 O 1 7 1 1 1 O O O 3 O O O O O
Mestresses casa 130 19 4 50 O 21 11 O 1 O 9 4 3 7 1 O
Estudiants 45 3 1 17 O 11 5 2 O 1 2 2 O O 1 O
NC 1 1 O O O O O O O O O O O O O O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?

I I l'

VOXPUBLICA V021c

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
P.1
Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matrícules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
D'acord 160 10 40 O 16 23 5 1 11 2 9 2 O 5 3 O 33
En desacord 224 18 57 27 46 13 2 O 16 8 6 4 2 1 9 2 13
Li és indiferent 204 7 41 3 41 18 3 1 9 4 1 7 O 8 8 4 49
No sap 9 O 1 O 1 O O O O O O O O 1 1 O 5
No contesta 3 O 1 O O O O O O O O O O O 1 O 1
P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblari a mi llor
Base: No mencionan Dàcord 440 25 100 30 88
Que la matrícula incorporés 155 12 46 9 30
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només 81 4 15 14 24
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el 138 6 24 6 25
distintiu de la província
Tant me fa 38 3 8 1 5
No sap 20 O 5 O 3
Altres respostes 2 O 1 O O
No contesta 6 O 1 O 1

Octubre 2.000
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O
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O
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9
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5
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1
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4

O

1
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17

5
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Absolutos ( SP )
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DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?

VOXPUBLICA V021c

TOTAL
La Va-

El nguar-
País día

El Per
El Per Caste- El

Avui Català llà Mundo ABC
Diari
Espor-

tiu
Diari

El Tarra-
Punt gona

Mai/No
La D'alt- No co- sap

Segre Mañana No sap res ntesta premsa

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
P.2
Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.
Base: Total
Que els esportistes catalans
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent
No sap
Altres respostes
No contesta

Octubre 2.000

600
84

222

255

35
1
1
2

35
5

10

17

2
O
1
O

140
14

66

51

9
O
O
O

30

18

10

2

o
O
O
O
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22

46
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4
O
O
1

54

2

16
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3
1
O
O

10

2

7

O
O
O
O

2

O

O

2

O
O
O
O

36

6

10

20

O
O
O
O

14

3

6

4

1
O
O
O

16

2

4

10

O
O
O
O

13

O

10

3

O
O
O
O

2

O

O

1
O
O
O

15

3

10

1
O
O
O

22

10

8

3
O
O
O

6

4

O
O
O
O

101
8

27

54

11
O
O
1

Absolutos ( SP )
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Genera Litat VOXPUBLICA V021c

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- EL Per Diari Diari Mai/No

EL nguar- EL Per Caste- EL Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català Llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència ?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
TVE1 72 3 14 O 3 5 2 O 2 O 3 2 O 5 2 O 31
TVE2 16 7 3 O 3 1 1 O O O O O O O 1 O O
TV3 245 8 68 24 59 11 3 O 15 6 5 8 O 2 9 2 25
Canal 33 19 3 7 2 4 1 O O O 1 O O O O O O 1
Antena 3 70 3 12 2 7 14 1 O 5 2 2 1 O 3 2 2 14
Tele 5 50 2 7 O 10 8 O O 5 4 3 O O 1 1 1 8
Canal + 12 2 2 O 2 3 1 O O O O O O O 1 O 1
Via Digital 3 O O O 1 O O O O O 1 O O O O O 1
Canal Satelite Digital 4 1 O O 1 1 O O O O 1 O O O O O O
Ambdues 56 1 13 1 8 8 1 1 3 1 O 2 1 1 2 O 13
No mira televisió 19 3 6 O O O O O 2 O O O O O 2 O 6
No té televisió 6 O 2 O 2 O 1 O 1 O O O O O O O O
No sap 23 2 4 1 4 2 O 1 3 O 1 O 1 3 1 O O
Altres 3 O 1 O O O O O O O O O O O 1 O 1
No contesta 2 O 1 O O O O O O O O O O O O 1 O

P.4
Amb quina freqüència llegeix La premsa?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Cada dia 224 18 71 18 50 19 3 2 11 9 6 4 1 O 10 2 O
De tant en tant 92 8 23 5 24 7 1 O 6 O 7 3 1 3 4 O O
Només els caps de setmana 70 2 16 4 13 15 4 O 8 2 1 3 O 1 1 O O
Molt poc/quasi mai 113 7 30 3 17 13 2 O 11 3 2 3 O 11 7 4 O
Mai 100 O O O O O O O O O O O O O O O 100
No sap 1 O O O O O O O O O O O O O O O 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: LLegeix diari 499 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 O

El País 35 35 O O O O O O O O O O O O O O O
La Vanguardia 140 O 140 O O O O O O O O O O O O O O
Avui 30 O O 30 O O O O O O O O O O O O O
El Periódico català 104 O O O 104 O O O O O O O O O O O O
El Periódico castellà 54 O O O O 54 O O O O O O O O O O O
El Mundo 10 O O O O O 10 O O O O O O O O O O
ABC 2 O O O O O O 2 O O O O O O O O O
Un diari esportiu 36 O O O O O O O 36 O O O O O O O O
El Punt 14 O O O O O O O O 14 O O O O O O O
Diario Tarragona 16 O O O O O O O O O 16 O O O O O O
Segre 13 O O O O O O O O O O 13 O O O O O
La Mañana 2 O O O O O O O O O O O 2 O O O O
No sap 15 O O O O O O O O O O O O 15 O O O
D'altres 22 O O O O O O O O O O O O O 22 O O
No contesta 6 O O O O O O O O O O O O O O 6 O

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Alava 3 1 1 O O 1 O O O O O O O O O O O
Albacete 2 O O O 1 O O O 1 O O O O O O O O
Al icante 1 1 O O O O O O O O O O O O O O O
Almeria 10 O 2 O 1 O O O 2 O O O O O O O 5
Avila 1 O O O O 1 O O O O O O O O O O O
Badajoz 11 O 1 O 3 O 1 O 1 O O O O 2 1 O 2
Baleares 3 1 1 1 O O O O O O O O O O O O O
Barcelona 276 11 82 19 71 25 6 2 13 1 O O 1 4 9 2 30
Burgos 2 O O O O O O O O O O O O O O O 2
Cadiz 6 O 1 O O O O O 1 O O O O 1 O O 3
Castellon 4 O 2 O 1 O O O O O O O O O O O 1
Ciudad Real 4 O O O O 1 O O O O O O O O O O 3
Cordoba 22 1 3 O 2 5 O O 1 1 1 O O 1 O O 7
Cuenca 2 O O O O O O O O O O O O O 1 O 1
Gerona 37 1 10 1 3 O O O 3 10 O O O O 4 2 3
Granada 11 1 4 O 1 1 O O 1 O 2 O O 1 O O O
Guadalajara 5 1 2 O O 1 O O O O O O O O 1 O O
Guipuzcoa 3 2 O O 1 O O O O O O O O O O O O
Huelva 4 O 1 O O O O O 1 O O O O O O O 2
Huesca 6 1 1 O O 1 O O O O O 1 O 1 1 O O
Jaen 16 O 4 O 1 3 O O 2 O O O O 1 O O 5
Leon 5 1 1 O O O O O O O O O O O 1 O 2
Lerida 29 1 2 1 6 1 O O 1 O O 11 1 1 O O 4
Madrid 6 1 2 1 O O O O O O O O O O O 1 1
Malaga 13 1 2 O 1 3 O O O 1 O O O O 1 O 4
Murci a 6 O 2 O O 2 O O 1 O O O O O O O 1
Navarra 2 1 O O O O O O O O O O O O O O 1
Orense 6 1 1 O O O O O 1 O O O O O O O 3
Palencia 1 1 O O O O O O O O O O O O O O O
Palmas 1 O O O O O O O 1 O O O O O O O O
Segovia 2 O O 1 O 1 O O O O O O O O O O O
Sevilla 7 O 1 O O O 1 O O O 1 O O 1 O O 3
Soria 1 O O O O 1 O O O O O O O O O O O
Tarragona 49 2 4 6 6 4 O O 5 O 10 O O 2 1 O 9
Teruel 5 1 O O 1 1 O O O O O 1 O O O O 1
ToLedo 4 O O O 1 1 O O 1 O O O O O O O 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
D.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Valencia 2 1 1 O O O O O O O O O O O O O O
Valladol id 1 O 1 O O O O O O O O O O O O O O
Vizcaya 1 O O O O O O O O O O O O O 1 O O
Zamora 2 1 O O O O O O O O O O O O O O 1
Zaragoza 6 O 1 O 1 O 1 O O O 1 O O O O O 2
Ceuta 1 O O O O O O O O O 1 O O O O O O
Mel illa 2 O 1 O O O O O O O O O O O O O 1
En el extranjero 18 1 6 O 3 1 1 O O 1 O O O O 1 1 3
NS/NC 1 1 O O O O O O O O O O O O O O O

LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 391 15 98 27 86 30 6 2 22 11 10 11 2 7 14 4 46
Resta 190 18 36 3 15 23 3 O 14 2 6 2 O 8 7 1 52
Extran ger 18 1 6 O 3 1 1 O O 1 O O O O 1 1 3
NS/NC 1 1 O O O O O O O O O O O O O O O

D.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
En catala 205 7 53 23 45 7 O 1 9 10 7 7 O 1 10 2 23
En castella 246 21 48 2 27 29 6 O 20 4 7 3 1 12 6 2 58
Ambdues per igual 148 7 39 5 32 18 4 1 7 O 2 3 1 2 6 2 19
NS/NC 1 O O O O O O O O O O O O O O O 1
D.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Tots dos a Catalunya 210 4 53 23 48 7 3 2 12 9 7 8 O 3 8 O 23
Tots dos fora de Catalunya 314 24 64 5 40 39 6 O 21 5 7 5 1 11 13 4 69
Un a Catalunya i l'altre fora 76 7 23 2 16 8 1 O 3 O 2 O 1 1 1 2 9
de Catalunya

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

OIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
0.4
En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Esquerra 132 17 17 12 26 16 1 O 12 2 5 1 1 2 4 O 16
Centre esquerra 108 9 35 4 27 11 O O 4 2 3 2 O 2 2 O 7
Centre 107 3 29 6 16 10 2 1 8 4 3 2 O 3 9 1 10
Centre dreta 39 3 11 3 3 1 3 O 1 2 O 3 O 1 2 1 5
Dreta 39 1 8 O 9 1 3 O 4 O 4 1 O 1 O O 7
NS 114 1 25 3 13 7 1 O 7 4 1 2 O 4 4 3 39
NC 61 1 15 2 10 8 O 1 O O O 2 1 2 1 1 17
0.5
En general voste se sent
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Unicament Espanyol 92 6 19 O 9 10 4 O 5 O 4 2 O 5 1 1 26
Mes espanyol que catala 39 4 6 O 6 5 2 O 3 O 2 O O O O 2 9
Tan espanyol com catala 250 18 62 4 38 29 3 2 16 5 6 7 1 4 12 1 42
Mes catala que espanyol 129 2 34 11 30 7 1 O 8 4 2 3 1 4 6 2 14
Unicament catala 66 3 13 15 18 O O O 4 5 2 1 O 2 O O 3
Ni espanyol ni catala 12 1 4 O 1 1 O O O O O O O O 2 O 3
No sap 6 1 1 O 2 1 O O O O O O O O O O 1
No contesta 6 O 1 O O 1 O O O O O O O O 1 O 3

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBlICA V021c

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
0.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
CiU 123 3 35 9 33 7 O O 6 5 4 4 O O 8 O 9
PSC (PSOE 115 9 25 2 19 15 2 O 7 2 3 2 1 2 3 O 23
PP 54 5 12 O 6 6 3 O 1 O 4 1 O 1 2 1 12
ERC 33 2 5 10 7 1 O O 4 2 O O O O 1 O 1
ICV 15 3 5 O 3 3 O O 1 O O O O O O O O
EUiA/IU 7 1 1 O O 2 O O 1 O O O O O 1 O 1
No edad 10 O 2 1 O O O O 4 O O O O O O 1 2
No va votar 131 7 32 4 17 7 3 1 8 3 3 3 1 8 2 3 29
En blanc 17 O 3 1 5 1 O O O 1 O 1 O 1 1 1 2
No recorda 15 O 1 O O 2 O O 2 1 1 O O 1 O O 7
No contesta 80 5 19 3 14 10 2 1 2 O 1 2 O 2 4 O 15
ZONA
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Barcelona Ciudad 160 12 48 9 37 20 1 2 5 O O O O 1 2 3 20
Area Metropolitana 128 8 31 6 15 21 5 O 11 O 1 O O 5 2 1 22
Region Metropolitana 122 8 29 5 26 10 2 O 6 O 2 1 1 2 8 O 22
Resto de Cataluña 190 7 32 10 26 3 2 O 14 14 13 12 1 7 10 2 37
SEXE
Home 289 17 68 14 52 23 7 2 28 8 11 8 2 7 10 1 31
Dona 311 18 72 16 52 31 3 O 8 6 5 5 O 8 12 5 70
EDAT
18/29 139 9 31 9 21 13 5 O 16 4 5 3 O 3 5 3 12
30/44 164 12 39 5 42 15 2 O 6 8 5 5 1 2 5 2 15
45/59 131 10 33 6 17 16 3 1 7 2 3 1 O 4 7 O 21
60 i + 166 4 37 10 24 10 O 1 7 O 3 4 1 6 5 1 53

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
HABITAT (Milers)

- 10 119 4 30 7 17 5 2 O 8 9 2 7 1 1 6 O 20
10/50 137 9 29 6 22 13 1 O 8 4 2 O O 4 3 1 35
50/ 1000 184 10 33 8 28 16 6 O 15 1 12 6 1 9 11 2 26
+ 1000 160 12 48 9 37 20 1 2 5 O O O O 1 2 3 20
ESTATUS SOCIOCENOMIC
A/ M-A 118 16 38 8 23 9 2 1 5 2 3 1 O 2 3 O 5
MM 155 8 32 10 36 20 O 1 9 5 5 6 O O 7 2 14
M-B /B 327 11 70 12 45 25 8 O 22 7 8 6 2 13 12 4 82
NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Baix 327 11 60 11 50 28 4 O 24 4 11 8 1 13 12 2 88
Mitja 197 14 50 15 42 21 4 1 10 8 4 5 1 1 6 4 11
Alt 75 10 30 4 12 5 2 1 2 2 1 O O 1 4 O 1
NS/NC 1 O O O O O O O O O O O O O O O 1
OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Trab. COII1'tePropia 79 7 21 2 17 6 1 O 5 5 1 4 O O 4 O 6
Direc. Compte Aliena 55 7 15 5 15 5 1 1 2 O 1 O O O 2 O 1
Trab. Compte Aliena 174 11 34 7 30 23 6 1 12 6 7 2 1 4 6 3 21
Jubilats 102 2 24 9 14 5 O O 5 1 3 2 1 6 4 O 26
Aturats 14 O 3 O 6 O O O 1 1 O O O O 1 O 2
Mestresses casa 130 4 30 2 17 11 2 O 6 1 2 4 O 3 3 3 42
Estudiants 45 4 13 5 5 4 O O 5 O 2 1 O 2 2 O 2
NC 1 O O O O O O O O O O O O O O O 1

Octubre 2.000 Absolutos ( SP )
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Sexe
Edat

Lloc de naixement
Lloc de naixement del pares

Llengua Habitual

2



Generalitat
VOXPUBLICA V021c

Ambues
Caste per

Catala lla igual NS/NC
Dos Dos 1 Cata

Catalu Fora altre
nya Catalu foraCatalu Extran

nya Resta ger NS/NC18/29 30/44 45/59 60 i +
------ ------ ------ ------ ------ ------

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL

Home Dona

------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

TOTAL

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

P.1Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matrícules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?

Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

D'acord 26.7 28.0 25.4 25.9 27.4 30.5 23.5 21.5 37.4 22.2 100.0 14.8 35.0 25.0 13.2 41.1 21.6
En desacord 37.3 40.1 34.7 41.0 39.6 37.4 31.9 46.3 21.1 16.7 58.1 23.9 35.5 59.5 19.1 37.2
Li és indiferent 34.0 31.1 36.7 32.4 32.9 30.5 39.2 30.9 38.4 55.6 25.2 38.5 39.5 25.9 36.6 41.2
No sap 1.5 .3 2.6 .8 4.8 .5 3.2 5.6 .5 2.5 .5 3.3
No contesta .5 .3 .6 .7 .8 .6 .8 1.4 1.0 100.0

P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor

Base: No mencionan Dàcord 440 208 232 103 119 91 127 307 119 14 O 179 204 57 178 145 116

Que la matrícula incorporés 35.2 36.1 34.5 43.7 34.5 31.9 31.5 35.8 35.3 21.4 33.5 36.8 35.1 30.3 39.3 37.9
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només 18.4 23.6 13.8 21.4 16.8 19.8 16.5 22.1 9.2 14.3 26.8 9.3 24.6 29.8 6.9 15.5
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el 31.4 24.5 37.5 32.0 31.1 29.7 32.3 31.3 31.1 35.7 31.8 33.8 21.1 31.5 32.4 30.2
distintiu de la província
Tant me fa 8.6 11.5 6.0 1.9 12.6 9.9 9.4 6.5 13.4 14.3 5.0 10.8 12.3 5.1 12.4 9.5
No sap 4.5 1.9 6.9 1.0 4.2 6.6 6.3 2.6 8.4 14.3 1.7 7.4 3.5 1.7 7.6 5.2
Altres respostes .5 .5 .4 .8 1.1 .7 .6 1.8 1.1
No contesta 1.4 1.9 .9 1.1 3.9 1.0 2.5 .6 2.0 1.8 .6 1.4 1.7 100.0

Octubre 2.000
% Verticales ( SP )
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VOXPUBLICA V021cGeneralitat

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

TOTAL Home Dona
Catalu Extran

18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC
Dos Dos 1 Cata

Catalu Fora altre
nya Catalu fora

Ambues
Caste per

Catala lla igual NS/NC

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

P.2Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols i representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.
Base: Total
Que els esportistes catalans
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent
No sap
Altres respostes
No contesta

Octubre 2.000

600
14.0

37.0

5.8
.2
.2
.3

289
16.6

32.9

42.2

7.6
.3
.3

311
11.6

40.8

42.8

4.2
.3
.3

139

20.9

31.7

39.6

7.2
.7

164
9.8

43.9

40.2

5.5
.6

131
13.0

36.6

45.8

4.6

166
13.3

34.9

44.6

6.0

1.2

391
19.2

40.7

33.8

5.6
.3
.3
.3

190
4.7

30.5

58.9

5.3

.5

18

27.8

55.6 100.0

16.7

210
29.5

43.3

21.9

5.2

314
4.1

33.1

56.1

5.4
.3
.3
.6

76

11.8

35.5

43.4

9.2

205
31.7

41.0

22.0

5.4

246
1.6

27.2

63.8

6.1

.4

.8

148
10.1

48.0

35.8

5.4 100.0
.7

% Verticales ( SP )

4
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Generalitat VOXPUBLlCA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL
------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

Dos Dos 1 Cata Ambues
Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per

TOTAL Home Dona 18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC
------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència ?

Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

TVE1 12.0 11.1 12.9 4.3 9.8 8.4 23.5 6.4 23.2 16.7 5.7 17.8 5.3 5.9 16.3 12.8 100.0
TVE2 2.7 2.4 2.9 .7 4.9 3.1 1.8 2.0 3.7 5.6 .5 3.8 3.9 1.0 4.5 2.0
TV3 40.8 42.2 39.5 42.4 42.7 38.9 39.2 51.2 22.1 16.7 65.2 23.9 43.4 65.4 19.9 41.9
Canal 33 3.2 4.8 1.6 2.9 4.9 3.1 1.8 4.1 1.1 5.6 5.7 1.6 2.6 5.9 1.6 2.0
Antena 3 11.7 7.3 15.8 22.3 9.8 9.2 6.6 12.5 8.9 22.2 4.8 16.6 10.5 5.4 17.5 10.8
Tele 5 8.3 7.3 9.3 9.4 7.9 9.2 7.2 6.9 10.0 22.2 5.2 10.8 6.6 4.4 12.6 6.8
Canal + 2.0 2.8 1.3 3.6 2.4 2.3 2.0 2.1 1.0 2.9 1.3 1.0 1.6 4.1
Via Digital .5 .3 .6 .6 1.5 .3 1.1 .6 1.3 1.2
Canal Satelite Digital .7 1.0 .3 .7 1.2 .8 .5 1.1 1.3 .5 .8 .7
Ambdues 9.3 11.1 7.7 5.0 9.1 12.2 10.8 7.2 14.7 6.7 9.6 15.8 6.3 11.0 10.8
No mira televisió 3.2 3.1 3.2 4.3 3.0 3.1 2.4 2.3 4.2 5.6 100.0 1.9 3.2 6.6 2.0 4.9 2.0
No té televisió 1.0 .7 1.3 1.4 .6 1.5 .6 1.3 .5 1.0 1.0 1.3 1.0 .8 1.4
No sap 3.8 4.8 2.9 1.4 1.8 6.1 6.0 2.6 6.8 2.4 5.7 1.5 5.7 4.1
Altres .5 .7 .3 .7 .6 .8 .5 .5 .6 1.3 1.2
No contesta .3 .3 .3 .7 .6 .3 5.6 .6 .4 .7

P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Cada dia 37.3 42.9 32.2 38.8 39.6 45.8 27.1 43.5 24.7 33.3 100.0 48.6 30.6 34.2 47.8 21.1 50.0
De tant en tant 15.3 16.3 14.5 17.3 20.7 13.0 10.2 16.4 13.2 16.7 17.1 12.4 22.4 16.1 15.0 14.9
Només els caps de setmana 11.7 14.2 9.3 18.7 8.5 13.0 7.8 11.5 11.6 16.7 10.0 12.4 13.2 10.2 14.6 8.8
Molt poc/quasi mai 18.8 15.9 21.5 16.5 22.0 12.2 22.9 16.9 23.2 16.7 13.3 22.6 18.4 14.6 25.6 13.5
Mai 16.7 10.4 22.5 8.6 8.5 16.0 31.9 11.5 27.4 16.7 11.0 21.7 11.8 11.2 23.2 12.8 100.0
No sap .2 .3 .6 .3 .3 .4

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )

5



Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EOAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

TOTAL Home Oona

Oos Oos 1 Cata
Catalu Extran Catalu Fora altre

18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora
Ambues

Caste per
Catala lla igual NS/NC

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: LLegeix diari 499 258 241 127 149 110 113 345 138

El País 7.0 6.6 7.5 7.1 8.1 9.1 3.5 4.3 13.0
La Vanguardia 28.1 26.4 29.9 24.4 26.2 30.0 32.7 28.4 26.1
Avui 6.0 5.4 6.6 7.1 3.4 5.5 8.8 7.8 2.2
El Periódico català 20.8 20.2 21.6 16.5 28.2 15.5 21.2 24.9 10.9
El Periódico castellà 10.8 8.9 12.9 10.2 10.1 14.5 8.8 8.7 16.7
El Mundo 2.0 2.7 1.2 3.9 1.3 2.7 1.7 2.2
ABC .4 .8 .9 .9 .6
Un diari esportiu 7.2 10.9 3.3 12.6 4.0 6.4 6.2 6.4 10.1
El Punt 2.8 3.1 2.5 3.1 5.4 1.8 3.2 1.4
Oiario Tarragona 3.2 4.3 2.1 3.9 3.4 2.7 2.7 2.9 4.3
Segre 2.6 3.1 2.1 2.4 3.4 .9 3.5 3.2 1.4
La Mañana .4 .8 .7 .9 .6
No sap 3.0 2.7 3.3 2.4 1.3 3.6 5.3 2.0 5.8
O'altres 4.4 3.9 5.0 3.9 3.4 6.4 4.4 4.1 5.1
No contesta 1.2 .4 2.1 2.4 1.3 .9 1.2 .7

Octubre 2.000

15

6.7 100.0
40.0
20.0
6.7
6.7

6.7

6.7
6.7

187 245 67 182 188 129 O

2.1 9.8 10.4 3.8 11.2 5.4
28.3 26.1 34.3 29.1 25.5 30.2
12.3 2.0 3.0 12.6 1.1 3.9
25.7 16.3 23.9 24.7 14.4 24.8
3.7 15.9 11.9 3.8 15.4 14.0
1.6 2.4 1.5 3.2 3.1
1.1 .5 .8
6.4 8.6 4.5 4.9 10.6 5.4
4.8 2.0 5.5 2.1
3.7 2.9 3.0 3.8 3.7 1.6
4.3 2.0 3.8 1.6 2.3

.4 1.5 .5 .8
1.6 4.5 1.5 .5 6.4 1.6
4.3 5.3 1.5 5.5 3.2 4.7

1.6 3.0 1.1 1.1 1.6

% Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL
------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

Dos Dos 1 Cata Ambues
Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per

TOTAL Home Dona 18129 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC
------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

D.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Alava .5 .7 .3 1.2 .6 1.6 .5 .6 .5 .4 .7
ALbacete .3 .7 .8 .6 1.1 .6 .8
ALicante .2 .3 .6 .5 .3 .4
Almeria 1.7 1.0 2.3 .7 1.2 4.2 5.3 3.2 .5 3.3 .7
Avila .2 .3 .8 .5 .3 .4
Badajoz 1.8 2.4 1.3 1.2 3.8 2.4 5.8 3.5 4.1 .7
Baleares .5 .7 .3 .7 .6 .6 1.6 .6 1.3 1.0 .7
Barcelona 46.0 46.7 45.3 69.8 48.8 31.3 34.9 70.6 57.1 31.8 73.7 54.6 33.7 54.7
Burgos .3 .3 .3 1.2 1.1 .6 .8
Cadiz 1.0 1.0 1.0 1.2 1.5 1.2 3.2 1.9 2.0 .7
Castellon .7 .7 .6 .8 1.8 2.1 1.3 .5 .4 1.4
Ciudad Real .7 .7 .6 .6 .8 1.2 2.1 1.3 1.6
Cordoba 3.7 3.8 3.5 .7 4.3 4.6 4.8 11.6 6.7 1.3 .5 7.7 1.4
Cuenca .3 .6 .8 .6 1.1 .6 .8
Gerona 6.2 4.8 7.4 8.6 9.1 4.6 2.4 9.5 12.4 1.9 6.6 11.7 2.0 5.4
Granada 1.8 2.1 1.6 1.8 3.8 1.8 5.8 3.2 1.3 .5 3.3 1.4
Guadalajara .8 1.4 .3 .6 2.3 .6 2.6 1.6 1.6 .7
Guipuzcoa .5 .3 .6 .7 1.5 1.6 1.0 1.2
Huelva .7 1.0 .3 1.2 1.2 2.1 1.3 1.2 .7
Huesca 1.0 1.7 .3 1.2 2.3 .6 3.2 1.3 2.6 .5 1.2 1.4
Jaen 2.7 1.7 3.5 1.8 5.3 3.6 8.4 5.1 4.5 3.4
Leon .8 .7 1.0 1.2 2.3 2.6 1.6 1.6 .7
Lerida 4.8 5.2 4.5 3.6 5.5 4.6 5.4 7.4 10.5 1.9 1.3 8.8 1.2 5.4
Madrid 1.0 .7 1.3 1.4 1.2 1.2 3.2 1.6 1.3 1.5 .8 .7
Malaga 2.2 2.1 2.3 1.2 6.1 1.8 6.8 .5 3.8 2.0 3.3 .7
Murcia 1.0 1.4 .6 1.5 2.4 3.2 1.6 1.3 .5 1.2 1.4
Navarra .3 .3 .3 .6 .8 1.1 .6 .8
Orense 1.0 .7 1.3 .7 .6 .8 1.8 3.2 1.6 1.3 2.0 .7
Palencia .2 .3 .6 .5 .3 .5
Palmas .2 .3 .7 .5 .3 .4
Segovia .3 .3 .3 .8 .6 1.1 .6 .4 .7
Sevilla 1.2 .7 1.6 1.2 3.8 3.7 .5 1.9 1.0 2.0
Soria .2 .3 .8 .5 .3 .4
Tarragona 8.2 9.0 7.4 9.4 5.5 3.8 13.3 12.5 18.1 2.5 3.9 14.1 2.8 8.1 100.0
Teruel .8 1.0 .6 .6 2.3 .6 2.6 1.6 .4 2.7
Toledo .7 1.3 3.1 2.1 1.3 1.2 .7

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

TOTAL Home Dona

Dos Dos 1 Cata
Catalu Extran Catalu Fora altre

18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora

Ambues
Caste per

Catala lla igual NS/NC

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Valencia .3 .6 .6 .8 1.1 .3 1.3 .8
Valladolid .2 .3 .6 .5 .3 .7
Vizcaya .2 .3 .6 .5 .3 .7
Zamora .3 .6 .8 .6 1.1 .6 .5 .7
Zaragoza 1.0 1.0 1.0 1.2 2.4 3.2 1.9 1.6 1.4
Ceuta .2 .3 .8 .5 .3 .4
Melilla .3 .6 1.2 1.1 .3 1.3 .8
En el extranjero 3.0 2.1 3.9 2.9 4.3 2.3 2.4 - 100.0 .5 5.1 1.3 1.0 5.7 1.4
NS/NC .2 .3 .6 - 100.0 .3 .4

LLOC NAIXEMENT ~~ .. o
Catalu nya 65.2 65.7 64.6 91.4 68.9 44.3 56.0 100.0 98.1 38.2 85.5 89.3 39.8 73.6 100.0
Resta 31.7 31.8 31.5 5.8 26.8 53.4 41.0 - 100.0 1.4 56.4 13.2 9.8 54.1 25.0
Extran ger 3.0 2.1 3.9 2.9 4.3 2.3 2.4 - 100.0 .5 5.1 1.3 1.0 5.7 1.4
NS/NC .2 .3 .6 - 100.0 .3 .4

0.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?

Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

En catala ...,34.2 35.3 33.1 33.1 33.5 35.1 34.9 46.8 10.5 11.1 72.9 8.9 31.6 100.0
En castella '41.0 39.8 42.1 41.7 42.7 45.0 35.5 25.1 70.0 77.8 100.0 5.2 66.2 35.5 - 100.0
Ambdues per igual 24.7 24.6 24.8 25.2 23.8 19.1 29.5 27.9 19.5 11.1 21.4 24.8 32.9 - 100.0
NS/NC .2 .3 .8 .3 .5 - 100.0

0.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Tots dos a Catalunya 35.0 40.8 29.6 36.0 36.6 29.8 36.7 52.7 1.6 5.6 100.0 74.6 4.5 30.4 100.0
Tots dos fora de Catalunya 52.3 48.1 56.3 43.2 54.3 58.8 53.0 30.7 93.2 88.9 100.0 - 100.0 13.7 84.6 52.7
Un a Catalunya i l'altre fora 12.7 11.1 14.1 20.9 9.1 11.5 10.2 16.6 5.3 5.6 - 100.0 11.7 11.0 16.9
de Catalunya

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL
------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

Dos Dos 1 Cata Ambues
Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per

TOTAL Home Dona 18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

0.4
En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.

Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Esquerra 22.0 23.2 20.9 29.5 23.8 21.4 14.5 21.5 24.7 5.6 18.1 22.0 32.9 22.4 22.4 20.9
Centre esquerra 18.0 21.1 15.1 16.5 24.4 16.8 13.9 20.2 14.2 11.1 21.4 15.9 17.1 22.9 14.6 16.9
Centre 17.8 18.7 17.0 14.4 15.9 23.7 18.1 18.4 16.3 16.7 100.0 21.0 16.6 14.5 17.6 18.3 17.6
Centre dreta 6.5 6.6 6.4 7.2 6.7 1.5 9.6 7.4 4.2 11.1 10.0 4.1 6.6 7.8 3.7 9.5
Dreta 6.5 7.3 5.8 11.5 4.3 6.9 4.2 7.4 3.7 16.7 7.6 6.7 2.6 5.4 9.3 3.4
NS 19.0 13.1 24.4 14.4 14.0 19.8 27.1 15.9 23.7 38.9 15.7 21.7 17.1 15.6 18.7 23.6 100.0
NC 10.2 10.0 10.3 6.5 11.0 9.9 12.7 9.2 13.2 6.2 13.1 9.2 8.3 13.0 8.1

0.5
En general voste se sent
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Unicament Espanyol 15.3 17.6 13.2 7.2 14.6 22.9 16.9 5.6 33.2 33.3 100.0 2.4 25.8 7.9 3.9 29.7 7.4
Mes espanyol que catala 6.5 6.9 6.1 5.0 7.3 5.3 7.8 3.8 12.1 5.6 1.4 10.8 2.6 2.4 10.6 5.4
Tan espanyol com catala 41.7 35.6 47.3 46.8 43.9 31.3 43.4 42.5 41.6 27.8 32.4 45.5 51.3 26.8 46.3 54.7
Mes catala que espanyol 21.5 21.5 21.5 19.4 22.0 24.4 20.5 28.6 8.4 5.6 36.7 10.2 26.3 36.6 8.9 21.6
Unicament catala 11.0 13.1 9.0 17.3 7.9 9.2 10.2 15.9 1.1 11.1 24.8 2.5 7.9 26.3 .4 7.4
Ni espanyol ni catala 2.0 2.4 1.6 3.6 1.2 3.8 1.5 1.6 16.7 1.0 2.9 1.3 1.5 3.3 .7
No sap 1.0 1.4 .6 .7 2.4 .8 .8 1.6 .5 1.6 1.0 .8 1.4
No contesta 1.0 1.4 .6 .6 2.3 1.2 1.3 .5 1.0 .6 2.6 1.5 1.4 100.0

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL
------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ----------- ----- ---- - ------

Dos Dos 1 Cata Ambues
Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per

TOTAL Home Dona 18129 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC
------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

D.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?

Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

CiU 20.5 20.1 20.9 15.1 21.3 19.8 24.7 26.1 10.5 5.6 33.3 10.8 25.0 33.2 7.7 24.3
PSC (PSOE 19.2 18.3 19.9 11.5 24.4 20.6 19.3 14.8 28.4 16.7 9.0 26.4 17.1 11.2 27.6 16.2
PP 9.0 7.6 10.3 7.2 9.8 9.2 9.6 6.9 12.1 22.2 7.1 10.5 7.9 2.4 13.4 10.8
ERC 5.5 6.9 4.2 10.1 4.9 6.1 1.8 7.9 1.1 11.9 1.6 3.9 13.7 1.2 1.4
ICV 2.5 2.4 2.6 2.2 4.9 2.3 .6 2.8 2.1 1.9 2.5 3.9 2.9 2.0 2.7
EUiA/IU 1.2 1.4 1.0 2.9 .6 1.2 1.3 1.1 .5 1.9 2.0 1.4
No edad 1.7 2.1 1.3 7.2 2.6 1.0 1.9 2.6 1.5 1.6 2.0
No va votar 21.8 23.5 20.3 34.5 15.9 19.1 19.3 20.5 23.2 38.9 16.2 23.6 30.3 14.1 29.3 20.3
En blanc 2.8 3.5 2.3 4.3 3.0 2.3 1.8 2.8 2.6 5.6 2.4 3.5 1.3 3.9 2.4 2.0
No recorda 2.5 1.4 3.5 .7 3.7 2.3 3.0 2.6 2.6 2.9 2.9 2.0 1.2 5.4
No contesta 13.3 12.8 13.8 4.3 11.6 18.3 18.7 11.8 16.3 11.1 100.0 13.8 14.3 7.9 15.1 11.4 13.5 100.0

ZONA
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Barcelona Ciudad 26.7 26.0 27.3 23.7 24.4 26.7 31.3 26.6 25.8 38.9 21.9 27.1 38.2 23.4 27.2 30.4
Area Metropolitana 21.3 20.4 22.2 25.9 20.1 22.9 17.5 18.9 27.9 5.6 9.0 29.0 23.7 9.8 34.1 16.2
Region Metropolitana 20.3 20.4 20.3 20.9 22.6 20.6 17.5 19.9 20.5 27.8 21.4 20.4 17.1 18.5 18.3 26.4
Resto de Cataluña 31.7 33.2 30.2 29.5 32.9 29.8 33.7 34.5 25.8 27.8 100.0 47.6 23.6 21.1 48.3 20.3 27.0 100.0

SEXE
Home 48.2 100.0 51.1 49.4 48.9 44.0 48.6 48.4 33.3 100.0 56.2 44.3 42.1 49.8 46.7 48.0 100.0
Dona 51.8 - 100.0 48.9 50.6 51.1 56.0 51.4 51.6 66.7 43.8 55.7 57.9 50.2 53.3 52.0

EDAT
18/29 23.2 24.6 21.9 100.0 32.5 4.2 22.2 23.8 19.1 38.2 22.4 23.6 23.6
30/44 27.3 28.0 26.7 - 100.0 28.9 23.2 38.9 28.6 28.3 19.7 26.8 28.5 26.4
45/59 21.8 22.1 21.5 - 100.0 14.8 36.8 16.7 18.6 24.5 19.7 22.4 24.0 16.9 100.0
60 i + 27.7 25.3 29.9 - 100.0 23.8 35.8 22.2 100.0 29.0 28.0 22.4 28.3 24.0 33.1

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL
------------- --------------------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------

Dos Dos 1 Cata Ambues
Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per

TOTAL Home Dona 18/29 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC
------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

HABITAT (Milers)
- 10 19.8 21.5 18.3 25.9 23.2 13.0 16.9 24.6 10.0 22.2 33.3 11.5 17.1 33.2 8.9 19.6
10/50 22.8 22.8 22.8 17.3 28.7 24.4 20.5 22.0 25.3 16.7 23.8 23.2 18.4 22.4 25.2 18.9 100.0
50/ 1000 30.7 29.8 31.5 33.1 23.8 35.9 31.3 26.9 38.9 22.2 100.0 21.0 38.2 26.3 21.0 38.6 31.1
+ 1000 26.7 26.0 27.3 23.7 24.4 26.7 31.3 26.6 25.8 38.9 21.9 27.1 38.2 23.4 27.2 30.4

ESTATUS SOCIOCENOMIC
AI M-A 19.7 22.1 17.4 24.5 26.8 22.1 6.6 22.0 13.7 33.3 26.7 14.6 21.1 29.8 13.4 16.2
MM 25.8 24.2 27.3 23.7 37.2 29.0 13.9 28.4 21.6 16.7 28.6 23.6 27.6 29.3 21.5 28.4
M-B /B 54.5 53.6 55.3 51.8 36.0 48.9 79.5 49.6 64.7 50.0 100.0 44.8 61.8 51.3 41.0 65.0 55.4 100.0

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

SEXE EDAT LLOC NAIXEMENT NAIXEMENT PARES LLENGUA HABITUAL
------------- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- --------------------------- -------------------- ---------------------------

Dos Dos 1 Cata Ambues
Catalu Extran Catalu Fora altre Caste per

TOTAL Home Dona 18129 30/44 45/59 60 i + nya Resta ger NS/NC nya Catalu fora Catala lla igual NS/NC
------ ------

TOTAL 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Baix 54.5 49.1 59.5 34.5 38.4 64.1 79.5 44.5 74.7 55.6 100.0 42.9 63.1 51.3 42.0 66.7 52.0
Mitja 32.8 32.5 33.1 53.2 42.1 22.9 14.5 41.4 16.8 16.7 38.1 27.4 40.8 39.5 25.6 35.8
Alt 12.5 18.0 7.4 12.2 19.5 12.2 6.0 13.8 8.4 27.8 18.6 9.6 7.9 18.5 7.7 12.2
NS/NC .2 .3 .8 .3 .5 - 100.0

OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 289 311 139 164 131 166 391 190 18 210 314 76 205 246 148

Trab. Compte Propia 13.2 19.4 7.4 12.2 22.0 15.3 3.6 15.3 8.4 16.7 21.4 8.9 7.9 19.0 7.7 14.2
Direc. Compte Aliena 9.2 13.1 5.5 7.9 12.2 13.7 3.6 10.0 7.9 5.6 10.5 7.6 11.8 13.7 6.1 8.1
Trab. Compte Aliena 29.0 35.3 23.2 39.6 42.1 31.3 5.4 30.4 24.7 44.4 26.7 30.6 28.9 22.9 32.5 31.8
Jubilats 17.0 22.8 11.6 .7 1.2 5.3 55.4 14.8 22.1 5.6 100.0 17.6 17.5 13.2 16.6 15.4 20.3
Aturats 2.3 2.1 2.6 5.0 3.0 1.5 3.1 .5 5.6 2.4 1.6 5.3 2.4 2.4 2.0
Mestresses casa 21.7 .3 41.5 2.9 18.9 32.1 31.9 16.1 33.2 22.2 13.3 27.1 22.4 17.6 28.9 15.5
Estudiants 7.5 6.6 8.4 31.7 .6 10.0 3.2 7.6 6.7 10.5 7.8 6.9 8.1
NC .2 .3 .8 .3 .5 - 100.0

Octubre 2.000
% Verticales ( SP )
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Nivell d'estudis de l'entrevistat
Ocupació de l'entrevistat

Estatus socioeconòmic
Zona
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA

TOTAL

Trab. Direc. Trab.
Compte Compte Compte Jubi

Baix Mitja Alt NS/NC Propia Aliena Aliena lats

Mestre
Atu sses Estu
rats casa diants NC

AI
M-A MM

Barce- Area Regio Resta
M-B lona Metro- Metro- Catal-
/B Ciutat poli. poli. unya

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

P.1
Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matrícules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials i hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?

.5 1.3 100.0

29.4 23.4 24.0
28.7 46.2 52.0
39.1 29.9 22.7
2.8

Base: Total

D'acord
En desacord
Li és indiferent
No sap
No contesta

600

26.7
37.3
34.0
1.5
.5

327 197 75 79

27.8
57.0
15.2

55

21.8
54.5
23.6

174

32.2
33.3
34.5

102

25.5
29.4
39.2
4.9
1.0

14

7.1
42.9
50.0

130

23.8
29.2
43.8
3.1

45

26.7
37.8
33.3

2.2 100.0

118 155 327

21.2 23.2 30.3
52.5 45.8 27.8
25.4 31.0 38.5

2.8
.8 .6

160

21.3
39.4
38.1
.6
.6

128

39.1
25.8
33.6
1.6

122

26.2
41.0
29.5
2.5
.8

190

23.2
41.1
33.7
1.6
.5

P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor

30.7 43.0 33.3

15.6 19.9 26.3

37.7 25.2 22.8

10.0 5.3 12.3
4.3 5.3 3.5

.7 1.8
1.7 .7 - 100.O

28.1 44.2 35.6

1469078

17.5 14.1 20.0 20.5

30.2 28.2 28.9 35.6

6.3 10.3 6.7 11.0
5.6 5.1 3.3 4.1
1.6
.8 1.3 2.2 1.4

126

38.1 41.0 38.9 27.4

.8 2.2

22.6 31.1 35.1

6.5 5.9 11.0
4.3 5.0 4.4
2.2

25.8 21.0 14.0

93 119 228

38.7 36.1 33.3

100.0

24.2

6.1
3.0

15.2

33

51.5

991376

27.6 23.1 39.4

13.2 7.7 9.1
5.3 7.7 7.1

1.0
5.3 1.0

21.1 7.7 9.1

27.6 53.8 33.3

1184357

28.1 18.6 36.4

5.3 9.3 7.6
3.5 4.7 2.5

2.3

35.1 20.9 17.8

57231 151

18.4

31.4

8.6
4.5
.5
1.4

440

35.2Que la matrícula incorporés
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el
distintiu de la província
Tant me fa
No sap
Altres respostes
No contesta

Base: No mencionan Dàcord

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT

ESTATUS
SOCIOCENOMIC ZONA

TOTAL

Trab. Direc. Trab.
Compte Compte Compte Jubi

Baix Mitja Alt NS/NC Propia Aliena Aliena lats

Mestre
Atu sses Estu
rats casa diants NC

AI
M-A MM

Barce- Area Regio Resta
M-B lona Metro- Metro- Catal-
/B Ciutat poli. poli. unya

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

P.2
Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.

Que els esportistes catalans 14.0
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans 37.0
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els 42.5
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent 5.8
No sap .2
Altres respostes .2
No contesta .3 .6

49.2 37.6 26.7

10.4 15.7 25.3

190122128

.8
.6 .8

5.6 7.0 3.3 6.8
.6

160

38.8 50.8 46.7 37.4

16.3 7.8 13.9 16.3

38.1 32.8 36.1 39.5

.6
.6

6.8 3.9 6.4
.3

34.7 36.8 48.0

118 155 327

22.9 15.5 10.1

35.6 43.2 34.6

45130141021745579

2.0
1.8

5.1 14.5 4.6 3.9 4.6 8.9 100.0
2.2

26.6 21.8 11.5 10.8 21.4 6.2 20.0

30.4 21.8 47.7 52.9 21.4 47.7 37.8

38.0 40.0 36.2 30.4 57.1 41.5 31.1

75

4.0 6.6 10.7 100.0
.5
.5

327 197

35.8 39.1 37.3

600Base: Total

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBllCA V021c

NIVEll D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------

Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu A/ M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Aliena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ------ ------ ----- -----

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència ?
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

TVE1 12.0 17.1 6.6 2.7 100.0 7.6 1.8 9.8 24.5 14.6 6.7 100.0 1.7 7.1 18.0 9.4 8.6 11.5 16.8
TVE2 2.7 1.8 3.0 5.3 5.1 3.6 1.7 1.0 7.1 3.1 2.2 6.8 1.9 1.5 4.4 2.3 4.1 .5
TV3 40.8 35.2 47.7 48.0 57.0 41.8 37.4 37.3 50.0 38.5 37.8 46.6 51.0 33.9 45.0 30.5 37.7 46.3
Canal 33 3.2 1.5 5.1 5.3 3.8 9.1 4.6 2.0 7.1 5.1 5.2 1.5 4.4 1.6 3.3 3.2
Antena 3 11.7 14.7 10.7 1.3 3.8 3.6 14.4 6.9 7.1 16.2 24.4 5.9 11.0 14.1 6.3 20.3 12.3 10.0
Tele 5 8.3 8.9 6.6 10.7 8.9 5.5 8.6 7.8 7.1 8.5 11.1 6.8 7.1 9.5 10.6 9.4 8.2 5.8
Canal + 2.0 .6 4.1 2.7 2.5 5.5 2.9 4.4 2.5 3.9 .9 .6 2.3 4.9 1.1
Via Digital .5 .9 1.1 .8 1.9 .6 .8 .5
Canal Satelite Digital .7 2.0 1.3 1.8 .6 2.2 1.7 .6 .3 .8 1.6 .5
Ambdues 9.3 9.8 7.6 12.0 6.3 9.1 10.9 12.7 21.4 6.9 4.4 11.0 5.8 10.4 8.8 12.5 8.2 8.4
No mira televisió 3.2 3.7 2.0 4.0 3.8 3.6 2.9 2.9 3.1 4.4 5.1 4.0 2.5 5.5 2.5 2.6
No té televisió 1.0 1.2 .5 1.3 1.8 1.1 2.3 .8 1.5 1.3 1.6 .8 .5
No sap 3.8 4.0 3.0 5.3 10.9 3.4 3.9 5.4 5.1 3.9 3.4 5.0 3.1 4.1 3.2
Altres .5 .6 .5 1.0 .8 2.2 .6 .6 .6 .8 .8
No contesta .3 .5 1.3 1.8 .6 .8 .3 .6 .5

P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Cada dia 37.3 22.3 46.7 78.7 54.4 74.5 37.9 29.4 50.0 20.0 24.4 66.1 41.9 24.8 42.5 36.7 38.5 32.6
De tant en tant 15.3 16.2 18.3 4.0 12.7 9.1 15.5 13.7 14.3 14.6 33.3 11.0 18.7 15.3 13.1 17.2 16.4 15.3
Només els caps de setmana 11.7 11.3 14.2 6.7 7.6 7.3 18.4 8.8 14.3 6.9 17.8 9.3 13.5 11.6 11.9 15.6 9.0 10.5
Molt poc/quasi mai 18.8 23.2 15.2 9.3 17.7 7.3 16.1 22.5 7.1 26.2 20.0 9.3 16.8 23.2 20.0 13.3 18.0 22.1
Mai 16.7 26.9 5.1 1.3 100.0 7.6 1.8 11.5 25.5 14.3 32.3 4.4 100.0 4.2 8.4 25.1 12.5 17.2 17.2 19.5
No sap .2 .5 .6 .6 .8

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA

----------------------- ------------------------------------------------------- ------------.---- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NSINC Propia Aliena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM IB Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: LLegeix diari 499 239 186 74 O 73 54 153 76 12 88 43 O 113 141 245 140 106 100 153

El País 7.0 4.6 7.5 13.5 9.6 13.0 7.2 2.6 4.5 9.3 14.2 5.7 4.5 8.6 7.5 8.0 4.6
La Vanguardia 28.1 25.1 26.9 40.5 28.8 27.8 22.2 31.6 25.0 34.1 30.2 33.6 22.7 28.6 34.3 29.2 29.0 20.9
Avui 6.0 4.6 8.1 5.4 2.7 9.3 4.6 11.8 2.3 11.6 7.1 7.1 4.9 6.4 5.7 5.0 6.5
El Periódico català 20.8 20.9 22.6 16.2 23.3 27.8 19.6 18.4 50.0 19.3 11.6 20.4 25.5 18.4 26.4 14.2 26.0 17.0
El Periódico castellà 10.8 11.7 11.3 6.8 8.2 9.3 15.0 6.6 12.5 9.3 8.0 14.2 10.2 14.3 19.8 10.0 2.0
El Mundo 2.0 1.7 2.2 2.7 1.4 1.9 3.9 2.3 1.8 3.3 .7 4.7 2.0 1.3
ABC .4 .5 1.4 1.9 .7 .9 .7 1.4
Un diari esportiu 7.2 10.0 5.4 2.7 6.8 3.7 7.8 6.6 8.3 6.8 11.6 4.4 6.4 9.0 3.6 10.4 6.0 9.2
El Punt 2.8 1.7 4.3 2.7 6.8 3.9 1.3 8.3 1.1 1.8 3.5 2.9 9.2
Diario Tarragona 3.2 4.6 2.2 1.4 1.4 1.9 4.6 3.9 2.3 4.7 2.7 3.5 3.3 .9 2.0 8.5
Segre 2.6 3.3 2.7 5.5 1.3 2.6 4.5 2.3 .9 4.3 2.4 1.0 7.8
La Mañana .4 .4 .5 .7 1.3 .8 1.0 .7
No sap 3.0 5.4 .5 1.4 2.6 7.9 3.4 4.7 1.8 5.3 .7 4.7 2.0 4.6
D'altres 4.4 5.0 3.2 5.4 5.5 3.7 3.9 5.3 8.3 3.4 4.7 2.7 5.0 4.9 1.4 1.9 8.0 6.5
No contesta 1.2 .8 2.2 2.0 3.4 1.4 1.6 2.1 .9 1.3

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )

1"1
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA

----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------
Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Coo.,teCOII'4'teCompte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Aliena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ----- ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

D.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Alava .5 .6 .5 1.3 .6 1.0 .6 .6 .8 1.6
Albacete .3 1.0 1.3 1.0 .6 .3 .8 .8
Alicante .2 .3 .6 .3 .5
Almeria 1.7 2.8 .5 .6 2.9 4.6 1.3 2.4 1.9 1.6 2.6
Avila .2 .3 .6 .3 .8
Badajoz 1.8 3.1 .5 1.3 1.1 4.9 2.3 1.7 2.8 1.9 2.3 2.5 1.1
Baleares .5 .3 .5 1.3 1.3 1.0 2.2 .8 .6 1.3 .5
Barcelona 46.0 35.8 59.4 56.0 45.6 58.2 50.6 35.3 64.3 32.3 73.3 53.4 50.3 41.3 57.5 56.3 55.7 23.2
Burgos .3 .6 1.0 .8 .6 .6 .5
Cadiz 1.0 1.5 .5 1.7 2.0 .8 1.8 .6 .8 3.3
Castellon .7 .9 1.3 1.8 1.0 1.5 .8 .9 .8 1.6 .5
Ciudad Real .7 .9 1.3 1.3 .6 1.0 .8 .8 .9 1.3 .8 .5
Cordoba 3.7 5.8 1.0 1.3 2.9 4.9 7.1 6.9 4.4 .8 3.2 4.9 2.5 7.0 2.5 3.2
Cuenca .3 .6 .6 .8 .6 .6 .8
Gerona 6.2 3.4 9.6 9.3 11.4 1.8 9.8 1.0 14.3 5.4 5.9 7.7 5.5 .6 3.3 16.8
Granada 1.8 2.4 1.5 1.3 1.8 2.9 2.0 1.5 .8 2.6 1.8 1.3 4.7 .8 1.1
Guadalajara .8 .6 .5 2.7 1.3 5.5 1.0 3.4 .3 1.9 1.6
Guipuzcoa .5 1.0 1.3 1.3 .8 2.2 1.7 .3 .6 .8 .8
Huelva .7 .9 .5 1.3 1.1 1.0 .8 .6 .6 .8 1.6 .5
Huesca 1.0 .9 1.5 1.3 3.6 1.7 2.6 .6 .6 1.6 .8 1.1
Jaen 2.7 4.3 .5 1.3 1.8 1.7 2.9 6.9 3.9 3.1 1.3 4.7 .8 3.7
Leon .8 1.2 1.3 1.8 .6 2.3 .8 1.2 .6 3.1
Lerida 4.8 4.9 6.1 1.3 10.1 5.5 2.9 4.9 4.6 4.4 6.8 4.5 4.3 2.5 .8 2.5 11.1
Madrid 1.0 .6 1.5 1.3 1.3 1.1 1.0 .8 2.2 1.7 1.3 .6 2.5 .8 .5
Malaga 2.2 3.7 1.3 1.3 3.6 2.3 3.9 1.5 1.7 1.3 2.8 .6 2.3 2.5 3.2
Murcia 1.0 1.8 1.1 2.0 1.5 1.8 1.9 .8 1.1
Navarra .3 .3 .5 .6 .8 .6 .3 1.6
Orense 1.0 .6 2.0 1.3 .6 2.0 .8 2.2 1.7 .6 .9 1.3 1.6 .8 .5
Palencia .2 1.3 1.8 .8 .5
Palmas .2 .5 .6 .6 .8
Segovia .3 .3 1.3 1.3 .8 .8 .6 1.3
Sevilla 1.2 1.8 .5 1.3 .6 1.0 3.1 .6 1.8 1.6 2.5 1.1
Soria .2 .3 .6 .3 .8
Tarragona 8.2 9.2 7.1 5.3 100.0 8.9 5.5 5.2 15.7 7.1 6.2 8.9 100.0 6.8 9.0 8.3 4.4 .8 2.5 20.0
Teruel .8 .9 2.7 1.3 3.6 1.0 .8 1.7 .6 .6 1.3 1.6 .5
Toledo .7 1.2 3.1 1.3 .6 1.3 .8 .5

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA

----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------
Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu A/ M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Al iena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Valencia .3 .3 .5 .6 .8 1.3 1.3
Val ladolid .2 .3 1.0 .3 .6
Vizcaya .2 .5 .6 .6 .6
Zamora .3 .6 .6 .8 .6 .3 .8 .5
Zaragoza 1.0 1.5 1.3 1.8 2.0 2.3 .8 .6 1.2 .6 2.3 1.1
Ceuta .2 .3 .6 .3 .5
Mel illa .3 .6 1.5 .6 .6 .8
En el extranjero 3.0 3.1 1.5 6.7 3.8 1.8 4.6 1.0 7.1 3.1 5.1 1.9 2.8 4.4 .8 4.1 2.6
NS/NC .2 .3 1.0 .3 .5

LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 65.2 53.2 82.2 72.0 100.0 75.9 70.9 68.4 56.9 85.7 48.5 86.7 100.0 72.9 71.6 59.3 65.0 57.8 63.9 71.1
Resta 31.7 43.4 16.2 21.3 20.3 27.3 27.0 41.2 7.1 48.5 13.3 22.0 26.5 37.6 30.6 41.4 32.0 25.8
Extran ger 3.0 3.1 1.5 6.7 3.8 1.8 4.6 1.0 7.1 3.1 5.1 1.9 2.8 4.4 .8 4.1 2.6
NS/NC .2 .3 1.0 .3 .5

0.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?

Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

En catala 34.2 26.3 41.1 50.7 49.4 50.9 27.0 33.3 35.7 27.7 35.6 51.7 38.7 25.7 30.0 15.6 31.1 52.1
En castel la 41.0 50.2 32.0 25.3 24.1 27.3 46.0 37.3 42.9 54.6 37.8 28.0 34.2 48.9 41.9 65.6 36.9 26.3
Ambdues per igual 24.7 23.5 26.9 24.0 26.6 21.8 27.0 29.4 21.4 17.7 26.7 20.3 27.1 25.1 28.1 18.8 32.0 21.1
NS/NC .2 - 100.0 - 100.0 .3 .5

0.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Tots dos a Catalunya 35.0 27.5 40.6 52.0 100.0 57.0 40.0 32.2 36.3 35.7 21.5 35.6 100.0 47.5 38.7 28.7 28.8 14.8 36.9 52.6
Tots dos fora de Catalunya 52.3 60.6 43.7 40.0 35.4 43.6 55.2 53.9 35.7 65.4 46.7 39.0 47.7 59.3 53.1 71.1 52.5 38.9
Un a Catalunya i l'altre fora 12.7 11.9 15.7 8.0 7.6 16.4 12.6 9.8 28.6 13.1 17.8 13.6 13.5 11.9 18.1 14.1 10.7 8.4
de Catalunya

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLlCA V021c

NIVELL O'ESTUOIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA

----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------
Trab. Oirec. Trab. Mestre Barce- Area Regia Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Aliena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat poli. pali. unya
----- ----- ----- ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

0.4
En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.

Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Esquerra 22.0 19.6 25.4 24.0 20.3 20.0 28.2 17.6 14.3 17.7 28.9 21.2 25.2 20.8 26.2 21.9 23.0 17.9
Centre esquerra 18.0 14.1 22.3 24.0 27.8 27.3 17.8 10.8 42.9 9.2 24.4 28.0 21.3 12.8 21.3 20.3 18.0 13.7
Centre 17.8 18.3 16.8 18.7 13.9 25.5 13.8 21.6 7.1 19.2 22.2 20.3 15.5 18.0 20.6 18.0 13.9 17.9
Centre dreta 6.5 6.4 4.6 12.0 10.1 5.5 4.0 7.8 7.1 6.9 6.7 8.5 6.5 5.8 6.3 6.3 6.6 6.8
Dreta 6.5 6.4 7.1 5.3 7.6 5.5 9.8 4.9 3.8 6.7 6.8 3.9 7.6 3.8 6.3 6.6 8.9
NS 19.0 22.6 16.2 9.3 100.0 12.7 7.3 17.8 23.5 7.1 30.8 6.7 100.0 10.2 17.4 22.9 13.8 18.0 18.0 24.7
NC 10.2 12.5 7.6 6.7 7.6 9.1 8.6 13.7 21.4 12.3 4.4 5.1 10.3 11.9 8.1 9.4 13.9 10.0

0.5
En general voste se sent
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Unicament Espanyol 15.3 22.0 8.1 5.3 12.7 7.3 16.1 21.6 20.8 2.2 6.8 10.3 20.8 11.3 25.0 11.5 14.7
Mes espanyol que catala 6.5 8.0 5.1 4.0 5.1 7.3 5.2 7.8 7.1 10.0 5.1 4.5 8.0 7.5 7.8 5.7 5.3
Tan espanyol com catala 41.7 41.9 43.1 37.3 25.3 36.4 48.3 39.2 42.9 43.1 53.3 36.4 45.2 41.9 46.3 45.3 36.9 38.4
Mes catala que espanyol 21.5 19.0 25.9 21.3 30.4 23.6 17.2 20.6 28.6 19.2 26.7 25.4 23.2 19.3 17.5 17.2 25.4 25.3
Unicament catala 11.0 8.0 12.7 20.0 20.3 18.2 9.8 8.8 7.1 5.4 13.3 16.9 12.3 8.3 12.5 1.6 13.1 14.7
Ni espanyol ni catala 2.0 .6 3.0 5.3 2.5 3.6 2.9 7.1 .8 2.2 3.4 3.2 .9 1.9 1.6 4.9 .5
No sap 1.0 .3 1.0 4.0 2.5 1.8 .6 7.1 2.2 3.4 .6 .3 2.5 .8 .8
No contesta 1.0 .3 1.0 2.7 100.0 1.3 1.8 2.0 .8 - 100.0 2.5 .6 .6 .6 .8 1.6 1.1

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )

20



r-" ~ ~'" ~;¡V .?~f ~' .~*Ff'?;;> r~f r~; p~; l';Wrlp! .~"'; r~; P''''''' r~lf!;,A ~;' ~fi ...•.~

Generalitat VOXPUBLlCA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA

----------------------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------
Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NSINC Propia Aliena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM IB Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ----- ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

D.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?

Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

CiU 20.5 19.0 24.9 16.0 26.6 29.1 16.7 21.6 21.4 20.8 11.1 19.5 26.5 18.0 18.8 14.1 21.3 25.8
PSC (PSOE 19.2 20.5 17.8 17.3 16.5 21.8 21.3 19.6 14.3 19.2 13.3 18.6 19.4 19.3 18.1 22.7 20.5 16.8
PP 9.0 10.7 6.1 9.3 7.6 3.6 10.9 9.8 12.3 2.2 9.3 5.8 10.4 8.8 12.5 10.7 5.8
ERC 5.5 3.1 7.6 10.7 13.9 7.3 6.3 2.0 2.3 4.4 10.2 7.1 3.1 6.9 1.6 6.6 6.3
ICV 2.5 1.5 3.6 4.0 5.1 4.0 1.0 7.1 1.5 1.7 3.9 2.1 5.0 2.3 2.5 .5
EUiA/lU 1.2 .9 1.0 2.7 1.3 1.8 2.9 4.4 1.7 1.5 1.3 1.6 1.6 .5
No edad 1.7 2.4 1.0 1.1 7.1 15.6 2.5 2.1 .6 5.5 1.1
No va votar 21.8 22.3 23.9 14.7 19.0 14.5 23.0 21.6 35.7 17.7 40.0 14.4 22.6 24.2 25.6 22.7 18.9 20.0
En blanc 2.8 3.1 2.5 2.7 1.3 3.6 4.0 2.0 7.1 3.1 2.5 3.2 2.8 .6 3.9 3.3 3.7
No recorda 2.5 4.0 1.0 1.7 4.9 4.6 2.2 .8 1.3 3.7 1.3 1.6 .8 5.3
No contesta 13.3 12.5 10.7 22.7 100.0 8.9 18.2 10.9 14.7 7.1 18.5 6.7 100.0 18.6 10.3 12.8 13.1 11.7 13.9 14.2

ZONA
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Barcelona Ciudad 26.7 22.6 25.9 46.7 31.6 36.4 21.3 26.5 42.9 26.9 22.2 37.3 27.1 22.6 100.0
Area Metropolitana 21.3 22.0 23.4 13.3 15.2 18.2 22.4 17.6 7.1 24.6 35.6 14.4 25.8 21.7 - 100.0
Region Metropolitana 20.3 18.3 23.9 20.0 20.3 20.0 21.8 20.6 28.6 15.4 26.7 23.7 19.4 19.6 - 100.0
Resto de Cataluña 31.7 37.0 26.9 20.0 100.0 32.9 25.5 34.5 35.3 21.4 33.1 15.6 100.0 24.6 27.7 36.1 - 100.0

SEXE
Home 48.2 43.4 47.7 69.3 100.0 70.9 69.1 58.6 64.7 42.9 .8 42.2 100.0 54.2 45.2 47.4 46.9 46.1 48.4 50.5
Dona 51.8 56.6 52.3 30.7 29.1 30.9 41.4 35.3 57.1 99.2 57.8 45.8 54.8 52.6 53.1 53.9 51.6 49.5

EDAT
18129 23.2 14.7 37.6 22.7 21.5 20.0 31.6 1.0 50.0 3.1 97.8 28.8 21.3 22.0 20.6 28.1 23.8 21.6
30/44 27.3 19.3 35.0 42.7 45.6 36.4 39.7 2.0 35.7 23.8 2.2 37.3 39.4 18.0 25.0 25.8 30.3 28.4
45/59 21.8 25.7 15.2 21.3 100.0 25.3 32.7 23.6 6.9 14.3 32.3 - 100.0 24.6 24.5 19.6 21.9 23.4 22.1 20.5
60 i + 27.7 40.4 12.2 13.3 7.6 10.9 5.2 90.2 40.8 9.3 14.8 40.4 32.5 22.7 23.8 29.5

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA

TOTAL
Trab. Direc. Trab.
Compte Compte Compte Jubi

Baix Mitja Alt NS/NC Propia Aliena Aliena lats
Mestre

Atu sses Estu
rats casa diants NC

AI
M-A MM

Barce- Area Regio Resta
M-B lona Metro- Metro- Catal-
IB Ciutat poli. poli. unya

TOTAL
HABITAT (Milers)

600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

- 10
10/50
501 1000
+ 1000
ESTATUS SOCIOCENOMIC
AI M-A
MM
M-B IB

Octubre 2.000

19.8 19.6 22.3 14.7 29.1 16.4 21.3 15.7 21.4 16.9 20.0 16.9 18.1 21.7 3.1 25.4 44.2
22.8 24.8 21.3 17.3 100.0 19.0 18.2 24.1 25.5 21.4 23.8 20.0 100.0 23.7 19.4 24.2 34.4 30.3 29.5
30.7 33.0 30.5 21.3 20.3 29.1 33.3 32.4 14.3 32.3 37.8 22.0 35.5 31.5 62.5 44.3 26.3
26.7 22.6 25.9 46.7 31.6 36.4 21.3 26.5 42.9 26.9 22.2 37.3 27.1 22.6 100.0

19.7 4.9 20.8 81.3 51.9 61.8 8.6 4.9 7.1 4.6 35.6 100.0 27.5 13.3 23.0 15.3
25.8 16.2 46.2 14.7 29.1 29.1 37.4 9.8 14.3 23.1 20.0 - 100.0 26.2 31.3 24.6 22.6
54.5 78.9 33.0 4.0 100.0 19.0 9.1 54.0 85.3 78.6 72.3 44.4 100.0 - 100.0 46.3 55.5 52.5 62.1

% Verticales ( SP )

2.2.



Generalitat
VOXPUBLICA V021c

NIVELL D'ESTUDIS ESTATUS
ENTREVISTAT OCUPACIO ENTREVISTAT SOCIOCENOMIC ZONA

---------- - ---- -------- ------------------------------------------------------- ----------------- ---------------------------
Trab. Direc. Trab. Mestre Barce- Area Regio Resta
Compte Compte Compte Jubi Atu sses Estu AI M-B lona Metro- Metro- Catal-

TOTAL Baix Mitja Alt NS/NC Propia Aliena Aliena lats rats casa diants NC M-A MM /B Ciutat poli. poli. unya
----- ----- ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Baix 54.5 100.0 24.1 16.4 49.4 78.4 35.7 87.7 31.1 13.6 34.2 78.9 46.3 56.3 49.2 63.7
Mitja 32.8 - 100.0 31.6 43.6 45.4 16.7 57.1 11.5 64.4 34.7 58.7 19.9 31.9 35.9 38.5 27.9
Alt 12.5 - 100.0 44.3 40.0 5.2 4.9 7.1 .8 4.4 51.7 7.1 .9 21.9 7.8 12.3 7.9
NS/NC .2 - 100.0 - 100.0 .3 .5

OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 327 197 75 79 55 174 102 14 130 45 118 155 327 160 128 122 190

Trab. Compte Propia 13.2 5.8 12.7 46.7 100.0 34.7 14.8 4.6 15.6 9.4 13.1 13.7
Direc. Compte Aliena 9.2 2.8 12.2 29.3 - 100.0 28.8 10.3 1.5 12.5 7.8 9.0 7.4
Trab. Compte Aliena 29.0 26.3 40.1 12.0 - 100.0 12.7 41.9 28.7 23.1 30.5 31.1 31.6
Jubilats 17.0 24.5 8.6 6.7 - 100.0 4.2 6.5 26.6 16.9 14.1 17.2 18.9
Aturats 2.3 1.5 4.1 1.3 - 100.0 .8 1.3 3.4 3.8 .8 3.3 1.6
Mestresses casa 21.7 34.9 7.6 1.3 - 100.0 5.1 19.4 28.7 21.9 25.0 16.4 22.6
Estudiants 7.5 4.3 14.7 2.7 - 100.0 13.6 5.8 6.1 6.3 12.5 9.8 3.7
NC .2 - 100.0 - 100.0 .3 .5

Octubre 2.000
% Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent .•.

TOTAL
501 +

- 10 10/50 1000 1000
Cen.

Esque Esque
rra rra

Cen-
Cen- tre
tre Dreta Dreta NS NC

Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp
Espan- que com que Unic. ni No con
yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

P.1Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matrícules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?

Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

D'acord 26.7 17.6 32.8 32.6 21.3 18.9 29.6 29.9 20.5 48.7 21.9 31.1 50.0 35.9 30.4 15.5 1.5 16.7 33.3
En desacord 37.3 45.4 36.5 31.0 39.4 48.5 45.4 37.4 43.6 25.6 23.7 27.9 10.9 20.5 27.2 58.9 84.8 8.3 66.7 16.7
Li és indiferent 34.0 33.6 29.2 34.2 38.1 31.8 25.0 31.8 35.9 25.6 48.2 36.1 37.0 43.6 39.6 24.8 13.6 83.3 16.7 33.3
No sap 1.5 2.5 .7 2.2 .6 .8 4.4 4.9 2.2 2.4 .8
No contesta .5 .8 .7 .6 .9 1.8 .4 8.3 16.7

P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor
Base: No mencionan Dàcord 440 98 92 124 126 107 76 75 31 20 89 42 46 25 174 109 65 12 5 4

Que la matrícula incorporés 35.2 31.6 35.9 34.7 38.1 34.6 44.7 30.7 48.4 35.0 30.3 28.6 21.7 48.0 40.2 36.7 21.5 41.7 80.0
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només 18.4 21.4 18.5 16.9 17.5 25.2 22.4 25.3 16.1 15.0 6.7 9.5 10.9 4.0 9.8 24.8 46.2 8.3
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el 31.4 35.7 21.7 36.3 30.2 28.0 25.0 32.0 29.0 40.0 37.1 35.7 45.7 44.0 32.2 28.4 26.2 8.3 20.0
distintiu de la província
Tant me fa 8.6 7.1 15.2 7.3 6.3 5.6 6.6 8.0 6.5 5.0 11.2 19.0 15.2 4.0 9.8 7.3 4.6 16.7
No sap 4.5 4.1 5.4 3.2 5.6 4.7 1.3 2.7 5.0 11.2 2.4 6.5 6.3 1.8 25.0 25.0
Altres respostes .5 1.6 1.9 1.5 25.0
No contesta 1.4 3.3 1.6 .8 1.3 3.4 4.8 1.7 .9 50.0

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------

TOTAL
50/ +

- 10 10/50 1000 1000
Cen.

Esque Esque
rra rra

Cen-
Cen- tre
tre Dreta Dreta NS NC

Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp
Espan- que com que Unic. ni No con
yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

P.2
Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols i representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.

Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Que els esportistes catalans 14.0 21.0 10.9 9.8 16.3 27.3 14.8 6.5 17.9 20.5 4.4 8.2 3.3 2.6 2.4 22.5 65.2 8.3 16.7
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans 37.0 37.8 35.8 36.4 38.1 22.7 56.5 41.1 41.0 23.1 37.7 31.1 17.4 15.4 44.8 52.7 19.7 16.7 50.0 33.3
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els 42.5 33.6 46.7 48.4 38.8 42.4 25.9 49.5 35.9 53.8 44.7 52.5 77.2 79.5 45.2 20.2 10.6 25.0 33.3 33.3
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent 5.8 7.6 5.1 5.4 5.6 7.6 1.9 2.8 5.1 2.6 12.3 4.9 1.1 2.6 6.4 4.7 4.5 50.0 33.3
No sap .2 .6 .9 .4
Altres respostes .2 .7 .9 .4
No contesta .3 .7 .6 3.3 1.1 .4

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POlITIC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------
Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Es,?

501 + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. n! No con
TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència ?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
TVE1 12.0 16.0 10.2 13.0 9.4 10.6 6.5 10.3 7.7 12.8 19.3 16.4 27.2 15.4 13.6 2.3 8.3 16.7 33.3
TVE2 2.7 1.7 2.9 1.6 4.4 4.5 4.6 1.9 2.6 1.8 5.4 2.8 1.6 16.7 16.7
TV3 40.8 49.6 38.0 33.7 45.0 43.9 49.1 42.1 61.5 51.3 24.6 27.9 9.8 15.4 33.6 64.3 84.8 16.7 33.3 50.0
Canal 33 3.2 3.4 2.9 2.2 4.4 4.5 6.5 1.9 2.6 .9 3.3 5.1 2.4 7.0 3.0
Antena 3 11.7 10.9 14.6 14.7 6.3 6.8 7.4 18.7 2.6 23.1 15.8 8.2 16.3 25.6 12.8 7.0 1.5 16.7 16.7
Tele 5 8.3 5.0 8.8 8.2 10.6 12.1 9.3 4.7 5.1 2.6 8.8 9.8 10.9 15.4 9.2 5.4 1.5 16.7 16.7
Canal + 2.0 2.5 .7 3.8 .6 3.8 .9 5.1 2.6 1.6 1.1 2.6 2.8 1.6 8.3
Via Digital .5 1.1 .6 1.5 .9 1.1 .8
Canal Satelite Digital .7 1.5 1.1 .8 1.9 .9 1.1 5.1 .4
Anbdues 9.3 8.4 11.7 8.7 8.8 4.5 5.6 7.5 7.7 - 16.7 23.0 14.1 5.1 11.2 6.2 3.0 25.0
No mira televisió 3.2 1.7 5.8 2.7 2.5 3.0 3.7 1.9 5.1 2.6 3.5 3.3 5.4 2.6 3.2 3.1 1.5
No té televisió 1.0 .7 1.6 1.3 .8 .9 2.8 2.6 1.1 .8 1.6 1.5
No sap 3.8 2.2 6.5 5.0 2.3 2.8 6.5 5.1 4.4 4.9 6.5 5.1 5.2 3.0
Altres .5 1.1 .6 .8 .9 1.6 .8 8.3
No contesta .3 .8 .6 1.8 2.6 .4
P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Cada dia 37.3 31.1 36.5 37.5 42.5 34.8 44.4 43.0 51.3 33.3 27.2 32.8 18.5 25.6 36.4 45.7 57.6 25.0 50.0 50.0
De tant en tant 15.3 21.0 13.1 15.2 13.1 19.7 19.4 15.0 10.3 17.9 11.4 8.2 15.2 7.7 15.6 16.3 16.7 16.7 33.3
Només els caps de setmana 11.7 11.8 10.2 12.5 11.9 15.2 12.0 14.0 7.7 20.5 2.6 13.1 12.0 10.3 12.4 14.0 6.1 16.7
Molt poclquasi mai 18.8 19.3 14.6 20.7 20.0 18.2 17.6 18.7 17.9 10.3 24.6 18.0 26.1 33.3 18.8 13.2 15.2 16.7
Mai 16.7 16.8 25.5 13.6 12.5 12.1 6.5 9.3 12.8 15.4 34.2 27.9 27.2 23.1 16.8 10.9 4.5 25.0 16.7 50.0
No sap .2 .5 2.6 1.1

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBllCA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POllTIC En general voste se sent ...

TOTAL
50/ +

- 10 10/50 1000 1000
Cen.

Esque Esque
rra rra

Cen-
Cen- tre
tre Dreta Dreta NS NC

Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Es~
Espan- que com que Unic. nI No con
yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: llegeix diari 499 99 102 158 140 116 101 97 34 32 75 44 66
El País 7.0 4.0 8.8 6.3 8.6 14.7 8.9 3.1 8.8 3.1 1.3 2.3 9.1
la Vanguardia 28.1 30.3 28.4 20.9 34.3 14.7 34.7 29.9 32.4 25.0 33.3 34.1 28.8
Avui 6.0 7.1 5.9 5.1 6.4 10.3 4.0 6.2 8.8 4.0 4.5
El Periódico català 20.8 17.2 21.6 17.7 26.4 22.4 26.7 16.5 8.8 28.1 17.3 22.7 13.6
El Periódico castellà 10.8 5.1 12.7 10.1 14.3 13.8 10.9 10.3 2.9 3.1 9.3 18.2 15.2
El Mundo 2.0 2.0 1.0 3.8 .7 .9 2.1 8.8 9.4 1.3 6.1
ABC .4 1.4 1.0 2.3
Un diari esportiu 7.2 8.1 7.8 9.5 3.6 10.3 4.0 8.2 2.9 12.5 9.3 7.6
El Punt 2.8 9.1 3.9 .6 1.7 2.0 4.1 5.9 5.3
Diario Tarragona 3.2 2.0 2.0 7.6 4.3 3.0 3.1 - 12.5 1.3 6.1
Segre 2.6 7.1 3.8 .9 2.0 2.1 8.8 3.1 2.7 4.5 3.0
la Mañana .4 1.0 .6 .9 2.3
No sap 3.0 1.0 3.9 5.7 .7 1.7 2.0 3.1 2.9 3.1 5.3 4.5 7.6
D'altres 4.4 6.1 2.9 7.0 1.4 3.4 2.0 9.3 5.9 5.3 2.3 1.5
No contesta 1.2 1.0 1.3 2.1 1.0 2.9 4.0 2.3 1.5

Octubre 2.000

30

13.3
20.0
20.0
16.7
6.7
10.0
6.7

6.7

208 115 63 9 5
8.7 1.7 4.8 11.1 20.0
29.8 29.6 20.6 44.4 20.0
1.9 9.6 23.8
18.3 26.1 28.6 11.1 40.0
13.9 6.1 11.1 20.0
1.4 .9
1.0
7.7 7.0 6.3
2.4 3.5 7.9
2.9 1.7 3.2
3.4 2.6 1.6
.5 .9
1.9 3.5 3.2
5.8 5.2 22.2
.5 1.7

3

33.3

33.3

33.3

% Verticales ( SP )

28
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POlITIC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------
Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp

501 + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. ni No con
TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
D.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
Alava .5 .8 .7 .5 1.5 .9 2.2 .4
Albacete .3 1.1 1.8 1.1 .4
Alicante .2 .5 2.6 .4
Almeria 1.7 1.7 1.5 1.6 1.9 2.3 2.8 2.6 1.6 3.3 5.1 2.0
Avila .2 .7 .9 1.1
Badajoz 1.8 .8 1.5 2.7 1.9 1.5 .9 3.7 2.6 .9 3.3 5.4 5.1 1.2 .8
Baleares .5 .7 1.3 1.5 .9 2.6 .4 1.5
Barcelona 46.0 43.7 43.1 39.7 57.5 46.2 59.3 47.7 48.7 56.4 29.8 41.0 18.5 28.2 46.4 62.8 59.1 50.0 50.0 50.0
Burgos .3 .7 .6 2.6 .9 1.1 2.6
Cadiz 1.0 2.2 1.1 .6 1.5 1.8 3.3 2.2 1.6
Castellon .7 1.5 1.1 .8 .9 .9 1.6 1.1 .8 .8
Ciudad Real .7 .8 .5 1.3 .8 .9 1.8 1.1 5.1 .4
Cordoba 3.7 1.7 3.6 6.0 2.5 4.5 1.9 2.8 2.6 5.3 6.6 8.7 2.6 4.0 1.6 16.7
Cuenca .3 .5 .6 .9 .9 .8
Gerona 6.2 13.4 8.0 4.9 .6 4.5 3.7 7.5 12.8 - 10.5 3.3 2.6 5.6 9.3 15.2
Granada 1.8 2.9 2.7 1.3 2.3 2.8 1.9 2.6 3.3 2.4 1.6
Guadalajara .8 1.1 1.9 .9 1.9 2.6 .9 2.2 5.1 8.3
Guipuzcoa .5 1.5 .6 .9 .9 .9 2.6 .4 16.7
Huelva .7 1.7 .7 .5 .8 .9 3.3 1.1 2.6 .8
Huesca 1.0 .8 1.5 1.1 .6 1.5 .9 .9 .9 1.6 3.3 1.2
Jaen 2.7 1.7 4.4 3.3 1.3 1.5 3.7 .9 5.1 6.1 4.3 5.1 3.2 .8 8.3
leon .8 1.5 1.1 .6 .8 .9 .9 .9 1.6 2.2 5.1 16.7
lerida 4.8 12.6 1.5 4.3 2.5 3.8 3.7 3.7 7.7 7.7 5.3 6.6 2.2 2.6 4.8 7.0 6.1 16.7
Madrid 1.0 .7 .5 2.5 1.5 .9 5.1 1.6 2.6 1.2 1.5 16.7
Malaga 2.2 1.7 5.8 1.1 .6 3.8 1.9 .9 2.6 1.8 3.3 5.4 2.6 1.6 2.3
Murcia 1.0 .8 1.1 1.9 2.3 .9 1.8 2.2 2.6 1.2
Navarra .3 .7 .5 .8 1.6 .4 8.3
Orense 1.0 .8 .7 1.1 1.3 .8 .9 2.6 2.6 4.3 .8
Palencia .2 .8 2.6 .4
Palmas .2 .5 .8 .4
Segovia .3 1.3 1.5 1.6
Sevilla 1.2 3.8 1.9 1.9 1.8 1.6 4.3 .8 .8
Soria .2 .5 1.6 .4
Tarragona 8.2 10.9 10.2 8.2 4.4 9.1 6.5 8.4 5.1 10.3 8.8 8.2 3.3 5.1 9.6 7.8 13.6 16.7
Teruel .8 .7 1.1 1.3 .8 .9 .9 .9 1.6 2.2 .8 .8
Toledo .7 .8 .5 1.3 2.8 .9 1.1 1.2

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )

29
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------
Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Es,?

50/ + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. n! No con
TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
D.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
Valencia .3 1.3 .8 .9 .8
Valladol id .2 .6 .9 1.1
Vizcaya .2 .6 1.6 .4
Zamora .3 .8 .5 .9 2.6 1.1 2.6
Zaragoza 1.0 .7 2.2 .6 1.5 2.6 1.8 1.6 2.2 2.6 .8 .8
Ceuta .2 .5 2.6 1.1
Melilla .3 .5 .6 3.3 2.6 .8
En el extranjero 3.0 3.4 2.2 2.2 4.4 .8 1.9 2.8 5.1 7.7 6.1 6.5 2.6 2.0 .8 3.0 25.0
NS/NC .2 .5 .9 1.1
LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 65.2 80.7 62.8 57.1 65.0 63.6 73.1 67.3 74.4 74.4 54.4 59.0 23.9 38.5 66.4 86.8 93.9 50.0 50.0 83.3
Resta 31.7 16.0 35.0 40.2 30.6 35.6 25.0 29.0 20.5 17.9 39.5 41.0 68.5 59.0 31.6 12.4 3.0 25.0 50.0 16.7
Extran ger 3.0 3.4 2.2 2.2 4.4 .8 1.9 2.8 5.1 7.7 6.1 6.5 2.6 2.0 .8 3.0 25.0
NS/NC .2 .5 .9 1.1
D.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
En catala 34.2 57.1 33.6 23.4 30.0 34.8 43.5 33.6 41.0 28.2 28.1 27.9 8.7 12.8 22.0 58.1 81.8 25.0 33.3 50.0
En castella 41.0 18.5 45.3 51.6 41.9 41.7 33.3 42.1 23.1 59.0 40.4 52.5 79.3 66.7 45.6 17.1 1.5 66.7 33.3
Ambdues per igual 24.7 24.4 20.4 25.0 28.1 23.5 23.1 24.3 35.9 12.8 30.7 19.7 12.0 20.5 32.4 24.8 16.7 8.3 33.3 33.3
NS/NC .2 .7 .9 16.7
D.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
Tots dos a Catalunya 35.0 58.8 36.5 23.9 28.8 28.8 41.7 41.1 53.8 41.0 28.9 21.3 5.4 7.7 27.2 59.7 78.8 16.7 16.7 33.3
Tots dos fora de Catalunya 52.3 30.3 53.3 65.2 53.1 52.3 46.3 48.6 33.3 53.8 59.6 67.2 88.0 87.2 57.2 24.8 12.1 75.0 83.3 33.3
Un a Catalunya i l'altre fora 12.7 10.9 10.2 10.9 18.1 18.9 12.0 10.3 12.8 5.1 11.4 11.5 6.5 5.1 15.6 15.5 9.1 8.3 33.3
de Catalunya

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC

VOXPUBLICA V021c

En general voste se sent ...

~I

TOTAL
501 +

- 10 10/50 1000 1000
Cen.

Esque Esque
rra rra

Cen-
Cen- tre
tre Dreta Dreta NS NC

Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp
Espan- que com que Unic. ni No con

yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

D.4En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.
Base: Total
Esquerra
Centre esquerra
Centre
Centre dreta
Dreta
NS
NC

D.5
En general voste se sent
Base: Total
Unicament Espanyol
Mes espanyol que catala
Tan espanyol com catala
Mes catala que espanyol
Unicament catala
Ni espanyol ni catala
No sap
No contesta

Octubre 2.000

600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
22.0 15.1 20.4 23.9 26.2 100.0 17.4 25.6 20.8 13.2 47.0 25.0 33.3 16.7
18.0 16.0 16.8 17.4 21.3 - 100.0 9.8 17.9 18.4 26.4 13.6 8.3 33.3
17.8 15.1 19.0 16.3 20.6 - 100.0 22.8 2.6 18.8 21.7 12.1 8.3 16.7
6.5 11.8 4.4 4.9 6.3 - 100.0 3.3 10.3 6.0 7.8 9.1 16.7
6.5 10.1 4.4 8.2 3.8 - 100.0 12.0 10.3 4.4 8.5 3.0
19.0 25.2 21.9 17.4 13.8 - 100.0 21.7 20.5 22.4 11.6 9.1 50.0 50.0
10.2 6.7 13.1 12.0 8.1 - 100.0 13.0 12.8 9.2 10.9 6.1 8.3 16.7 16.7

600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
15.3 9.2 19.7 19.6 11.3 12.1 8.3 19.6 7.7 28.2 17.5 19.7 100.0
6.5 5.0 3.6 8.7 7.5 7.6 6.5 .9 10.3 10.3 7.0 8.2 100.0
41.7 35.3 40.1 42.9 46.3 39.4 42.6 43.9 38.5 28.2 49.1 37.7 100.0
21.5 27.7 26.3 17.4 17.5 12.9 31.5 26.2 25.6 28.2 13.2 23.0 100.0
11.0 20.2 5.8 7.6 12.5 23.5 8.3 7.5 15.4 5.1 5.3 6.6 100.0
2.0 2.5 1.5 2.2 1.9 2.3 .9 .9 5.3 1.6 100.0
1.0 .7 .5 2.5 1.5 1.9 2.6 1.6 100.0
1.0 2.2 1.1 .6 .8 .9 2.6 1.6 100.0

% Verticales ( SP )

31
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...
----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------

Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Es,?
501 + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. m No con

TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa
----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

0.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?

Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

CiU 20.5 29.4 17.5 18.5 18.8 9.1 33.3 30.8 38.5 15.4 13.2 9.8 3.3 7.7 17.6 41.1 27.3 16.7
PSC (PSOE 19.2 17.6 19.0 21.2 18.1 35.6 28.7 13.1 5.1 5.1 11.4 9.8 28.3 33.3 21.2 10.9 9.1 8.3 33.3
PP 9.0 7.6 8.8 10.3 8.8 3.0 4.6 12.1 17.9 35.9 6.1 6.6 22.8 15.4 9.6 2.3
ERC 5.5 6.7 6.6 2.7 6.9 14.4 7.4 3.7 2.6 1.6 1.2 10.9 24.2
ICV 2.5 1.7 1.5 1.6 5.0 5.3 2.8 5.1 1.8 1.6 3.2 2.3 3.0 16.7 16.7
EUiA/IU 1.2 .7 2.2 1.3 4.5 .9 2.6 1.6 1.5 8.3
No edad 1.7 1.7 1.5 2.7 .6 .8 .9 2.8 7.7 1.8 1.1 2.6 2.4 1.6
No va votar 21.8 17.6 24.1 19.6 25.6 15.9 13.9 16.8 12.8 33.3 36.0 29.5 27.2 12.8 23.6 16.3 16.7 58.3 33.3 16.7
En blanc 2.8 2.5 3.6 4.3 .6 3.0 .9 1.9 2.6 2.6 5.3 3.3 1.1 2.6 3.6 1.6 4.5 8.3
No recorda 2.5 4.2 2.2 2.7 1.3 3.0 1.9 2.6 5.3 3.3 2.2 2.6 3.2 2.3 1.5
No contesta 13.3 10.9 14.6 14.1 13.1 5.3 7.4 15.9 7.7 5.1 19.3 34.4 14.1 20.5 12.8 10.9 12.1 16.7 66.7

ZONA
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Barcelona Ciudad 26.7 - 100.0 31.8 31.5 30.8 25.6 15.4 19.3 21.3 19.6 30.8 29.6 21.7 30.3 25.0 66.7 16.7
Area Metropolitana 21.3 3.4 32.1 43.5 21.2 24.1 21.5 20.5 20.5 20.2 19.7 34.8 25.6 23.2 17.1 3.0 16.7 16.7 16.7
Region Metropolitana 20.3 26.1 27.0 29.3 21.2 20.4 15.9 20.5 20.5 19.3 27.9 15.2 17.9 18.0 24.0 24.2 50.0 16.7 33.3
Resto de Cataluña 31.7 70.6 40.9 27.2 25.8 24.1 31.8 33.3 43.6 41.2 31.1 30.4 25.6 29.2 37.2 42.4 8.3 33.3

SEXE
Home 48.2 52.1 48.2 46.7 46.9 50.8 56.5 50.5 48.7 53.8 33.3 47.5 55.4 51.3 41.2 48.1 57.6 58.3 66.7 66.7
Dona 51.8 47.9 51.8 53.3 53.1 49.2 43.5 49.5 51.3 46.2 66.7 52.5 44.6 48.7 58.8 51.9 42.4 41.7 33.3 33.3

EDAT
18129 23.2 30.3 17.5 25.0 20.6 31.1 21.3 18.7 25.6 41.0 17.5 14.8 10.9 17.9 26.0 20.9 36.4 41.7 16.7
30/44 27.3 31.9 34.3 21.2 25.0 29.5 37.0 24.3 28.2 17.9 20.2 29.5 26.1 30.8 28.8 27.9 19.7 16.7 66.7 16.7
45/59 21.8 14.3 23.4 25.5 21.9 21.2 20.4 29.0 5.1 23.1 22.8 21.3 32.6 17.9 16.4 24.8 18.2 41.7 16.7 50.0
60 i + 27.7 23.5 24.8 28.3 32.5 18.2 21.3 28.0 41.0 17.9 39.5 34.4 30.4 33.3 28.8 26.4 25.8 33.3

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------
Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp

50/ + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. ni No con
TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Dreta Dreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6
HABITAT (Milers)
- 10 19.8 100.0 13.6 17.6 16.8 35.9 30.8 26.3 13.1 12.0 15.4 16.8 25.6 36.4 25.0
10/50 22.8 - 100.0 21.2 21.3 24.3 15.4 15.4 26.3 29.5 29.3 12.8 22.0 27.9 12.1 16.7 16.7 50.0
50/ 1000 30.7 - 100.0 33.3 29.6 28.0 23.1 38.5 28.1 36.1 39.1 41.0 31.6 24.8 21.2 33.3 16.7 33.3
+ 1000 26.7 - 100.0 31.8 31.5 30.8 25.6 15.4 19.3 21.3 19.6 30.8 29.6 21.7 30.3 25.0 66.7 16.7
ESTATUS SOCIOCENOMIC
AI M-A 19.7 16.8 20.4 14.1 27.5 18.9 30.6 22.4 25.6 20.5 10.5 9.8 8.7 15.4 17.2 23.3 30.3 33.3 66.7 50.0
MM 25.8 23.5 21.9 29.9 26.2 29.5 30.6 22.4 25.6 15.4 23.7 26.2 17.4 17.9 28.0 27.9 28.8 41.7 16.7 16.7
M-B /B 54.5 59.7 57.7 56.0 46.3 51.5 38.9 55.1 48.7 64.1 65.8 63.9 73.9 66.7 54.8 48.8 40.9 25.0 16.7 33.3

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )

33
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Genera litat VOXPUBLICA V021c

HABITAT (Milers) AUTOPOSICIONAMENT POLITIC En general voste se sent ...
----------------------- ----------------------------------------- -------------------------------------------------------

Cen. Cen- Unic. + Esp. = Esp. + Cata Ni Esp
50/ + Esque Esque Cen- tre Espan- que com que Unic. ni No con

TOTAL - 10 10/50 1000 1000 rra rra tre Oreta Oreta NS NC yol Catala Catala Esp Catala Catala No sap testa
----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Baix 54.5 53.8 59.1 58.7 46.3 48.5 42.6 56.1 53.8 53.8 64.9 67.2 78.3 66.7 54.8 48.1 39.4 16.7 16.7 16.7
Mitja 32.8 37.0 30.7 32.6 31.9 37.9 40.7 30.8 23.1 35.9 28.1 24.6 17.4 25.6 34.0 39.5 37.9 50.0 33.3 33.3
Alt 12.5 9.2 9.5 8.7 21.9 13.6 16.7 13.1 23.1 10.3 6.1 8.2 4.3 7.7 11.2 12.4 22.7 33.3 50.0 33.3
NS/NC .2 .7 .9 16.7

OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 119 137 184 160 132 108 107 39 39 114 61 92 39 250 129 66 12 6 6

Trab. Compte Propia 13.2 19.3 10.9 8.7 15.6 12.1 20.4 10.3 20.5 15.4 8.8 9.8 10.9 10.3 8.0 18.6 24.2 16.7 33.3 16.7
Direc. Compte Aliena 9.2 7.6 7.3 8.7 12.5 8.3 13.9 13.1 7.7 7.7 3.5 8.2 4.3 10.3 8.0 10.1 15.2 16.7 16.7 16.7
Trab. Compte Aliena 29.0 31.1 30.7 31.5 23.1 37.1 28.7 22.4 17.9 43.6 27.2 24.6 30.4 23.1 33.6 23.3 25.8 41.7 16.7
Jubilats 17.0 13.4 19.0 17.9 16.9 13.6 10.2 20.6 20.5 12.8 21.1 23.0 23.9 20.5 16.0 16.3 13.6 33.3
Aturats 2.3 2.5 2.2 1.1 3.8 1.5 5.6 .9 2.6 .9 4.9 2.6 2.4 3.1 1.5 8.3 16.7
Mestresses casa 21.7 18.5 22.6 22.8 21.9 17.4 11.1 23.4 23.1 12.8 35.1 26.2 29.3 33.3 22.4 19.4 10.6 8.3 16.7
Estudiants 7.5 7.6 6.6 9.2 6.3 9.8 10.2 9.3 7.7 7.7 2.6 3.3 1.1 9.6 9.3 9.1 8.3 16.7
NC .2 .7 .9 16.7

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999

,,, ...

VOXPUBLlCA V021c

No No
PSC/ EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

P.1
Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matrícules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
D'acord 26.7 17.1 29.6 46.3 6.1 20.0 28.6 30.0 29.8 11.8 33.3 30.0
En desacord 37.3 56.9 31.3 20.4 78.8 46.7 28.6 20.0 27.5 47.1 13.3 30.0
Li és indiferent 34.0 24.4 37.4 33.3 15.2 33.3 42.9 50.0 41.2 35.3 46.7 35.0
No sap 1.5 .8 1.7 1.5 5.9 6.7 2.5
No contesta .5 .8 2.5

P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor
Base: No mencionan Dàcord 440 102 81 29 31 12 5 7 92 15 10 56
Que la matrícula incorporés 35.2 41.2 34.6 34.5 25.8 41.7 60.0 71.4 30.4 33.3 10.0 35.7
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només 18.4 25.5 14.8 10.3 45.2 16.7 15.2 13.3 10.0 12.5
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el 31.4 29.4 33.3 41.4 25.8 16.7 40.0 28.6 34.8 33.3 20.0 28.6
distintiu de la província
Tant me fa 8.6 2.0 8.6 10.3 3.2 8.3 14.1 - 40.0 12.5
No sap 4.5 1.0 7.4 3.4 8.3 4.3 13.3 20.0 5.4
Altres respostes .5 8.3 1.8
No contesta 1.4 1.0 1.2 1.1 6.7 3.6

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

TOTAL
PSC/

CiU PSOE

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999
No No

EUiA/ No No va En reco- con
PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa

VOXPUBLICA V021c

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

P.2Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

23.6 52.2 63.0 9.1 20.0 42.9 70.0 49.6 35.3 53.3 46.3

20.3 7.8 3.7 51.5 33.3 14.3 20.0 10.7 17.6 6.7 6.3

52.8 33.0 31.5 39.4 46.7 14.3 10.0 28.2 41.2 40.0 37.5

Que els esportistes catalans 14.0
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans 37.0
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els 42.5
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent 5.8
No sap .2
Altres respostes .2
No contesta .3

Octubre 2.000

2.4 6.1

.9
.8

1.9 28.6 9.9 5.9
.8

.8

10.0

% Verticales ( SP )

3+



Generalitat

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999

VOXPUBLICA V021c

TOTAL
PSC/

CiU PSOE
No No

EUiA/ No No va En reco- con
PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

TVE1 12.0 5.7 17.4 14.8 - 28.6 - 12.2 5.9 26.7 17.5
TVE2 2.7 1.6 3.5 3.7 - 20.0 3.8
TV3 40.8 69.9 29.6 20.4 78.8 60.0 14.3 30.0 31.3 41.2 13.3 31.3
Canal 33 3.2 2.4 4.3 3.7 15.2 6.7 3.8
Antena 3 11.7 6.5 12.2 25.9 - 50.0 13.7 5.9 6.7 11.3
Tele 5 8.3 4.9 11.3 14.8 6.1 - 10.7 11.8 6.7 5.0
Canal + 2.0 .8 2.6 1.9 - 14.3 10.0 2.3 6.7 1.3
Via Digital .5 1.9 6.7 .8
Canal Satelite Digital .7 1.7 .8 5.9
Ambdues 9.3 5.7 7.0 1.9 6.7 - 13.0 11.8 33.3 18.8
No mira televisió 3.2 .8 2.6 5.6 - 14.3 10.0 5.3 5.9 2.5
No té televisió 1.0 1.6 1.7 .8 1.3
No sap 3.8 6.1 5.6 - 14.3 3.1 11.8 6.7 6.3
Altres .5 - 14.3 1.5
No contesta .3 .8 1.3

P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

Cada dia 37.3 52.8 25.2 25.9 51.5 60.0 42.9 20.0 27.5 41.2 26.7 47.5
De tant en tant 15.3 15.4 18.3 22.2 15.2 13.3 28.6 - 16.8 6.7 10.0
Només els caps de setmana 11.7 10.6 15.7 13.0 15.2 6.7 - 40.0 10.7 11.8 6.7 6.3
Molt poc/quasi mai 18.8 13.8 20.9 16.7 15.2 20.0 14.3 20.0 22.9 35.3 13.3 17.5
Mai 16.7 7.3 20.0 22.2 3.0 - 14.3 20.0 21.4 11.8 46.7 18.8
No sap .2 .8

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

I

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999

VOXPUBLICA V021c

No No
PSC/ EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 SO

4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: LLegeix diari 499 114 92 42 32 15 6 S 102 15 S 65

El País 7.0 2.6 9.S 11.9 6.3 20.0 16.7 6.9 7.7
La Vanguardia 2S.1 30.7 27.2 2S.6 15.6 33.3 16.7 25.0 31.4 20.0 12.5 29.2
Avui 6.0 7.9 2.2 - 31.3 - 12.5 3.9 6.7 4.6
El Periódico català 20.S 2S.9 20.7 14.3 21.9 20.0 - 16.7 33.3 - 21.5
El Periódico castellà 10.S 6.1 16.3 14.3 3.1 20.0 33.3 6.9 6.7 25.0 15.4
El Mundo 2.0 2.2 7.1 2.9 3.1
ABC .4 1.0 1.5
Un diari esportiu 7.2 5.3 7.6 2.4 12.5 6.7 16.7 50.0 7.S - 25.0 3.1
El Punt 2.S 4.4 2.2 6.3 2.9 6.7 12.5
Diario Tarragona 3.2 3.5 3.3 9.5 2.9 - 12.5 1.5
Segre 2.6 3.5 2.2 2.4 2.9 6.7 3.1
La Mañana .4 1.1 1.0
No sap 3.0 2.2 2.4 7.S 6.7 12.5 3.1
D'altres 4.4 7.0 3.3 4.S 3.1 - 16.7 2.0 6.7 6.2
No contesta 1.2 2.4 - 12.5 2.9 6.7

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999-----------------------------------------------------------------
No No

PSC/ EUiA/ No No va En reco- con
TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa

----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

Alava .5 3.7 .8
Albacete .3 1.7
Alicante .2 .8
Almeria 1.7 1.6 3.5 14.3 .8 6.7 1.3
Avi la .2 1.3
Badajoz 1.8 2.6 7.4 1.5 5.9 1.3
Baleares .5 .8 1.5
Barcelona 46.0 59.3 34.8 35.2 66.7 53.3 71.4 80.0 47.3 35.3 33.3 35.0
Burgos .3 1.9 1.3
Cadiz 1.0 .8 .9 1.5 6.7 1.3
Castellon .7 .8 1.7 1.9
Ciudad Real .7 .8 .9 1.9 .8
Cordoba 3.7 .8 6.1 3.7 14.3 3.8 11.8 5.0
Cuenca .3 .8 1.9
Gerona 6.2 8.9 5.2 1.9 9.1 6.7 10.0 4.6 5.9 6.7 7.5
Granada 1.8 2.6 1.9 6.7 3.8 1.3
Guadalajara .8 .8 1.7 1.9 .8
Guipuzcoa .5 .9 .8 1.3
Huelva .7 2.6 1.3
Huesca 1.0 .9 3.1 1.3
Jaen 2.7 .8 5.2 1.9 2.3 5.9 13.3 2.5
Leon .8 .9 3.7 .8 1.3
Lerida 4.8 8.1 3.5 1.9 6.1 6.7 3.1 11.8 13.3 3.8
Madrid 1.0 .8 1.7 2.3
Malaga 2.2 1.6 3.5 3.1 3.8
Murcia 1.0 2.6 6.7 2.5
Navarra .3 6.7 .8
Orense 1.0 .8 1.7 1.9 1.5
Palencia .2 .8
Palmas .2 3.0
Segovia .3 3.0 1.3
Sevilla 1.2 .8 .9 1.9 1.5 5.9 1.3
Soria .2 1.3
Tarragona 8.2 6.5 7.0 11.1 12.1 6.7 10.0 6.1 11.8 13.3 11.3
Teruel .8 .9 6.7 .8 6.7 1.3
Toledo .7 1.6 1.9 1.3

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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l''''

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999

VOXPUBLICA V021c

No No
PSC/ EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

Valencia .3 1.7
Valladol id .2 1.9
Vizcaya .2 1.3
Zamora .3 2.5
Zaragoza 1.0 1.7 1.9 1.5 1.3
Ceuta .2 1.9
Mel illa .3 .8 1.3
En el extranjero 3.0 .8 2.6 7.4 5.3 5.9 2.5
NS/NC .2 1.3
LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 65.2 82.9 50.4 50.0 93.9 73.3 71.4 100.0 61.1 64.7 66.7 57.5
Resta 31.7 16.3 47.0 42.6 6.1 26.7 28.6 - 33.6 29.4 33.3 38.8
Extran ger 3.0 .8 2.6 7.4 5.3 5.9 2.5
NS/NC .2 1.3

0.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

En catala 34.2 55.3 20.0 9.3 84.8 40.0 - 30.0 22.1 47.1 26.7 38.8
En castella 41.0 15.4 59.1 61.1 9.1 33.3 71.4 40.0 55.0 35.3 20.0 35.0
Ambdues per igual 24.7 29.3 20.9 29.6 6.1 26.7 28.6 30.0 22.9 17.6 53.3 25.0
NS/NC .2 1.3

0.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

Tots dos a Catalunya 35.0 56.9 16.5 27.8 75.8 26.7 14.3 20.0 26.0 29.4 40.0 36.3
Tots dos fora de Catalunya 52.3 27.6 72.2 61.1 15.2 53.3 85.7 60.0 56.5 64.7 60.0 56.3
Un a Catalunya i l'altre fora 12.7 15.4 11.3 11.1 9.1 20.0 - 20.0 17.6 5.9 7.5
de Catalunya

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999

No No
PSC/ EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

D.4
En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.

VOXPUBLICA V021c

Base: Total

Esquerra
Centre esquerra
Centre
Centre dreta
Dreta
NS
NC

D.5
En general voste se sent

Base: Total

Unicament Espanyol
Mes espanyol que catala
Tan espanyol com catala
Mes catala que espanyol
Unicament catala
Ni espanyol ni catala
No sap
No contesta

Octubre 2.000

600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

22.0 9.8 40.9 7.4 57.6 46.7 85.7 10.0 16.0 23.5 26.7 8.8
18.0 29.3 27.0 9.3 24.2 20.0 10.0 11.5 5.9 10.0
17.8 26.8 12.2 24.1 12.1 14.3 30.0 13.7 11.8 13.3 21.3
6.5 12.2 1.7 13.0 3.0 13.3 - 30.0 3.8 5.9 3.8
6.5 4.9 1.7 25.9 9.9 5.9 6.7 2.5
19.0 12.2 11.3 13.0 13.3 - 20.0 31.3 35.3 40.0 27.5
10.2 4.9 5.2 7.4 3.0 6.7 13.7 11.8 13.3 26.2

600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

15.3 2.4 22.6 38.9 10.0 19.1 5.9 13.3 16.3
6.5 2.4 11.3 11. 1 14.3 10.0 3.8 5.9 6.7 10.0
41.7 35.8 46.1 44.4 9.1 53.3 57.1 60.0 45.0 52.9 53.3 40.0
21.5 43.1 12.2 5.6 42.4 20.0 - 20.0 16.0 11.8 20.0 17.5
11.0 14.6 5.2 - 48.5 13.3 14.3 8.4 17.6 6.7 10.0
2.0 1.6 .9 14.3 5.3 5.9
1.0 1.7 6.7 1.5 1.3
1.0 6.7 .8 5.0

% Verticales ( SP )

42.



Generalitat

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999

VOXPUBLICA V021c

No No
PSCI EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
D.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
CiU 20.5 100.0
PSC (PSOE 19.2 - 100.0
PP 9.0 - 100.0
ERC 5.5 - 100.0
ICV 2.5 - 100.0
EUiA/1U 1.2 - 100.0
No edad 1.7 - 100.0
No va votar 21.8 - 100.0
En blanc 2.8 - 100.0
No recorda 2.5 - 100.0
No contesta 13.3 - 100.0
ZONA
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
Barcelona Ciudad 26.7 24.4 25.2 25.9 33.3 53.3 28.6 10.0 31.3 5.9 13.3 26.2
Area Metropolitana 21.3 14.6 25.2 29.6 6.1 20.0 28.6 70.0 22.1 29.4 13.3 18.8
Region Metropolitana 20.3 21.1 21.7 24.1 24.2 20.0 28.6 - 17.6 23.5 6.7 21.3
Resto de Cataluña 31.7 39.8 27.8 20.4 36.4 6.7 14.3 20.0 29.0 41.2 66.7 33.8

SEXE
Home 48.2 47.2 46.1 40.7 60.6 46.7 57.1 60.0 51.9 58.8 26.7 46.3
Dona 51.8 52.8 53.9 59.3 39.4 53.3 42.9 40.0 48.1 41.2 73.3 53.8

EDAT
18/29 23.2 17.1 13.9 18.5 42.4 20.0 57.1 100.0 36.6 35.3 6.7 7.5
30/44 27.3 28.5 34.8 29.6 24.2 53.3 14.3 - 19.8 29.4 40.0 23.8
45/59 21.8 21.1 23.5 22.2 24.2 20.0 - 19.1 17.6 20.0 30.0
60 i + 27.7 33.3 27.8 29.6 9.1 6.7 28.6 - 24.4 17.6 33.3 38.8

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999

VOXPUBLlCA V021c

No No
PSC/ EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- ----- ----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80
HABITAT (Milers)
- 10 19.8 28.5 18.3 16.7 24.2 13.3 - 20.0 16.0 17.6 33.3 16.3
10/50 22.8 19.5 22.6 22.2 27.3 13.3 14.3 20.0 25.2 29.4 20.0 25.0
50/ 1000 30.7 27.6 33.9 35.2 15.2 20.0 57.1 50.0 27.5 47.1 33.3 32.5
+ 1000 26.7 24.4 25.2 25.9 33.3 53.3 28.6 10.0 31.3 5.9 13.3 26.2
ESTATUS SOCIOCENOMIC
A/ M-A 19.7 18.7 19.1 20.4 36.4 13.3 28.6 30.0 13.0 17.6 6.7 27.5
MM 25.8 33.3 26.1 16.7 33.3 40.0 - 26.7 29.4 13.3 20.0
M-B /B 54.5 48.0 54.8 63.0 30.3 46.7 71.4 70.0 60.3 52.9 80.0 52.5

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

RECORDO ELECCIONS AUTONOMIQUES DE 1999-----------------------------------------------------------------

VOXPUBLICA V021c

No No
PSC/ EUiA/ No No va En reco- con

TOTAL CiU PSOE PP ERC ICV IU edat votar blanc rda testa
----- ----- ----- -----

TOTAL 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

NIVELL D'ESTUOIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

Baix 54.5 50.4 58.3 64.8 30.3 33.3 42.9 80.0 55.7 58.8 86.7 51.3
Mitja 32.8 39.8 30.4 22.2 45.5 46.7 28.6 20.0 35.9 29.4 13.3 26.2
Alt 12.5 9.8 11.3 13.0 24.2 20.0 28.6 8.4 11.8 - 21.3
NS/NC .2 1.3

OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 123 115 54 33 15 7 10 131 17 15 80

Trab. Compte Propia 13.2 17.1 11.3 11.1 33.3 26.7 14.3 - 11.5 5.9 8.8
Direc. Compte Aliena 9.2 13.0 10.4 3.7 12.1 - 14.3 6.1 11.8 - 12.5
Trab. Compte Aliena 29.0 23.6 32.2 35.2 33.3 46.7 - 20.0 30.5 41.2 20.0 23.8
Jubilats 17.0 17.9 17.4 18.5 6.1 6.7 42.9 - 16.8 11.8 33.3 18.8
Aturats 2.3 2.4 1.7 6.7 - 10.0 3.8 5.9 1.3
Mestresses casa 21.7 22.0 21.7 29.6 9.1 13.3 - 17.6 23.5 40.0 30.0
Estudiants 7.5 4.1 5.2 1.9 6.1 - 28.6 70.0 13.7 6.7 3.8
NC .2 1.3

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

l'...

CANAL TELEVISIÓ MÉS FREQÜÈNCIA

VOXPUBLlCA V021c

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

P.1
Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matrícules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?

Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

D'acord 26.7 37.5 18.8 14.7 5.3 41.4 36.0 50.0 66.7 50.0 30.4 42.1 16.7 43.5
En desacord 37.3 8.3 50.0 57.6 57.9 18.6 32.0 33.3 25.0 14.3 31.6 16.7 30.4 66.7
Li és indiferent 34.0 43.1 31.3 27.3 36.8 38.6 32.0 16.7 33.3 25.0 53.6 21.1 66.7 26.1 33.3 100.0
No sap 1.5 9.7 1.8 5.3
No contesta .5 1.4 .4 1.4

P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor
Base: No mencionan Dàcord 440 45 13 209 18 41 32 6 2 39 11 5 13 3 2

Que la matrícula incorporés 35.2 37.8 30.8 35.9 50.0 36.6 34.4 83.3 100.0 23.1 36.4 20.0 23.1 33.3
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només 18.4 4.4 15.4 28.7 16.7 7.3 3.1 15.4 18.2 15.4
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el 31.4 28.9 23.1 26.8 33.3 43.9 46.9 16.7 100.0 30.8 27.3 60.0 30.8 33.3 50.0
distintiu de la província
Tant me fa 8.6 15.6 23.1 3.3 7.3 9.4 25.6 18.2 7.7 33.3 50.0
No sap 4.5 6.7 4.3 2.4 6.3 5.1 23.1
Altres respostes .5 7.7 20.0
No contesta 1.4 6.7 1.0 2.4

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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CANAL TELEVISIÓ MÉS FREQÜÈNCIA

VOXPUBllCA V021c

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
P.2
Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Que els esportistes catalans 14.0 6.9 26.5 31.6 4.0 3.6 10.5 S.7
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans 37.0 1S.1 43.S 46.9 47.4 31.4 30.0 25.0 33.3 25.0 41.1 10.5 16.7 39.1 33.3
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els 42.5 62.5 50.0 22.4 15.S 61.4 62.0 66.7 66.7 75.0 4S.2 68.4 66.7 52.2 50.0
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya 7.1 S.3Li és indiferent 5.S 9.7 4.1 5.3 4.0 7.1 5.3 16.7 66.7 50.0
No sap .2 1.4
Altres respostes .2 6.3
No contesta .3 1.4 5.3

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

CANAL TELEVISiÓ MÉS FREQÜÈNCIA
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VOXPUBLICA V021c

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Arnbd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

TVE1 12.0 100.0
TVE2 2.7 100.0
TV3 40.8 100.0
Canal 33 3.2 100.0
Antena 3 11.7 - 100.0
Tele 5 8.3 100.0
Canal + 2.0 100.0
Via Digital .5 100.0
Canal Satelite Digital .7 100.0
Ambdues 9.3 100.0
No mira televisió 3.2 100.0
No té televisió 1.0 100.0
No sap 3.8 100.0
Altres .5 100.0
No contesta .3 100.0

P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

Cada dia 37.3 11.1 50.0 49.0 63.2 20.0 16.0 41.7 33.3 75.0 35.7 36.8 33.3 56.5 33.3 100.0
De tant en tant 15.3 12.5 31.3 15.9 15.8 21.4 14.0 16.7 33.3 10.7 5.3 33.3 4.3 33.3
Només els caps de setmana 11.7 4.2 12.7 5.3 17.1 18.0 16.7 25.0 12.5 5.3 16.7 8.7
Molt poc/quasi mai 18.8 29.2 18.8 12.2 10.5 21.4 36.0 16.7 17.9 21.1 16.7 30.4
Mai 16.7 43.1 10.2 5.3 18.6 16.0 8.3 33.3 23.2 31.6 33.3
No sap .2 1.4

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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CANAL TELEVISiÓ MÉS FREQÜÈNCIA

VOXPUBllCA V021c

TOTAL

Via C.Sat. No
Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-

TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta
------ ------ ------

600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?

50.0 25.0

Base: llegeix diari
El País
la Vanguardia
Avui
El Periódico català
El Periódico castellà
El Mundo
ABC
Un diari esportiu
El Punt
Diario Tarragona
Segre
la Mañana
No sap
D'altres
No contesta

Octubre 2.000

499

7.0
28.1
6.0
20.8
10.8
2.0
.4
7.2
2.8
3.2
2.6
.4
3.0
4.4
1.2

41 16
7.3 43.8
34.1 18.8
7.3 18.8
12.2 6.3
4.9 6.3
4.9

7.3
4.9

12.2
4.9 6.3

220 18 56 42 11
3.6 16.7 5.4 4.8 18.2
30.9 38.9 21.4 16.7 18.2
10.9 11.1 3.6
26.8 22.2 12.5 23.8 18.2
5.0 5.6 25.0 19.0 27.3
1.4 1.8 9.1
6.8 8.9 11.9
2.7 5.6 3.6 9.5
2.3 3.6 7.1
3.6 1.8
.9 5.4 2.4
4.1 3.6 2.4 9.1
.9 3.6 2.4

2 4 43 13
25.0 2.3 23.1

30.2 46.2
2.3

50.0 25.0 18.6
25.0 18.6

2.3
2.3
7.0 15.4
2.3
4.7
2.3
2.3
4.7 15.4

2 2

50.0 50.0

50.0
50.0

% Verticales ( SP )

so.



Generalitat
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CANAL TELEVISIÓ MÉS FREQÜÈNCIA

VOXPUBLICA V021c

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

D.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

Alava .5 2.8 .4
Albacete .3 .4 4.3
Alicante .2 1.4
Almeria 1.7 4.2 6.3 .8 2.0 16.7 8.7
Avila .2 1.8
Badajoz 1.8 4.2 6.3 1.2 2.9 2.0 4.3
Baleares .5 1.2
Barcelona 46.0 23.6 43.8 55.5 52.6 51.4 38.0 58.3 33.3 25.0 35.7 42.1 83.3 26.1 66.7 50.0
Burgos .3 1.4 1.8
Cadiz 1.0 1.4 4.0 8.3 1.8 5.3
Castellon .7 1.4 1.2
Ciudad Real .7 2.8 2.0 1.8
Cordoba 3.7 6.9 6.3 2.0 2.9 2.0 8.3 7.1 5.3 8.7
Cuenca .3 1.4 .4
Gerona 6.2 1.4 9.4 5.3 4.3 8.0 5.4 5.3 4.3
Granada 1.8 4.2 1.2 5.3 2.0 33.3 25.0 5.3
Guadalajara .8 5.4 5.3 4.3
Guipuzcoa .5 2.0 25.0 4.3
Huelva .7 5.6
Huesca 1.0 1.4 8.3 7.1
Jaen 2.7 5.6 .8 7.1 4.0 1.8 5.3 4.3
Lean .8 .4 2.9 4.0
Lerida 4.8 2.8 6.3 6.5 10.5 2.9 2.0 8.3 3.6 8.7
Madrid 1.0 1.4 .8 2.0 1.8 5.3
Malaga 2.2 4.2 .8 1.4 4.0 3.6 5.3 8.7
Murcia 1.0 2.8 6.3 4.0 1.8
Navarra .3 6.3 33.3
Orense 1.0 1.4 .4 2.0 1.8 5.3 4.3
Palencia .2 1.4
Palmas .2 .4
Segovia .3 .4 5.3
Sevilla 1.2 5.6 .8 1.8
Soria .2 1.8
Tarragona 8.2 6.9 10.2 15.8 11.4 6.0 25.0 5.4 4.3
Teruel .8 1.4 6.3 8.3 3.6
Toledo .7 .8 1.4 33.3

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

CANAL TELEVISiÓ MÉS FREQÜÈNCIA--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
D.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Valencia .3 .8
Valladolid .2 1.4
Vizcaya .2 .4
Zamora .3 .4 1.8
Zaragoza 1.0 6.3 .4 1.4 2.0 1.8 4.3
Ceuta .2 1.4
Mel illa .3 .4 1.8
En el extranjero 3.0 4.2 6.3 1.2 5.3 5.7 8.0 5.3 50.0
NS/NC .2 5.3
LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 65.2 34.7 50.0 81.6 84.2 70.0 54.0 66.7 33.3 50.0 50.0 47.4 83.3 43.5 66.7 50.0
Resta 31.7 61.1 43.8 17.1 10.5 24.3 38.0 33.3 66.7 50.0 50.0 42.1 16.7 56.5 33.3
Extran ger 3.0 4.2 6.3 1.2 5.3 5.7 8.0 5.3 50.0
NS/NC .2 5.3
0.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

En catala 34.2 16.7 12.5 54.7 63.2 15.7 18.0 16.7 25.0 23.2 21.1 33.3 13.0
En castella 41.0 55.6 68.8 20.0 21.1 61.4 62.0 33.3 100.0 50.0 48.2 63.2 33.3 60.9 100.0 50.0
Ambdues per igual 24.7 26.4 18.8 25.3 15.8 22.9 20.0 50.0 25.0 28.6 15.8 33.3 26.1 50.0
NS/NC .2 1.4
0.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Tots dos a Catalunya 35.0 16.7 6.3 55.9 63.2 14.3 22.0 16.7 25.0 21.1 33.3 21.7
Tots dos fora de Catalunya 52.3 77.8 75.0 30.6 26.3 74.3 68.0 75.0 66.7 100.0 53.6 52.6 50.0 78.3 66.7 100.0
Un a Catalunya i l'altre fora 12.7 5.6 18.8 13.5 10.5 11.4 10.0 8.3 33.3 21.4 26.3 16.7 33.3
de Catalunya

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

CANAL TELEVISiÓ MÉS FREQÜÈNCIA
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
0.4
En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.

VOXPUBLICA V021c

Base: Total
Esquerra
Centre esquerra
Centre
Centre dreta
Dreta
NS
NC

0.5
En general voste se sent
Base: Total
Unicament Espanyol
Mes espanyol que catala
Tan espanyol com catala
Mes catala que espanyol
Unicament catala
Ni espanyol ni catala
No sap
No contesta

Octubre 2.000

600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
22.0 19.4 37.5 23.7 31.6 12.9 32.0 41.7 66.7 25.0 10.7 21.1 16.7 13.0 33.3
18.0 9.7 31.3 21.6 36.8 11.4 20.0 8.3 50.0 10.7 21.1 16.7 13.0 33.3
17.8 15.3 12.5 18.4 10.5 28.6 10.0 33.3 25.0 14.3 10.5 50.0 30.4
6.5 4.2 6.3 9.8 5.3 1.4 4.0 16.7 5.4 10.5
6.5 6.9 8.2 12.9 2.0 5.3 16.7 8.7
19.0 30.6 12.5 11.4 5.3 25.7 20.0 25.0 33.9 21.1 21.7 100.0
10.2 13.9 6.9 10.5 7.1 12.0 8.3 25.0 10.5 13.0 33.3

600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
15.3 34.7 31.3 3.7 21.4 20.0 8.3 33.3 25.0 23.2 26.3 16.7 26.1
6.5 8.3 2.4 10.5 14.3 12.0 8.3 50.0 3.6 5.3 8.7 50.0
41.7 47.2 43.8 34.3 31.6 45.7 46.0 58.3 66.7 25.0 50.0 42.1 33.3 56.5 66.7 50.0
21.5 4.2 12.5 33.9 47.4 12.9 14.0 16.7 14.3 21.1 33.3
11.0 22.9 10.5 1.4 2.0 3.6 5.3 16.7 8.7
2.0 1.4 .8 2.9 4.0 8.3 5.4 33.3
1.0 1.4 6.3 .8 1.4 2.0
1.0 2.8 6.3 1.2

% Verticales ( SP )

53
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

CANAL TELEVISiÓ MÉS FREQÜÈNCIA--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
0.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
CiU 20.5 9.7 12.5 35.1 15.8 11.4 12.0 8.3 12.5 5.3 33.3
PSC (PSOE 19.2 27.8 25.0 13.9 26.3 20.0 26.0 25.0 50.0 14.3 15.8 33.3 30.4
PP 9.0 11.1 12.5 4.5 10.5 20.0 16.0 8.3 33.3 1.8 15.8 13.0
ERC 5.5 10.6 26.3 4.0
ICV 2.5 18.8 3.7 5.3 33.3 1.8
EUiA/lU 1.2 2.8 .4 8.3 5.3 4.3 33.3
No edad 1.7 1.2 7.1 8.3 5.3
No va votar 21.8 22.2 31.3 16.7 25.7 28.0 25.0 33.3 25.0 30.4 36.8 16.7 17.4 66.7 50.0
En blanc 2.8 1.4 2.9 1.4 4.0 25.0 3.6 5.3 8.7
No recorda 2.5 5.6 .8 1.4 2.0 8.3 8.9 4.3
No contesta 13.3 19.4 10.2 15.8 12.9 8.0 8.3 26.8 10.5 16.7 21.7 50.0
ZONA
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2
Barcelona Ciudad 26.7 20.8 43.8 29.4 36.8 14.3 34.0 8.3 33.3 25.0 21.1 33.3 34.8 33.3 50.0
Area Metropolitana 21.3 15.3 18.8 15.9 10.5 37.1 24.0 25.0 33.3 25.0 28.6 36.8 33.3 17.4 33.3
Region Metropolitana 20.3 19.4 31.3 18.8 21.1 21.4 20.0 50.0 50.0 17.9 15.8 16.7 21.7 33.3
Resto de Cataluña 31.7 44.4 6.3 35.9 31.6 27.1 22.0 16.7 33.3 25.0 28.6 26.3 16.7 26.1 50.0

SEXE
Home 48.2 44.4 43.8 49.8 73.7 30.0 42.0 66.7 33.3 75.0 57.1 47.4 33.3 60.9 66.7 50.0
Dona 51.8 55.6 56.3 50.2 26.3 70.0 58.0 33.3 66.7 25.0 42.9 52.6 66.7 39.1 33.3 50.0

EDAT
18/29 23.2 8.3 6.3 24.1 21.1 44.3 26.0 41.7 25.0 12.5 31.6 33.3 8.7 33.3 50.0
30/44 27.3 22.2 50.0 28.6 42.1 22.9 26.0 33.3 33.3 50.0 26.8 26.3 16.7 13.0 33.3 50.0
45/59 21.8 15.3 25.0 20.8 21.1 17.1 24.0 25.0 66.7 25.0 28.6 21.1 33.3 34.8 33.3
60 i + 27.7 54.2 18.8 26.5 15.8 15.7 24.0 32.1 21.1 16.7 43.5

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

CANAL TELEVISIÓ MÉS FREQÜÈNCIA

VOXPUBLICA V021c

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Digi- Digi Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

HABITAT (Milers)
- 10 19.8 26.4 12.5 24.1 21.1 18.6 12.0 25.0 17.9 10.5 50.0
10/50 22.8 19.4 25.0 21.2 21.1 28.6 24.0 8.3 50.0 28.6 42.1 16.7 13.0
50/ 1000 30.7 33.3 18.8 25.3 21.1 38.6 30.0 58.3 66.7 50.0 28.6 26.3 50.0 52.2 66.7
+ 1000 26.7 20.8 43.8 29.4 36.8 14.3 34.0 8.3 33.3 25.0 21.1 33.3 34.8 33.3 50.0

ESTATUS SOCIOCENOMIC
A/ M-A 19.7 2.8 50.0 22.4 31.6 10.0 16.0 25.0 50.0 23.2 31.6 16.7 26.1 50.0
MM 25.8 15.3 18.8 32.2 42.1 24.3 22.0 50.0 100.0 25.0 16.1 26.1 33.3
M-B /B 54.5 81.9 31.3 45.3 26.3 65.7 62.0 25.0 25.0 60.7 68.4 83.3 47.8 66.7 50.0

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

CANAL TELEVISiÓ MÉS FREQÜÈNCIA

VOXPUBLICA V021c

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Via C.Sat. No

Canal Antena Canal Oi9i- oi9i Ambd- mira No té No co-
TOTAL TVE1 TVE2 TV3 33 3 Tele 5 + tal tal ues TV TV No sap Altres ntesta

------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

Baix 54.5 77.8 37.5 46.9 26.3 68.6 58.0 16.7 100.0 57.1 63.2 66.7 56.5 66.7
Mitja 32.8 18.1 37.5 38.4 52.6 30.0 26.0 66.7 - 100.0 26.8 21.1 16.7 26.1 33.3 50.0
Alt 12.5 2.8 25.0 14.7 21.1 1.4 16.0 16.7 16.1 15.8 16.7 17.4 50.0
NS/NC .2 1.4
OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 72 16 245 19 70 50 12 3 4 56 19 6 23 3 2

Trab. Compte Propia 13.2 8.3 25.0 18.4 15.8 4.3 14.0 16.7 25.0 8.9 15.8
Direc. Compte Aliena 9.2 1.4 12.5 9.4 26.3 2.9 6.0 25.0 25.0 8.9 10.5 16.7 26.1 50.0
Trab. Compte Aliena 29.0 23.6 18.8 26.5 42.1 35.7 30.0 41.7 66.7 25.0 33.9 26.3 33.3 26.1 50.0
Jubilats 17.0 34.7 6.3 15.5 10.5 10.0 16.0 23.2 15.8 17.4 33.3
Aturats 2.3 6.3 2.9 5.3 1.4 2.0 5.4
Mestresses casa 21.7 26.4 25.0 20.4 30.0 22.0 33.3 16.1 21.1 50.0 30.4 33.3
Estudiants 7.5 4.2 6.3 6.9 15.7 10.0 16.7 25.0 3.6 10.5 33.3
NC .2 1.4

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?

VOXPUBLICA V021c

La Va- El Per Diari Diari Mai/No
El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap

TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101

P.1Fa poques setmanes el Govern Espanyol ha va aprovar un decret que s'estableix un nou model de matrícules pels cotxes en el qual desapareixen els distintius provincials hi figura
únicament la E d'Espanya. Vostè està d'acord, en desacord o li és indiferent aquesta mesura?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
D'acord 26.7 28.6 28.6 15.4 42.6 50.0 50.0 30.6 14.3 56.3 15.4 33.3 13.6 32.7
En desacord 37.3 51.4 40.7 90.0 44.2 24.1 20.0 44.4 57.1 37.5 30.8 100.0 6.7 40.9 33.3 12.9
Li és indiferent 34.0 20.0 29.3 10.0 39.4 33.3 30.0 50.0 25.0 28.6 6.3 53.8 53.3 36.4 66.7 48.5
No sap 1.5 .7 1.0 6.7 4.5 5.0
No contesta .5 .7 4.5 1.0

P.1.a
En qualsevol cas, quina de les següents opcions li semblaria millor

16.0 25.0 28.6 27.3 50.0 21.1 7.4

25 12 7 11 2 10 19 6 68
40.0 16.7 14.3 18.2 30.0 47.4 66.7 25.0

Base: No mencionan Dàcord
Que la matrícula incorporés
el símbol de cada autonomia
la E d'Espanya
Que la matrícula només
incorporés el símbol de cada
autonomia
Seguir com fins ara amb el
distintiu de la província
Tant me fa
No sap
Altres respostes
No contesta

Octubre 2.000

440
35.2

18.4

31.4
8.6
4.5
.5
1.4

25 100 30 88 31 5
48.0 46.0 30.0 34.1 32.3

16.0 15.0 46.7 27.3 3.2 20.0

24.0 24.0 20.0 28.4 48.4 60.0 36.0 41.7 57.1 54.5 50.0 20.0 26.3
12.0 8.0 3.3 5.7 6.5 20.0 100.0 8.0 8.3 30.0

5.0 3.4 6.5 8.3 10.0 5.3
1.0 3.2
1.0 1.1 10.0

16.7 38.2
16.7 14.7

10.3
4.4

% Verticales ( SP )
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Generalitat

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?

VOXPUBLICA V021c

TOTAL
La Va-

El nguar-
País dia

El Per
El Per Caste- El

Avui Català llà Mundo ABC
Diari
Espor-

tiu
Diari

El Tarra-
Punt gona

Mai/No
La D'alt- No co- sap

Segre Mañana No sap res ntesta premsa

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
P.2
Recentment s'han celebrat els Jocs Olímpics del 2000 a la ciutat de Sidney. En aquestes Olimpíades els esportistes catalans portaven els distintius espanyols representaven
Espanya davant el món. Si vostè pogués triar, què li agradaria més.
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Que els esportistes catalans 14.0
només portessin distintius
catalans i representessin
Catalunya
Que els esportistes catalans 37.0
portessin distintius catalans
i espanyols i representessin
Catalunya i Espanya
Igual com ara, que els 42.5
esportistes catalans només
portin distintius espanyols
representin Espanya
Li és indiferent 5.8
No sap .2
Altres respostes .2
No contesta .3

Octubre 2.000

14.3 10.0 60.0 21.2 3.7 10.0 16.7 21.4 12.5 6.7 4.5 16.7 7.9

28.6 47.1 33.3 44.2 29.6 20.0 27.8 42.9 25.0 76.9 50.0 20.0 45.5 16.7 26.7

48.6 36.4 6.7 29.8 59.3 70.0 100.0 55.6 28.6 62.5 23.1 66.7 36.4 66.7 53.5

5.7 6.4 3.8 5.6 7.1 50.0 6.7 13.6 10.9
1.9

2.9
1.0 1.0

% Verticales ( SP )
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Generalitat

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?

~ ..

VOXPUBLICA V021c

La Va- El Per Diari Diari Mai/No
El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap

TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
P.3
Em podria dir quin canal de televisió mira amb més freqüència?
Base: Total 600 35 140
TVEl 12.0 8.6 10.0
TVE2 2.7 20.0 2.1
TV3 40.8 22.9 48.6
Canal 33 3.2 8.6 5.0
Antena 3 11.7 8.6 8.6
Tele 5 8.3 5.7 5.0
Canal + 2.0 5.7 1.4
Via Digital .5
Canal Satelite Digital .7 2.9
Ambdues 9.3 2.9 9.3
No mira televisió 3.2 8.6 4.3
No té televisió 1.0 1.4
No sap 3.8 5.7 2.9
Altres .5 .7
No contesta .3 .7

30

80.0
6.7
6.7

3.3

3.3

104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
2.9 9.3 20.0 5.6 18.8 15.4 33.3 9.1 30.7
2.9 1.9 10.0 4.5
56.7 20.4 30.0 41.7 42.9 31.3 61.5 13.3 40.9 33.3 24.8
3.8 1.9 7.1 1.0
6.7 25.9 10.0 13.9 14.3 12.5 7.7 20.0 9.1 33.3 13.9
9.6 14.8 13.9 28.6 18.8 6.7 4.5 16.7 7.9
1.9 5.6 10.0 4.5 1.0
1.0 6.3 1.0
1.0 1.9 6.3
7.7 14.8 10.0 50.0 8.3 7.1 15.4 50.0 6.7 9.1 12.9

5.6 9.1 5.9
1.9 10.0 2.8
3.8 3.7 50.0 8.3 6.3 50.0 20.0 4.5

4.5 1.0
16.7

P.4
Amb quina freqüència llegeix la premsa?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Cada dia 37.3 51.4 50.7 60.0 48.1 35.2 30.0 100.0 30.6 64.3 37.5 30.8 50.0 45.5 33.3
De tant en tant 15.3 22.9 16.4 16.7 23.1 13.0 10.0 16.7 43.8 23.1 50.0 20.0 18.2
Només els caps de setmana 11.7 5.7 11.4 13.3 12.5 27.8 40.0 22.2 14.3 6.3 23.1 6.7 4.5
Molt poc/quasi mai 18.8 20.0 21.4 10.0 16.3 24.1 20.0 30.6 21.4 12.5 23.1 73.3 31.8 66.7
Mai 16.7 99.0
No sap .2 1.0

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?

VOXPUBLICA V021c

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
4.a
Quin diari llegeix amb més freqüència?
Base: LLegeix diari 499 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 O

El País 7.0 100.0
La Vanguardia 28.1 100.0
Avui 6.0 100.0
El Periódico català 20.8 - 100.0
El Periódico castellà 10.8 100.0
El Mundo 2.0 100.0
ABC .4 100.0
Un diari esportiu 7.2 100.0
El Punt 2.8 100.0
Diario Tarragona 3.2 100.0
Segre 2.6 100.0
La Mañana .4 100.0
No sap 3.0 100.0
D'altres 4.4 100.0
No contesta 1.2 100.0

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La O'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Alava .5 2.9 .7 1.9
Albacete .3 1.0 2.8
Alicante .2 2.9
Almeria 1.7 1.4 1.0 5.6 5.0
Avila .2 1.9
Badajoz 1.8 .7 2.9 10.0 2.8 13.3 4.5 2.0
Baleares .5 2.9 .7 3.3
Barcelona 46.0 31.4 58.6 63.3 68.3 46.3 60.0 100.0 36.1 7.1 50.0 26.7 40.9 33.3 29.7
Burgos .3 2.0
Cadiz 1.0 .7 2.8 6.7 3.0
Castellon .7 1.4 1.0 1.0
Ciudad Real .7 1.9 3.0
Cordoba 3.7 2.9 2.1 1.9 9.3 2.8 7.1 6.3 6.7 6.9
Cuenca .3 4.5 1.0
Gerona 6.2 2.9 7.1 3.3 2.9 8.3 71.4 18.2 33.3 3.0
Granada 1.8 2.9 2.9 1.0 1.9 2.8 12.5 6.7
Guadalajara .8 2.9 1.4 1.9 4.5
Guipuzcoa .5 5.7 1.0
Huelva .7 .7 2.8 2.0
Huesca 1.0 2.9 .7 1.9 7.7 6.7 4.5
Jaen 2.7 2.9 1.0 5.6 5.6 6.7 5.0
Leon .8 2.9 .7 4.5 2.0
Lerida 4.8 2.9 1.4 3.3 5.8 1.9 2.8 84.6 50.0 6.7 4.0
Madrid 1.0 2.9 1.4 3.3 16.7 1.0
Malaga 2.2 2.9 1.4 1.0 5.6 7.1 4.5 4.0
Murcia 1.0 1.4 3.7 2.8 1.0
Navarra .3 2.9 1.0
Orense 1.0 2.9 .7 2.8 3.0
Palencia .2 2.9
Palmas .2 2.8
Segovia .3 3.3 1.9
Sevilla 1.2 .7 10.0 6.3 6.7 3.0
Soria .2 1.9
Tarragona 8.2 5.7 2.9 20.0 5.8 7.4 13.9 62.5 13.3 4.5 8.9
Teruel .8 2.9 1.0 1.9 7.7 1.0
Toledo .7 1.0 1.9 2.8 1.0

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLICA V021c

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
0.1
A quina provincia ha nascut voste?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Valencia .3 2.9 .7
Valladolid .2 .7
Vizcaya .2 4.5
Zamora .3 2.9 1.0
Zaragoza 1.0 .7 1.0 10.0 6.3 2.0
Ceuta .2 6.3
Melilla .3 .7 1.0
En el extranjero 3.0 2.9 4.3 2.9 1.9 10.0 7.1 4.5 16.7 3.0
NS/NC .2 2.9
LLOC NAIXEMENT
Catalu nya 65.2 42.9 70.0 90.0 82.7 55.6 60.0 100.0 61.1 78.6 62.5 84.6 100.0 46.7 63.6 66.7 45.5
Resta 31.7 51.4 25.7 10.0 14.4 42.6 30.0 38.9 14.3 37.5 15.4 53.3 31.8 16.7 51.5
Extran ger 3.0 2.9 4.3 2.9 1.9 10.0 7.1 4.5 16.7 3.0
NS/NC .2 2.9
0.2
Podria dirme en quina llengua s'expresa voste mes habitualment, en catala o en castella?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
En catala 34.2 20.0 37.9 76.7 43.3 13.0 50.0 25.0 71.4 43.8 53.8 6.7 45.5 33.3 22.8
En castella 41.0 60.0 34.3 6.7 26.0 53.7 60.0 55.6 28.6 43.8 23.1 50.0 80.0 27.3 33.3 57.4
Ambdues per igual 24.7 20.0 27.9 16.7 30.8 33.3 40.0 50.0 19.4 12.5 23.1 50.0 13.3 27.3 33.3 18.8
NS/NC .2 1.0
0.3
Lloc de naixement dels pares
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Tots dos a Catalunya 35.0 11.4 37.9 76.7 46.2 13.0 30.0 100.0 33.3 64.3 43.8 61.5 20.0 36.4 22.8
Tots dos fora de Catalunya 52.3 68.6 45.7 16.7 38.5 72.2 60.0 58.3 35.7 43.8 38.5 50.0 73.3 59.1 66.7 68.3
Un a Catalunya i l'altre fora 12.7 20.0 16.4 6.7 15.4 14.8 10.0 8.3 12.5 50.0 6.7 4.5 33.3 8.9
de Catalunya

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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Generalitat

OIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?
La Va- El Per Oiari Oiari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La O'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
0.4
En l'escala que li llegiré a continuació, en quin punt se situaria voste: esquerra, centre esquerra, centre, centre dreta o dreta.

VOXPUBLICA V021c

Base: Total
Esquerra
Centre esquerra
Centre
Centre dreta
Dreta
NS
NC

0.5
En general voste se sent

600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13
22.0 48.6 12.1 40.0 25.0 29.6 10.0 33.3 14.3 31.3 7.7
18.0 25.7 25.0 13.3 26.0 20.4 11.1 14.3 18.8 15.4
17.8 8.6 20.7 20.0 15.4 18.5 20.0 50.0 22.2 28.6 18.8 15.4
6.5 8.6 7.9 10.0 2.9 1.9 30.0 2.8 14.3 23.1
6.5 2.9 5.7 8.7 1.9 30.0 11.1 25.0 7.7
19.0 2.9 17.9 10.0 12.5 13.0 10.0 19.4 28.6 6.3 15.4
10.2 2.9 10.7 6.7 9.6 14.8 50.0 15.4

2

50.0

50.0

15 22 6 101
13.3 18.2 15.8
13.3 9.1 6.9
20.0 40.9 16.7 9.9
6.7 9.1 16.7 5.0
6.7 6.9
26.7 18.2 50.0 38.6
13.3 4.5 16.7 16.8

Base: Total
Unicament Espanyol
Mes espanyol que catala
Tan espanyol com catala
Mes catala que espanyol
Unicament catala
Ni espanyol ni catala
No sap
No contesta

Octubre 2.000

600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
15.3 17.1 13.6 8.7 18.5 40.0 13.9 25.0 15.4 33.3 4.5 16.7 25.7
6.5 11.4 4.3 5.8 9.3 20.0 8.3 12.5 33.3 8.9
41.7 51.4 44.3 13.3 36.5 53.7 30.0 100.0 44.4 35.7 37.5 53.8 50.0 26.7 54.5 16.7 41.6
21.5 5.7 24.3 36.7 28.8 13.0 10.0 22.2 28.6 12.5 23.1 50.0 26.7 27.3 33.3 13.9
11.0 8.6 9.3 50.0 17.3 11.1 35.7 12.5 7.7 13.3 3.0
2.0 2.9 2.9 1.0 1.9 9.1 3.0
1.0 2.9 .7 1.9 1.9 1.0
1.0 .7 1.9 4.5 3.0

% Verticales ( SP )
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Generalitat VOXPUBLlCA V021c

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
D.6
I finalment, em podria dir a quin partit va votar en les darreres Eleccions Autonòmiques de 1999?
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
CiU 20.5 8.6 25.0 30.0 31.7 13.0 16.7 35.7 25.0 30.8 36.4 8.9
PSC (PSOE 19.2 25.7 17.9 6.7 18.3 27.8 20.0 19.4 14.3 18.8 15.4 50.0 13.3 13.6 22.8
PP 9.0 14.3 8.6 5.8 11.1 30.0 2.8 25.0 7.7 6.7 9.1 16.7 11.9
ERC 5.5 5.7 3.6 33.3 6.7 1.9 11.1 14.3 4.5 1.0
ICV 2.5 8.6 3.6 2.9 5.6 2.8
EUiA/lU 1.2 2.9 .7 3.7 2.8 4.5 1.0
No edad 1.7 1.4 3.3 11.1 16.7 2.0
No va votar 21.8 20.0 22.9 13.3 16.3 13.0 30.0 50.0 22.2 21.4 18.8 23.1 50.0 53.3 9.1 50.0 28.7
En blanc 2.8 2.1 3.3 4.8 1.9 7.1 7.7 6.7 4.5 16.7 2.0
No recorda 2.5 .7 3.7 5.6 7.1 6.3 6.7 6.9
No contesta 13.3 14.3 13.6 10.0 13.5 18.5 20.0 50.0 5.6 6.3 15.4 13.3 18.2 14.9
ZONA
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
Barcelona Ciudad 26.7 34.3 34.3 30.0 35.6 37.0 10.0 100.0 13.9 6.7 9.1 50.0 19.8
Area Metropolitana 21.3 22.9 22.1 20.0 14.4 38.9 50.0 30.6 6.3 33.3 9.1 16.7 21.8
Region Metropolitana 20.3 22.9 20.7 16.7 25.0 18.5 20.0 16.7 12.5 7.7 50.0 13.3 36.4 21.8
Resto de Cataluña 31.7 20.0 22.9 33.3 25.0 5.6 20.0 38.9 100.0 81.3 92.3 50.0 46.7 45.5 33.3 36.6
SEXE
Home 48.2 48.6 48.6 46.7 50.0 42.6 70.0 100.0 77.8 57.1 68.8 61.5 100.0 46.7 45.5 16.7 30.7
Dona 51.8 51.4 51.4 53.3 50.0 57.4 30.0 22.2 42.9 31.3 38.5 53.3 54.5 83.3 69.3
EDAT

18129 23.2 25.7 22.1 30.0 20.2 24.1 50.0 44.4 28.6 31.3 23.1 20.0 22.7 50.0 11.9
30/44 27.3 34.3 27.9 16.7 40.4 27.8 20.0 16.7 57.1 31.3 38.5 50.0 13.3 22.7 33.3 14.9
45/59 21.8 28.6 23.6 20.0 16.3 29.6 30.0 50.0 19.4 14.3 18.8 7.7 26.7 31.8 20.8
60 i + 27.7 11.4 26.4 33.3 23.1 18.5 50.0 19.4 18.8 30.8 50.0 40.0 22.7 16.7 52.5

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )



Generalitat

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?

VOXPUBLICA V021c

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101
HABITAT (Milers)
- 10 19.8 11.4 21.4 23.3 16.3 9.3 20.0 22.2 64.3 12.5 53.8 50.0 6.7 27.3 19.8
10/50 22.8 25.7 20.7 20.0 21.2 24.1 10.0 22.2 28.6 12.5 26.7 13.6 16.7 34.7
50/ 1000 30.7 28.6 23.6 26.7 26.9 29.6 60.0 41.7 7.1 75.0 46.2 50.0 60.0 50.0 33.3 25.7
+ 1000 26.7 34.3 34.3 30.0 35.6 37.0 10.0 100.0 13.9 6.7 9.1 50.0 19.8
ESTATUS SOCIOCENOMIC
AI M-A 19.7 45.7 27.1 26.7 22.1 16.7 20.0 50.0 13.9 14.3 18.8 7.7 13.3 13.6 5.0
MM 25.8 22.9 22.9 33.3 34.6 37.0 50.0 25.0 35.7 31.3 46.2 31.8 33.3 13.9
M-B IB 54.5 31.4 50.0 40.0 43.3 46.3 80.0 61.1 50.0 50.0 46.2 100.0 86.7 54.5 66.7 81.2

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )

66



Generalitat

DIARI LLEGEIX AMB MÉS FREQÜÈNCIA?

VOXPUBLICA V021c

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
La Va- El Per Diari Diari Mai/No

El nguar- El Per Caste- El Espor- El Tarra- La D'alt- No co- sap
TOTAL País dia Avui Català llà Mundo ABC tiu Punt gona Segre Mañana No sap res ntesta premsa

------ ------ ------ ------

TOTAL 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101

NIVELL D'ESTUDIS ENTREVISTAT
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101

Baix 54.5 31.4 42.9 36.7 48.1 51.9 40.0 66.7 28.6 68.8 61.5 50.0 86.7 54.5 33.3 87.1
Mitja 32.8 40.0 35.7 50.0 40.4 38.9 40.0 50.0 27.8 57.1 25.0 38.5 50.0 6.7 27.3 66.7 10.9
Alt 12.5 28.6 21.4 13.3 11.5 9.3 20.0 50.0 5.6 14.3 6.3 6.7 18.2 1.0
NS/NC .2 1.0

OCUPACIO ENTREVISTAT
Base: Total 600 35 140 30 104 54 10 2 36 14 16 13 2 15 22 6 101

Trab. Compte Propia 13.2 20.0 15.0 6.7 16.3 11.1 10.0 13.9 35.7 6.3 30.8 18.2 5.9
Direc. Compte Aliena 9.2 20.0 10.7 16.7 14.4 9.3 10.0 50.0 5.6 6.3 9.1 1.0
Trab. Compte Aliena 29.0 31.4 24.3 23.3 28.8 42.6 60.0 50.0 33.3 42.9 43.8 15.4 50.0 26.7 27.3 50.0 20.8
Jubilats 17.0 5.7 17.1 30.0 13.5 9.3 13.9 7.1 18.8 15.4 50.0 40.0 18.2 25.7
Aturats 2.3 2.1 5.8 2.8 7.1 4.5 2.0
Mestresses casa 21.7 11.4 21.4 6.7 16.3 20.4 20.0 16.7 7.1 12.5 30.8 20.0 13.6 50.0 41.6
Estudiants 7.5 11.4 9.3 16.7 4.8 7.4 13.9 12.5 7.7 13.3 9.1 2.0
NC .2 1.0

Octubre 2.000 % Verticales ( SP )
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